
1. Hva er din hovedbeskjeftigelse pr. 1. august 200 8? 
Crossed with: Fakultet 
 

 TF - 
Teologisk 

fakultet 

MatNat - Det 
matematisk-

naturvitenska
pelige 

fakultet 

HF - 
Humanistisk 

fakultet 

SV - 
Samfunnsvit

enskapelig 
fakultet 

Total 

Fast ansatt 61.6% 65.5% 40.4% 49.7% 51.8% 
Midlertidig ansatt/ Engasjement/ 
Vikariat 

24.7% 26.9% 33.9% 29.8% 30.1% 

Permisjon 0.0% 2.0% 1.7% 3.1% 2.3% 
Selvstendig næringsdrivende/ 
Frilanser 

2.7% 1.0% 5.3% 2.1% 2.8% 

Jobbsøker 1.4% 1.7% 4.1% 3.1% 2.9% 
Langvarig sykemeldt/ 
Rehabilitering 

1.4% 0.4% 0.7% 0.3% 0.5% 

Student/ elev 6.8% 1.5% 10.7% 10.5% 7.8% 
Hjemmeværende/ Ulønnet 
omsorgsarbeid 

0.0% 0.1% 1.2% 0.7% 0.6% 

Uføretrygdet/ Alderspensjonist 0.0% 0.1% 1.3% 0.1% 0.5% 
Annet 1.4% 0.6% 0.7% 0.6% 0.6% 
Total 73 981 1,034 1,176 3,264 
 
 
2. Hvor stor stillingsandel har du i din nåværende stilling? 
Crossed with: Fakultet 
 

 TF - 
Teologisk 

fakultet 

MatNat - Det 
matematisk-

naturvitenska
pelige 

fakultet 

HF - 
Humanistisk 

fakultet 

SV - 
Samfunnsvit

enskapelig 
fakultet 

Total 

Heltid i en stilling (100 %) 89.2% 95.8% 78.4% 92.4% 89.3% 
Heltid, men flere stillinger (100 %) 3.1% 2.2% 7.4% 3.3% 4.2% 
Deltid (50 % eller mer) 6.2% 1.7% 12.4% 3.5% 5.6% 
Deltid (under 50 %) 1.5% 0.2% 1.9% 0.8% 1.0% 
Total 65 937 842 996 2,840 

 
 
 
 
3. I hvilken sektor er din nåværende stilling? 
Crossed with: Fakultet 
 

 TF - 
Teologisk 

fakultet 

MatNat - Det 
matematisk-

naturvitenska
pelige 

fakultet 

HF - 
Humanistisk 

fakultet 

SV - 
Samfunnsvit

enskapelig 
fakultet 

Total 

Privat sektor 9.2% 54.3% 34.2% 31.9% 39.5% 
Statsforvaltningen og 
underliggende etater 

43.1% 21.9% 22.9% 33.5% 26.8% 

Fylkeskommunal sektor 3.1% 1.8% 8.8% 2.7% 4.2% 
Kommunal sektor 12.3% 2.8% 15.3% 9.9% 9.2% 
Offentlig eide foretak 21.5% 18.2% 12.5% 14.5% 15.3% 
Ideell organisasjon/ 
Interesseorganisasjon 

10.8% 1.0% 6.3% 7.4% 5.0% 

Total 65 937 842 996 2,840 



 
 
 
 
4. Hvor stor er virksomheten du jobber i? 
Crossed with: Fakultet 
 

 TF - 
Teologisk 

fakultet 

MatNat - Det 
matematisk-

naturvitenska
pelige 

fakultet 

HF - 
Humanistisk 

fakultet 

SV - 
Samfunnsvit

enskapelig 
fakultet 

Total 

Liten virksomhet (under 50 ansatte) 15.4% 15.7% 31.2% 23.4% 23.0% 
Mellomstor virksomhet (50-249 
ansatte) 

23.1% 22.2% 27.1% 24.4% 24.4% 

Stor virksomhet/Konsern (250 
ansatte eller flere) 

61.5% 62.1% 41.7% 52.2% 52.6% 

Total 65 937 842 996 2,840 
 
 
 
 
5. I hvilken bransje jobber du? 
Crossed with: Fakultet 
 

 TF - 
Teologisk 

fakultet 

MatNat - Det 
matematisk-

naturvitenska
pelige 

fakultet 

HF - 
Humanistisk 

fakultet 

SV - 
Samfunnsvit

enskapelig 
fakultet 

Total 

Bergverkdrift / Håndverk/ 
Byggenæring/ mv. 

0.0% 0.4% 0.7% 0.7% 0.6% 

Finans/ Bank/ Forsikring/ Eiendom 0.0% 2.6% 1.0% 5.3% 3.0% 
Forretningsmessig tjenesteyting/ 
Konsulentytelser 

0.0% 4.4% 2.4% 7.3% 4.7% 

Forsvar/ Politi/ Rettsvesen 3.1% 1.0% 1.7% 2.0% 1.6% 
Helsevesen/ Sosialtjenester 27.7% 8.5% 3.6% 14.7% 9.6% 
Ideell organisasjon / 
Interesseorganisasjon 

1.5% 0.9% 4.3% 6.2% 3.8% 

IKT 0.0% 23.1% 1.8% 1.6% 8.7% 
Industri/ Olje- og gassutvinning 0.0% 9.8% 1.2% 2.5% 4.5% 
Informasjon/ Forlag/ Media 0.0% 1.2% 13.9% 4.4% 6.1% 
Jordbruk/ Skogbruk/ Havbruk 1.5% 0.0% 0.1% 0.1% 0.1% 
Kirke/ Kultur 23.1% 0.0% 10.9% 0.7% 4.0% 
Offentlig virksomhet/ -
administrasjon 

7.7% 4.3% 12.7% 27.7% 15.1% 

Samferdsel/ Transport/ Tele 0.0% 0.9% 1.2% 1.9% 1.3% 
Undervisning/ Forskning 33.8% 35.0% 35.9% 18.7% 29.5% 
Varehandel/ Butikk/ Hotell- og 
restaurantvirksomhet 

0.0% 1.2% 3.8% 1.8% 2.1% 

Annen bransje 1.5% 6.9% 5.0% 4.3% 5.3% 
Total 65 937 842 996 2,840 
 
 
 
 
6. Hvilke hovedoppgaver har du i ditt daglige arbei d?  
Crossed with: Fakultet 



 
 TF - 

Teologisk 
fakultet 

MatNat - Det 
matematisk-

naturvitenska
pelige 

fakultet 

HF - 
Humanistisk 

fakultet 

SV - 
Samfunnsvit

enskapelig 
fakultet 

Total 

Analyse/ Metode 10.8% 36.9% 12.2% 32.1% 27.3% 
Arkeologi, konservering o.a. 
fagarbeid 

0.0% 0.1% 4.4% 0.0% 1.3% 

Arkiv-/ Bibliotekarbeid 0.0% 0.3% 6.5% 0.6% 2.3% 
Butikkarbeid/ Handel 1.5% 3.3% 3.8% 0.9% 2.6% 
Drift/ Forvaltning 9.2% 9.7% 4.2% 5.4% 6.5% 
Feltarbeid (inkluderer arbeid på 
forskningsstasjoner) 

1.5% 8.1% 2.5% 3.6% 4.7% 

Forretnings-/ Næringsutvikling 1.5% 2.5% 0.2% 3.7% 2.2% 
Forskning/ Utvikling/ 
Laboratoriearbeid 

18.5% 48.0% 13.8% 13.7% 25.1% 

Informasjonsarbeid/ PR 4.6% 3.0% 12.1% 10.0% 8.2% 
Journalistikk/ Redaksjonsarbeid 0.0% 0.5% 10.6% 4.6% 4.9% 
Konsulentvirksomhet/ Rådgiving/ 
Veiledning 

15.4% 18.5% 14.5% 27.3% 20.3% 

Kontor-/ Administrativt arbeid 26.2% 6.8% 25.9% 24.0% 18.9% 
Kultur-/ Idrettsadministrasjon 0.0% 0.0% 4.5% 0.3% 1.4% 
Kunstnerisk virksomhet (bildekunst/ 
musikk/ forfatter) 

0.0% 0.3% 6.8% 0.4% 2.3% 

Ledelse/ Prosjektledelse 32.3% 14.6% 8.8% 14.4% 13.2% 
Menighetsarbeid/ Religiøst arbeid 16.9% 0.0% 0.4% 0.2% 0.6% 
Oversettelse/ Tolking 0.0% 0.6% 5.8% 1.5% 2.5% 
Personal- / HR-arbeid 1.5% 1.2% 1.9% 6.2% 3.2% 
Planlegging (by-, bolig-, 
samferdsel) 

0.0% 0.3% 0.2% 1.2% 0.6% 

Prestetjenester 13.8% 0.0% 0.1% 0.0% 0.4% 
Produksjon Industri/ Håndverk 0.0% 1.3% 0.6% 0.5% 0.8% 
Produksjon Radio/ TV/ Musikk/ 
Web 

0.0% 1.5% 3.3% 0.8% 1.8% 

Produktutvikling/ 
Teknologiutvikling/ Innovasjon 

0.0% 23.6% 2.1% 1.6% 9.0% 

Reiseliv 0.0% 0.2% 0.8% 0.3% 0.4% 
Saksbehandling/ Utredningsarbeid 20.0% 5.2% 12.7% 32.4% 17.3% 
Salg/ Markedsføring 1.5% 2.9% 5.5% 5.1% 4.4% 
Service-/ Publikumsarbeid 4.6% 4.9% 7.8% 5.4% 6.0% 
Undervisning/ Opplæring 41.5% 15.8% 29.7% 12.4% 19.3% 
Økonomiarbeid 1.5% 1.1% 2.1% 6.8% 3.4% 
Annet 10.8% 7.6% 5.7% 13.8% 9.3% 
Total 65 937 842 996 2,840 
 
 
 
 
7. Hvilket stillingsnivå har din nåværende stilling ? 
Crossed with: Fakultet 
 

 TF - 
Teologisk 

fakultet 

MatNat - Det 
matematisk-

naturvitenska
pelige 

fakultet 

HF - 
Humanistisk 

fakultet 

SV - 
Samfunnsvit

enskapelig 
fakultet 

Total 

Ansatt 44.6% 74.7% 70.3% 75.8% 73.1% 
Ansatt, med prosjektleder-/ 
gruppelederansvar uten 
personalansvar 

32.3% 17.7% 19.2% 15.4% 17.7% 



Avdelings-/ mellomleder med 
personalansvar 

7.7% 4.5% 3.2% 4.8% 4.3% 

Toppleder 4.6% 1.1% 1.3% 1.5% 1.4% 
Annet 10.8% 2.0% 5.9% 2.5% 3.6% 
Total 65 937 842 996 2,840 
 
 
 
 
8. Hvor tilfreds er du med din nåværende stilling? 
Crossed with: Fakultet 
 

 TF - 
Teologisk 

fakultet 

MatNat - Det 
matematisk-

naturvitenska
pelige 

fakultet 

HF - 
Humanistisk 

fakultet 

SV - 
Samfunnsvit

enskapelig 
fakultet 

Total 

Svært tilfreds 32.3% 32.7% 28.3% 30.4% 30.6% 
Tilfreds 53.8% 53.8% 49.8% 53.7% 52.6% 
Verken eller 9.2% 9.7% 13.4% 9.7% 10.8% 
Utilfreds 4.6% 3.0% 7.0% 4.5% 4.8% 
Svært utilfreds 0.0% 0.5% 1.0% 1.0% 0.8% 
Usikker/ Vet ikke 0.0% 0.3% 0.6% 0.6% 0.5% 
Total 65 937 842 996 2,840 

 
 
 
 
9. Hvor relevant er din nåværende stilling i forhol d til utdanningen din? 
Crossed with: Fakultet 
 

 TF - 
Teologisk 

fakultet 

MatNat - Det 
matematisk-

naturvitenska
pelige 

fakultet 

HF - 
Humanistisk 

fakultet 

SV - 
Samfunnsvit

enskapelig 
fakultet 

Total 

Svært relevant 40.0% 54.9% 34.8% 36.8% 42.3% 
Relevant 50.8% 34.9% 34.9% 40.1% 37.1% 
Verken eller 6.2% 6.2% 11.8% 10.2% 9.3% 
Lite relevant 3.1% 2.6% 9.6% 7.5% 6.4% 
Svært lite relevant 0.0% 1.5% 8.9% 4.8% 4.8% 
Usikker/ Vet ikke 0.0% 0.0% 0.0% 0.5% 0.2% 
Total 65 937 842 996 2,840 

      
 
 
 
 
 
 
 
 

     

 
10. Hva er din nåværende brutto årslønn?  
Crossed with: Fakultet 
 

 TF - 
Teologisk 

fakultet 

MatNat - Det 
matematisk-

naturvitenska

HF - 
Humanistisk 

fakultet 

SV - 
Samfunnsvit

enskapelig 

Total 



pelige 
fakultet 

fakultet 

Under kr 300 000 10.8% 2.7% 18.2% 7.1% 9.0% 
300 000 – 349 000 12.3% 13.8% 29.8% 26.0% 22.8% 
350 000 – 399 000 32.3% 19.5% 29.5% 35.0% 28.2% 
400 000 – 449 000 24.6% 28.1% 13.8% 21.0% 21.3% 
450 000 – 499 000 9.2% 16.2% 4.4% 4.8% 8.6% 
500 000 eller mer 7.7% 19.2% 3.1% 5.6% 9.4% 
Usikker/ Vet ikke 3.1% 0.5% 1.3% 0.4% 0.8% 
Total 65 937 842 996 2,840 

 
 
 
11. Er du i dag fagorganisert? 
Crossed with: Fakultet 
 

 TF - 
Teologisk 

fakultet 

MatNat - Det 
matematisk-

naturvitenska
pelige 

fakultet 

HF - 
Humanistisk 

fakultet 

SV - 
Samfunnsvit

enskapelig 
fakultet 

Total 

Ja 84.6% 63.3% 50.8% 56.5% 57.7% 
Nei 15.4% 34.0% 45.2% 41.0% 39.4% 
Vet ikke/ Ikke aktuelt 0.0% 2.7% 3.9% 2.5% 2.9% 
Total 65 937 842 996 2,840 

 
 
 
 
12. Hadde du i forbindelse med dine studier på bach elor og/eller master-nivå noen 
studierelatert kontakt med arbeidslivet?  
Crossed with: Fakultet 
 

 TF - 
Teologisk 

fakultet 

MatNat - Det 
matematisk-

naturvitenska
pelige 

fakultet 

HF - 
Humanistisk 

fakultet 

SV - 
Samfunnsvit

enskapelig 
fakultet 

Total 

Ja 65.8% 49.6% 36.8% 45.7% 44.5% 
Nei 31.5% 48.8% 61.4% 52.9% 53.9% 
Vet ikke/ Ikke aktuelt 2.7% 1.5% 1.8% 1.4% 1.6% 
Total 73 981 1,034 1,176 3,264 
 
 
 
 
13. Hadde du inntektsgivende arbeid etter fylte 18 år og fram til fullført grad ved UiO?  
Crossed with: Fakultet 
 

 TF - 
Teologisk 

fakultet 

MatNat - Det 
matematisk-

naturvitenska
pelige 

fakultet 

HF - 
Humanistisk 

fakultet 

SV - 
Samfunnsvit

enskapelig 
fakultet 

Total 

Ja 95.9% 90.0% 93.0% 96.2% 93.3% 
Nei 1.4% 8.3% 5.6% 3.0% 5.4% 
Vet ikke/ Ikke aktuelt 2.7% 1.7% 1.4% 0.9% 1.3% 
Total 73 981 1,034 1,176 3,264 



 
 
 
 
14. Har du i perioden etter sist fullførte grad ved  UiO selv søkt på inntektsgivende arbeid?  
Crossed with: Fakultet 
 

 TF - 
Teologisk 

fakultet 

MatNat - Det 
matematisk-

naturvitenska
pelige 

fakultet 

HF - 
Humanistisk 

fakultet 

SV - 
Samfunnsvit

enskapelig 
fakultet 

Total 

Ja, jeg søkte inntektsgivende 
arbeid 

60.3% 63.3% 66.2% 67.6% 65.7% 

Nei, jeg fortsatte å studere og 
søkte ikke arbeid 

0.0% 1.4% 8.8% 9.5% 6.6% 

Nei, jeg fortsatte i en jobb jeg 
hadde før avsluttet utdanning 

27.4% 7.8% 10.8% 6.1% 8.6% 

Nei, jeg begynte i en stilling jeg 
hadde søkt på og fått før fullført 
utdanning 

5.5% 12.0% 2.8% 7.3% 7.3% 

Nei, jeg fikk arbeid uten å 
søke/head huntet 

4.1% 14.0% 7.5% 7.8% 9.5% 

Nei, jeg ble selvstendig 
næringsdrivende, og søkte ikke 
arbeid 

1.4% 0.8% 1.6% 0.5% 1.0% 

Nei, jeg har ikke søkt arbeid 1.4% 0.6% 2.2% 1.1% 1.3% 
Total 73 981 1,034 1,176 3,264 

 
 
 
 
15. Når begynte du å søke arbeid?  
Crossed with: Fakultet 
 

 TF - 
Teologisk 

fakultet 

MatNat - Det 
matematisk-

naturvitenska
pelige 

fakultet 

HF - 
Humanistisk 

fakultet 

SV - 
Samfunnsvit

enskapelig 
fakultet 

Total 

Før avsluttet utdanning 40.9% 43.2% 32.5% 37.1% 37.5% 
Rundt tidspunktet for avsluttet 
utdanning 

22.7% 32.0% 35.7% 33.6% 33.6% 

Etter avsluttet utdanning 34.1% 24.3% 31.6% 28.4% 28.4% 
Usikker/ Vet ikke 2.3% 0.5% 0.3% 0.9% 0.6% 
Total 44 621 684 795 2,144 
 
 
 
 
16. I hvilken sektor søkte du jobb? 
Crossed with: Fakultet 
 

 TF - 
Teologisk 

fakultet 

MatNat - Det 
matematisk-

naturvitenska
pelige 

fakultet 

HF - 
Humanistisk 

fakultet 

SV - 
Samfunnsvit

enskapelig 
fakultet 

Total 



Privat sektor 2.1% 32.9% 14.9% 13.5% 19.7% 
Offentlig sektor 64.6% 24.2% 35.8% 38.7% 33.9% 
Både offentlig og privat sektor 33.3% 42.6% 48.7% 46.9% 45.8% 
Usikker/ Vet ikke 0.0% 0.3% 0.7% 0.9% 0.6% 
Total 48 739 713 881 2,381 
 
 
 
 
17. Har du hatt sammenhengende arbeid i mer enn 6 m åneder etter fullført grad?  
Crossed with: Fakultet 
 

 TF - 
Teologisk 

fakultet 

MatNat - Det 
matematisk-

naturvitenska
pelige 

fakultet 

HF - 
Humanistisk 

fakultet 

SV - 
Samfunnsvit

enskapelig 
fakultet 

Total 

Ja 91.8% 94.5% 77.4% 79.4% 83.6% 
Nei 6.8% 4.8% 19.4% 17.7% 14.1% 
Vet ikke/ Ikke aktuelt 1.4% 0.7% 3.2% 2.9% 2.3% 
Total 73 981 1,034 1,176 3,264 
 
 
 
 
 
 
18. Har du skiftet stilling og/eller arbeidsgiver e tter endt utdanning?  
Crossed with: Fakultet 
 

 TF - 
Teologisk 

fakultet 

MatNat - Det 
matematisk-

naturvitenska
pelige 

fakultet 

HF - 
Humanistisk 

fakultet 

SV - 
Samfunnsvit

enskapelig 
fakultet 

Total 

Ja, har skiftet arbeidsgiver 41.8% 36.0% 46.5% 48.2% 43.4% 
Ja, har skiftet stilling, men hos 
samme arbeidsgiver 

19.4% 15.6% 15.9% 15.8% 15.9% 

Nei, har samme arbeidsgiver og 
stilling 

38.8% 48.3% 37.6% 36.0% 40.7% 

Total 67 927 800 934 2,728 
 
 
19. Når fikk du din første jobb etter fullført grad ?  
Crossed with: Fakultet 
 

 TF - 
Teologisk 

fakultet 

MatNat - Det 
matematisk-

naturvitenska
pelige 

fakultet 

HF - 
Humanistisk 

fakultet 

SV - 
Samfunnsvit

enskapelig 
fakultet 

Total 

Før fullført utdanning, men begynte 
først etter fullført utdanning 

47.8% 53.8% 35.4% 36.9% 42.5% 

0-3 mnd etter fullført utdanning 28.4% 28.8% 36.9% 37.7% 34.2% 
4-6 mnd etter fullført utdanning 4.5% 8.8% 12.8% 15.1% 12.0% 
7-12 mnd etter fullført utdanning 6.0% 5.1% 8.5% 6.6% 6.6% 
Mer enn 1 år etter fullført utdanning 13.4% 3.5% 6.5% 3.6% 4.7% 



Total 67 927 800 934 2,728 
 
 
 
 
 
 
20. Innen hvilken sektor var din første stilling? 
Crossed with: Fakultet 
 

 TF - 
Teologisk 

fakultet 

MatNat - Det 
matematisk-

naturvitenska
pelige 

fakultet 

HF - 
Humanistisk 

fakultet 

SV - 
Samfunnsvit

enskapelig 
fakultet 

Total 

Privat sektor 21.4% 54.8% 41.9% 32.7% 41.6% 
Offentlig sektor 64.3% 43.1% 50.0% 58.2% 51.5% 
Ideell organisasjon/ 
Interesseorganisasjon 

14.3% 0.6% 7.3% 8.9% 6.2% 

Usikker/ Vet ikke 0.0% 1.5% 0.8% 0.2% 0.8% 
Total 28 334 372 450 1,184 

 
 
 
 
21. Hva var ditt ansettelsesforhold i din første st illing? 
Crossed with: Fakultet 
 

 TF - 
Teologisk 

fakultet 

MatNat - Det 
matematisk-

naturvitenska
pelige 

fakultet 

HF - 
Humanistisk 

fakultet 

SV - 
Samfunnsvit

enskapelig 
fakultet 

Total 

Fast ansettelse 46.3% 43.4% 24.0% 27.8% 31.7% 
Midlertidig ansettelse/ 
Engasjement 

29.3% 43.4% 43.1% 43.5% 43.0% 

Vikariat 22.0% 10.6% 24.8% 24.4% 20.4% 
Selvstendig næringsdrivende/ 
Frilanser 

2.4% 1.5% 5.6% 1.8% 2.9% 

Annet 0.0% 0.6% 1.6% 2.2% 1.5% 
Usikker/ Vet ikke 0.0% 0.4% 0.8% 0.3% 0.5% 
Total 41 479 499 598 1,617 

 
 
 
 
22. Hvor relevant var din første stilling i forhold  utdannelsen din? 
Crossed with: Fakultet 
 

 TF - 
Teologisk 

fakultet 

MatNat - Det 
matematisk-

naturvitenska
pelige 

fakultet 

HF - 
Humanistisk 

fakultet 

SV - 
Samfunnsvit

enskapelig 
fakultet 

Total 

Svært relevant 48.8% 47.0% 24.4% 31.4% 34.3% 
Relevant 39.0% 37.4% 28.9% 30.9% 32.4% 
Verken eller 2.4% 6.9% 13.8% 11.2% 10.5% 



Lite relevant 7.3% 4.4% 15.4% 13.9% 11.4% 
Svært lite relevant 2.4% 4.0% 17.2% 12.5% 11.2% 
Usikker/ Vet ikke 0.0% 0.4% 0.2% 0.0% 0.2% 
Total 41 479 499 598 1,617 
 
 
 
 
23. Kjente du til, og benyttet du eventuelt noen av  UiOs studie og/eller 
karriereveiledningstilbud  
Crossed with: Fakultet 
 

 TF - 
Teologisk 

fakultet 

MatNat - Det 
matematisk-

naturvitenska
pelige 

fakultet 

HF - 
Humanistisk 

fakultet 

SV - 
Samfunnsvit

enskapelig 
fakultet 

Total 

Ja, både kjente til og benyttet ett 
eller flere tilbud 

17.8% 21.6% 37.1% 44.3% 34.6% 

Ja, kjente tilbudet uten å bruke det 49.3% 54.2% 51.2% 48.2% 51.0% 
Nei, kjente ikke til tilbudet 30.1% 22.0% 10.5% 6.6% 13.0% 
Usikker/ Vet ikke 2.7% 2.1% 1.2% 0.9% 1.4% 
Total 73 981 1,034 1,176 3,264 
 
 
 
 
24. Alt i alt, hvor stor nytte hadde du av det veil edningstilbudet du mottok? 
Crossed with: Fakultet 
 

 TF - 
Teologisk 

fakultet 

MatNat - Det 
matematisk-

naturvitenska
pelige 

fakultet 

HF - 
Humanistisk 

fakultet 

SV - 
Samfunnsvit

enskapelig 
fakultet 

Total 

Svært stor nytte 7.7% 9.9% 9.6% 9.8% 9.7% 
Stor nytte 38.5% 41.5% 40.9% 52.2% 46.2% 
Verken eller 46.2% 32.1% 32.3% 24.4% 28.8% 
Ganske liten nytte 7.7% 9.9% 9.9% 9.4% 9.6% 
Svært liten nytte 0.0% 6.1% 5.2% 3.3% 4.4% 
Usikker/ Vet ikke 0.0% 0.5% 2.1% 1.0% 1.2% 
Total 13 212 384 521 1,130 

 
 
 
 
Hvor viktig er følgende kjennetegn ved en jobb for deg? - 25. Mulighet for å kombinere 
jobb og familie 
Crossed with: Fakultet 
 

 TF - 
Teologisk 

fakultet 

MatNat - Det 
matematisk-

naturvitenska
pelige 

fakultet 

HF - 
Humanistisk 

fakultet 

SV - 
Samfunnsvit

enskapelig 
fakultet 

Total 

Svært viktig 56.2% 46.5% 43.7% 42.2% 44.3% 
Viktig 35.6% 36.2% 32.0% 36.1% 34.8% 



Verken eller 4.1% 9.1% 11.4% 12.3% 10.9% 
Lite viktig 2.7% 5.0% 7.1% 5.6% 5.8% 
Svært lite viktig 1.4% 2.0% 4.3% 2.8% 3.0% 
Usikker/ Vet ikke 0.0% 1.2% 1.5% 0.9% 1.2% 
Total 73 981 1,034 1,176 3,264 
 
 
 
 
Hvor viktig er følgende kjennetegn ved en jobb for deg? - 26. Gode karrieremuligheter 
Crossed with: Fakultet 
 

 TF - 
Teologisk 

fakultet 

MatNat - Det 
matematisk-

naturvitenska
pelige 

fakultet 

HF - 
Humanistisk 

fakultet 

SV - 
Samfunnsvit

enskapelig 
fakultet 

Total 

Svært viktig 17.8% 27.1% 20.0% 29.4% 25.5% 
Viktig 54.8% 54.1% 49.8% 57.7% 54.0% 
Verken eller 16.4% 15.1% 20.9% 9.9% 15.1% 
Lite viktig 9.6% 3.0% 7.3% 2.4% 4.3% 
Svært lite viktig 1.4% 0.3% 1.8% 0.5% 0.9% 
Usikker/ Vet ikke 0.0% 0.4% 0.2% 0.2% 0.2% 
Total 73 981 1,034 1,176 3,264 

 
 
 
 
Hvor viktig er følgende kjennetegn ved en jobb for deg? - 27. Høy inntekt 
Crossed with: Fakultet 
 

 TF - 
Teologisk 

fakultet 

MatNat - Det 
matematisk-

naturvitenska
pelige 

fakultet 

HF - 
Humanistisk 

fakultet 

SV - 
Samfunnsvit

enskapelig 
fakultet 

Total 

Svært viktig 9.6% 13.9% 5.8% 6.5% 8.6% 
Viktig 42.5% 57.0% 45.0% 55.5% 52.3% 
Verken eller 34.2% 23.8% 34.9% 29.6% 29.6% 
Lite viktig 12.3% 4.2% 11.9% 6.6% 7.7% 
Svært lite viktig 1.4% 1.1% 2.1% 1.4% 1.5% 
Usikker/ Vet ikke 0.0% 0.1% 0.3% 0.3% 0.2% 
Total 73 981 1,034 1,176 3,264 
 
 
 
 
Hvor viktig er følgende kjennetegn ved en jobb for deg? - 28. Klare og forhåndsdefinerte 
arbeidsoppgaver 
Crossed with: Fakultet 
 

 TF - 
Teologisk 

fakultet 

MatNat - Det 
matematisk-

naturvitenska
pelige 

fakultet 

HF - 
Humanistisk 

fakultet 

SV - 
Samfunnsvit

enskapelig 
fakultet 

Total 

Svært viktig 9.6% 8.1% 6.0% 5.4% 6.5% 



Viktig 28.8% 35.3% 34.2% 37.7% 35.7% 
Verken eller 35.6% 35.2% 32.7% 31.9% 33.2% 
Lite viktig 21.9% 16.9% 19.6% 21.6% 19.6% 
Svært lite viktig 4.1% 4.2% 6.7% 3.4% 4.7% 
Usikker/ Vet ikke 0.0% 0.4% 0.8% 0.1% 0.4% 
Total 73 981 1,034 1,176 3,264 

 
 
 
 
Hvor viktig er følgende kjennetegn ved en jobb for deg? - 29. Mulighet for 
ledelsesoppgaver 
Crossed with: Fakultet 
 

 TF - 
Teologisk 

fakultet 

MatNat - Det 
matematisk-

naturvitenska
pelige 

fakultet 

HF - 
Humanistisk 

fakultet 

SV - 
Samfunnsvit

enskapelig 
fakultet 

Total 

Svært viktig 8.2% 7.1% 4.4% 7.5% 6.4% 
Viktig 52.1% 32.5% 29.5% 35.5% 33.1% 
Verken eller 24.7% 33.6% 37.6% 34.9% 35.1% 
Lite viktig 13.7% 18.3% 18.9% 17.4% 18.1% 
Svært lite viktig 1.4% 7.8% 8.9% 4.2% 6.7% 
Usikker/ Vet ikke 0.0% 0.5% 0.7% 0.6% 0.6% 
Total 73 981 1,034 1,176 3,264 
 
 
 
 
Hvor viktig er følgende kjennetegn ved en jobb for deg? - 30. Mulighet for å gjøre 
internasjonal karriere 
Crossed with: Fakultet 
 

 TF - 
Teologisk 

fakultet 

MatNat - Det 
matematisk-

naturvitenska
pelige 

fakultet 

HF - 
Humanistisk 

fakultet 

SV - 
Samfunnsvit

enskapelig 
fakultet 

Total 

Svært viktig 4.1% 6.6% 6.2% 8.7% 7.2% 
Viktig 16.4% 20.9% 17.3% 23.6% 20.6% 
Verken eller 34.2% 32.0% 30.0% 27.3% 29.7% 
Lite viktig 32.9% 25.6% 26.4% 25.3% 25.9% 
Svært lite viktig 12.3% 14.4% 19.7% 14.4% 16.0% 
Usikker/ Vet ikke 0.0% 0.5% 0.4% 0.8% 0.6% 
Total 73 981 1,034 1,176 3,264 
 
 
 
 
Hvor viktig er følgende kjennetegn ved en jobb for deg? - 31. Mulighet for å påvirke 
samfunnsutviklingen 
Crossed with: Fakultet 
 

 TF - 
Teologisk 

fakultet 

MatNat - Det 
matematisk-

naturvitenska

HF - 
Humanistisk 

fakultet 

SV - 
Samfunnsvit

enskapelig 

Total 



pelige 
fakultet 

fakultet 

Svært viktig 26.0% 8.3% 11.6% 21.9% 14.6% 
Viktig 53.4% 30.2% 39.7% 48.0% 40.1% 
Verken eller 16.4% 37.7% 31.0% 21.1% 29.1% 
Lite viktig 4.1% 15.7% 12.2% 6.9% 11.2% 
Svært lite viktig 0.0% 7.5% 4.6% 1.4% 4.2% 
Usikker/ Vet ikke 0.0% 0.6% 0.9% 0.7% 0.7% 
Total 73 981 1,034 1,176 3,264 

 
 
 
 
Hvor viktig er følgende kjennetegn ved en jobb for deg? - 32. Stabil og trygg jobb 
Crossed with: Fakultet 
 

 TF - 
Teologisk 

fakultet 

MatNat - Det 
matematisk-

naturvitenska
pelige 

fakultet 

HF - 
Humanistisk 

fakultet 

SV - 
Samfunnsvit

enskapelig 
fakultet 

Total 

Svært viktig 35.6% 34.3% 30.6% 29.8% 31.5% 
Viktig 52.1% 51.4% 49.1% 52.3% 51.0% 
Verken eller 11.0% 10.3% 14.5% 13.3% 12.7% 
Lite viktig 1.4% 2.9% 4.3% 4.0% 3.7% 
Svært lite viktig 0.0% 1.0% 1.1% 0.6% 0.9% 
Usikker/ Vet ikke 0.0% 0.2% 0.5% 0.1% 0.2% 
Total 73 981 1,034 1,176 3,264 
 
 
 
 
Hvor viktig er følgende kjennetegn ved en jobb for deg? - 33. Stor frihet til å påvirke eget 
arbeidsoppgaver 
Crossed with: Fakultet 
 

 TF - 
Teologisk 

fakultet 

MatNat - Det 
matematisk-

naturvitenska
pelige 

fakultet 

HF - 
Humanistisk 

fakultet 

SV - 
Samfunnsvit

enskapelig 
fakultet 

Total 

Svært viktig 54.8% 40.8% 36.8% 34.8% 37.7% 
Viktig 45.2% 51.1% 50.1% 52.0% 50.9% 
Verken eller 0.0% 7.3% 11.6% 11.5% 10.0% 
Lite viktig 0.0% 0.4% 0.7% 1.3% 0.8% 
Svært lite viktig 0.0% 0.2% 0.6% 0.2% 0.3% 
Usikker/ Vet ikke 0.0% 0.2% 0.3% 0.3% 0.3% 
Total 73 981 1,034 1,176 3,264 
 
 
 
 
Hvor viktig er følgende kjennetegn ved en jobb for deg? - 34. Stor grad av samarbeid med 
andre/jobbe i team 
Crossed with: Fakultet 
 

 TF - MatNat - Det HF - SV - Total 



Teologisk 
fakultet 

matematisk-
naturvitenska

pelige 
fakultet 

Humanistisk 
fakultet 

Samfunnsvit
enskapelig 

fakultet 

Svært viktig 16.4% 21.0% 14.7% 17.9% 17.8% 
Viktig 54.8% 50.2% 42.1% 51.7% 48.3% 
Verken eller 19.2% 24.3% 31.1% 23.3% 26.0% 
Lite viktig 9.6% 3.4% 8.4% 5.6% 5.9% 
Svært lite viktig 0.0% 1.0% 3.2% 1.3% 1.8% 
Usikker/ Vet ikke 0.0% 0.2% 0.5% 0.3% 0.3% 
Total 73 981 1,034 1,176 3,264 
 
 
 
 
Forts.- Hvor viktig er følgende kjennetegn ved en j obb for deg? - 35. Stor grad av 
selvstendig arbeid 
Crossed with: Fakultet 
 

 TF - 
Teologisk 

fakultet 

MatNat - Det 
matematisk-

naturvitenska
pelige 

fakultet 

HF - 
Humanistisk 

fakultet 

SV - 
Samfunnsvit

enskapelig 
fakultet 

Total 

Svært viktig 47.9% 26.0% 31.4% 22.9% 27.1% 
Viktig 50.7% 56.0% 54.6% 57.6% 56.0% 
Verken eller 1.4% 16.0% 11.9% 16.9% 14.7% 
Lite viktig 0.0% 1.6% 1.4% 2.3% 1.7% 
Svært lite viktig 0.0% 0.2% 0.3% 0.2% 0.2% 
Usikker/ Vet ikke 0.0% 0.2% 0.4% 0.2% 0.2% 
Total 73 981 1,034 1,176 3,264 
 
 
 
 
Forts.- Hvor viktig er følgende kjennetegn ved en j obb for deg? - 36. Stor mulighet for 
læring og utvikling 
Crossed with: Fakultet 
 

 TF - 
Teologisk 

fakultet 

MatNat - Det 
matematisk-

naturvitenska
pelige 

fakultet 

HF - 
Humanistisk 

fakultet 

SV - 
Samfunnsvit

enskapelig 
fakultet 

Total 

Svært viktig 64.4% 60.6% 56.1% 62.7% 60.0% 
Viktig 34.2% 37.6% 39.9% 36.4% 37.8% 
Verken eller 1.4% 1.6% 3.4% 0.8% 1.9% 
Lite viktig 0.0% 0.2% 0.1% 0.1% 0.1% 
Svært lite viktig 0.0% 0.0% 0.4% 0.0% 0.1% 
Usikker/ Vet ikke 0.0% 0.0% 0.1% 0.1% 0.1% 
Total 73 981 1,034 1,176 3,264 

 
 
 
 
 
 



 
 
 
Forts.- Hvor viktig er følgende kjennetegn ved en j obb for deg? - 37. Å jobbe i et sterkt 
fagmiljø 
Crossed with: Fakultet 
 

 TF - 
Teologisk 

fakultet 

MatNat - Det 
matematisk-

naturvitenska
pelige 

fakultet 

HF - 
Humanistisk 

fakultet 

SV - 
Samfunnsvit

enskapelig 
fakultet 

Total 

Svært viktig 42.5% 44.3% 35.1% 42.1% 40.6% 
Viktig 49.3% 49.2% 50.7% 45.3% 48.3% 
Verken eller 6.8% 5.7% 11.2% 10.5% 9.2% 
Lite viktig 1.4% 0.5% 2.1% 1.7% 1.5% 
Svært lite viktig 0.0% 0.1% 0.6% 0.3% 0.3% 
Usikker/ Vet ikke 0.0% 0.1% 0.3% 0.1% 0.2% 
Total 73 981 1,034 1,176 3,264 
 
 
Forts.- Hvor viktig er følgende kjennetegn ved en j obb for deg? - 38. Å gjøre noe nyttig for 
andre mennesker/samfunnet 
Crossed with: Fakultet 
 

 TF - 
Teologisk 

fakultet 

MatNat - Det 
matematisk-

naturvitenska
pelige 

fakultet 

HF - 
Humanistisk 

fakultet 

SV - 
Samfunnsvit

enskapelig 
fakultet 

Total 

Svært viktig 56.2% 22.5% 31.5% 41.4% 32.9% 
Viktig 35.6% 47.7% 47.4% 45.7% 46.6% 
Verken eller 6.8% 23.6% 16.8% 9.9% 16.2% 
Lite viktig 1.4% 4.3% 3.0% 2.3% 3.1% 
Svært lite viktig 0.0% 1.4% 1.0% 0.4% 0.9% 
Usikker/ Vet ikke 0.0% 0.4% 0.3% 0.2% 0.3% 
Total 73 981 1,034 1,176 3,264 

 
 
 
 
39. Alt i alt, i hvor stor grad opplever du at din nåværende jobb oppfyller de kjennetegn 
som er viktig for deg? 
Crossed with: Fakultet 
 

 TF - 
Teologisk 

fakultet 

MatNat - Det 
matematisk-

naturvitenska
pelige 

fakultet 

HF - 
Humanistisk 

fakultet 

SV - 
Samfunnsvit

enskapelig 
fakultet 

Total 

I svært stor grad 21.2% 17.3% 14.0% 17.1% 16.4% 
I stor grad 63.6% 64.2% 53.9% 58.0% 59.0% 
Verken eller 13.6% 13.4% 20.6% 16.3% 16.6% 
I liten grad 1.5% 3.5% 8.0% 5.7% 5.6% 
I svært liten grad 0.0% 0.6% 2.9% 1.6% 1.6% 
Usikker/ Vet ikke 0.0% 1.0% 0.5% 1.3% 0.9% 
Total 66 941 849 1,000 2,856 

 



Hvor enig er du i følgende påstander: - 40. Jeg opp arbeidet god evne til analytisk tenkning 
Crossed with: Fakultet 
 

 TF - 
Teologisk 

fakultet 

MatNat - Det 
matematisk-

naturvitenska
pelige 

fakultet 

HF - 
Humanistisk 

fakultet 

SV - 
Samfunnsvit

enskapelig 
fakultet 

Total 

Helt enig 47.9% 41.8% 46.3% 50.0% 46.3% 
Enig 42.5% 48.7% 43.8% 41.6% 44.5% 
Verken eller 9.6% 7.2% 7.1% 6.1% 6.8% 
Uenig 0.0% 1.1% 1.6% 1.6% 1.4% 
Helt uenig 0.0% 0.4% 0.2% 0.4% 0.3% 
Usikker/ Vet ikke 0.0% 0.7% 1.0% 0.3% 0.6% 
Total 73 981 1,034 1,176 3,264 

 
 
 
 
 
 
 
 
Hvor enig er du i følgende påstander: - 41. Jeg ble  god til å se nye muligheter/perspektiver 
og problemløsning 
Crossed with: Fakultet 
 

 TF - 
Teologisk 

fakultet 

MatNat - Det 
matematisk-

naturvitenska
pelige 

fakultet 

HF - 
Humanistisk 

fakultet 

SV - 
Samfunnsvit

enskapelig 
fakultet 

Total 

Helt enig 28.8% 29.9% 34.7% 34.2% 32.9% 
Enig 60.3% 53.1% 44.9% 48.5% 49.0% 
Verken eller 8.2% 12.6% 16.1% 12.9% 13.7% 
Uenig 2.7% 3.0% 3.2% 3.7% 3.3% 
Helt uenig 0.0% 0.8% 0.4% 0.4% 0.5% 
Usikker/ Vet ikke 0.0% 0.6% 0.8% 0.3% 0.6% 
Total 73 981 1,034 1,176 3,264 

 
 
Hvor enig er du i følgende påstander: - 42. Jeg fik k tallforståelse og gode ferdigheter i 
statistikk 
Crossed with: Fakultet 
 

 TF - 
Teologisk 

fakultet 

MatNat - Det 
matematisk-

naturvitenska
pelige 

fakultet 

HF - 
Humanistisk 

fakultet 

SV - 
Samfunnsvit

enskapelig 
fakultet 

Total 

Helt enig 0.0% 15.2% 1.5% 13.4% 9.9% 
Enig 2.7% 35.5% 7.3% 28.2% 23.2% 
Verken eller 31.5% 31.2% 24.3% 25.1% 26.8% 
Uenig 37.0% 14.2% 33.2% 23.0% 23.9% 
Helt uenig 27.4% 2.7% 31.5% 9.3% 14.7% 
Usikker/ Vet ikke 1.4% 1.3% 2.2% 1.0% 1.5% 
Total 73 981 1,034 1,176 3,264 



 
 
 
 
Hvor enig er du i følgende påstander: - 43. Jeg fik k gode ferdigheter i å tenke 
resultatorientert og å komme med konkrete løsninger  
Crossed with: Fakultet 
 

 TF - 
Teologisk 

fakultet 

MatNat - Det 
matematisk-

naturvitenska
pelige 

fakultet 

HF - 
Humanistisk 

fakultet 

SV - 
Samfunnsvit

enskapelig 
fakultet 

Total 

Helt enig 1.4% 17.2% 8.9% 10.5% 11.8% 
Enig 34.2% 48.9% 33.4% 34.7% 38.5% 
Verken eller 49.3% 23.6% 32.6% 30.4% 29.5% 
Uenig 12.3% 8.2% 18.5% 19.7% 15.7% 
Helt uenig 2.7% 1.4% 5.6% 4.1% 3.7% 
Usikker/ Vet ikke 0.0% 0.6% 1.1% 0.6% 0.7% 
Total 73 981 1,034 1,176 3,264 
 
 
Hvor enig er du i følgende påstander: - 44. Jeg fik k gode ferdigheter i innovasjon/ utvikle 
ny teknologi 
Crossed with: Fakultet 
 

 TF - 
Teologisk 

fakultet 

MatNat - Det 
matematisk-

naturvitenska
pelige 

fakultet 

HF - 
Humanistisk 

fakultet 

SV - 
Samfunnsvit

enskapelig 
fakultet 

Total 

Helt enig 0.0% 8.5% 1.0% 2.2% 3.6% 
Enig 9.6% 26.9% 4.9% 7.0% 12.4% 
Verken eller 26.0% 35.9% 21.3% 21.9% 26.0% 
Uenig 31.5% 20.5% 31.3% 35.2% 29.5% 
Helt uenig 31.5% 6.7% 38.6% 31.0% 26.1% 
Usikker/ Vet ikke 1.4% 1.5% 2.9% 2.7% 2.4% 
Total 73 981 1,034 1,176 3,264 

 
 
 
 
Hvor enig er du i følgende påstander: - 45. Jeg fik k god trening i skriftlig fremstilling 
Crossed with: Fakultet 
 

 TF - 
Teologisk 

fakultet 

MatNat - Det 
matematisk-

naturvitenska
pelige 

fakultet 

HF - 
Humanistisk 

fakultet 

SV - 
Samfunnsvit

enskapelig 
fakultet 

Total 

Helt enig 56.2% 29.4% 63.5% 50.4% 48.4% 
Enig 35.6% 42.6% 30.8% 36.3% 36.4% 
Verken eller 8.2% 18.0% 4.4% 7.2% 9.6% 
Uenig 0.0% 7.8% 0.6% 3.9% 4.0% 
Helt uenig 0.0% 1.6% 0.4% 1.7% 1.2% 
Usikker/ Vet ikke 0.0% 0.5% 0.3% 0.4% 0.4% 
Total 73 981 1,034 1,176 3,264 



 
 
 
 
Hvor enig er du i følgende påstander: - 46. Jeg fik k god trening i muntlig fremstilling 
Crossed with: Fakultet 
 

 TF - 
Teologisk 

fakultet 

MatNat - Det 
matematisk-

naturvitenska
pelige 

fakultet 

HF - 
Humanistisk 

fakultet 

SV - 
Samfunnsvit

enskapelig 
fakultet 

Total 

Helt enig 21.9% 16.9% 17.9% 9.9% 14.8% 
Enig 35.6% 34.3% 32.5% 28.0% 31.5% 
Verken eller 34.2% 26.9% 26.0% 24.5% 25.9% 
Uenig 5.5% 17.3% 19.4% 26.6% 21.1% 
Helt uenig 2.7% 4.1% 3.8% 10.7% 6.3% 
Usikker/ Vet ikke 0.0% 0.5% 0.4% 0.3% 0.4% 
Total 73 981 1,034 1,176 3,264 

 
 
 
 
Hvor enig er du i følgende påstander: - 47. Jeg til egnet meg gode forhandlingsevner/ få 
gjennomslag for egne ideer og perspektiver 
Crossed with: Fakultet 
 

 TF - 
Teologisk 

fakultet 

MatNat - Det 
matematisk-

naturvitenska
pelige 

fakultet 

HF - 
Humanistisk 

fakultet 

SV - 
Samfunnsvit

enskapelig 
fakultet 

Total 

Helt enig 5.5% 3.7% 4.5% 3.7% 4.0% 
Enig 28.8% 18.6% 22.3% 22.4% 21.4% 
Verken eller 47.9% 39.8% 41.6% 36.1% 39.2% 
Uenig 12.3% 27.6% 24.0% 28.1% 26.3% 
Helt uenig 4.1% 9.1% 6.2% 8.5% 7.8% 
Usikker/ Vet ikke 1.4% 1.3% 1.4% 1.1% 1.3% 
Total 73 981 1,034 1,176 3,264 

 
 
Hvor enig er du i følgende påstander: - 48. Jeg fik k gode ferdigheter i å presentere 
produkter og ideer  for ulike målgrupper 
Crossed with: Fakultet 
 

 TF - 
Teologisk 

fakultet 

MatNat - Det 
matematisk-

naturvitenska
pelige 

fakultet 

HF - 
Humanistisk 

fakultet 

SV - 
Samfunnsvit

enskapelig 
fakultet 

Total 

Helt enig 5.5% 3.6% 3.5% 1.9% 3.0% 
Enig 26.0% 20.0% 13.8% 12.2% 15.4% 
Verken eller 38.4% 32.6% 29.4% 27.5% 29.9% 
Uenig 16.4% 30.2% 35.9% 37.0% 34.1% 
Helt uenig 12.3% 11.9% 15.7% 20.0% 16.0% 
Usikker/ Vet ikke 1.4% 1.7% 1.7% 1.4% 1.6% 
Total 73 981 1,034 1,176 3,264 



 
 
 
 
Hvor enig er du i følgende påstander: - 49. Jeg fik k gode ferdigheter i å snakke/ skrive 
fremmede språk 
Crossed with: Fakultet 
 

 TF - 
Teologisk 

fakultet 

MatNat - Det 
matematisk-

naturvitenska
pelige 

fakultet 

HF - 
Humanistisk 

fakultet 

SV - 
Samfunnsvit

enskapelig 
fakultet 

Total 

Helt enig 5.5% 18.9% 25.9% 11.9% 18.3% 
Enig 12.3% 38.2% 26.5% 25.6% 29.4% 
Verken eller 32.9% 22.3% 19.3% 22.5% 21.7% 
Uenig 23.3% 13.7% 17.5% 21.9% 18.1% 
Helt uenig 24.7% 6.4% 9.9% 17.2% 11.8% 
Usikker/ Vet ikke 1.4% 0.5% 0.9% 0.9% 0.8% 
Total 73 981 1,034 1,176 3,264 
 
 
Hvor enig er du i følgende påstander: - 50. Jeg fik k gode ferdigheter i tydelig 
kommunikasjon  
Crossed with: Fakultet 
 

 TF - 
Teologisk 

fakultet 

MatNat - Det 
matematisk-

naturvitenska
pelige 

fakultet 

HF - 
Humanistisk 

fakultet 

SV - 
Samfunnsvit

enskapelig 
fakultet 

Total 

Helt enig 8.2% 6.7% 15.8% 9.5% 10.6% 
Enig 46.6% 33.5% 44.5% 35.9% 38.1% 
Verken eller 35.6% 40.1% 26.6% 31.8% 32.7% 
Uenig 6.8% 14.0% 9.4% 16.2% 13.2% 
Helt uenig 2.7% 5.0% 3.0% 5.6% 4.5% 
Usikker/ Vet ikke 0.0% 0.7% 0.8% 0.9% 0.8% 
Total 73 981 1,034 1,176 3,264 

 
 
 
 
Hvor enig er du i følgende påstander: - 51. Jeg fik k gode ferdigheter i å  utarbeide 
rapporter, notater og dokumenter 
Crossed with: Fakultet 
 

 TF - 
Teologisk 

fakultet 

MatNat - Det 
matematisk-

naturvitenska
pelige 

fakultet 

HF - 
Humanistisk 

fakultet 

SV - 
Samfunnsvit

enskapelig 
fakultet 

Total 

Helt enig 15.1% 23.4% 18.8% 21.2% 21.0% 
Enig 46.6% 45.7% 39.7% 42.9% 42.8% 
Verken eller 26.0% 20.5% 25.0% 22.6% 22.8% 
Uenig 9.6% 7.5% 10.5% 9.2% 9.1% 
Helt uenig 2.7% 2.3% 4.5% 3.6% 3.5% 
Usikker/ Vet ikke 0.0% 0.5% 1.4% 0.6% 0.8% 
Total 73 981 1,034 1,176 3,264 



 
 
Hvor enig er du i følgende påstander: - 52. Jeg ble  god til å administrere og koordinere 
oppgaver 
Crossed with: Fakultet 
 

 TF - 
Teologisk 

fakultet 

MatNat - Det 
matematisk-

naturvitenska
pelige 

fakultet 

HF - 
Humanistisk 

fakultet 

SV - 
Samfunnsvit

enskapelig 
fakultet 

Total 

Helt enig 5.5% 7.5% 10.5% 10.0% 9.3% 
Enig 37.0% 35.9% 35.5% 37.6% 36.4% 
Verken eller 46.6% 36.4% 35.1% 32.6% 34.8% 
Uenig 8.2% 15.8% 14.1% 15.0% 14.8% 
Helt uenig 2.7% 3.2% 3.3% 4.0% 3.5% 
Usikker/ Vet ikke 0.0% 1.2% 1.5% 0.9% 1.1% 
Total 73 981 1,034 1,176 3,264 
 
 
 
 
Hvor enig er du i følgende påstander: - 53. Jeg fik k god trening i gruppearbeid og faglig 
diskusjon 
Crossed with: Fakultet 
 

 TF - 
Teologisk 

fakultet 

MatNat - Det 
matematisk-

naturvitenska
pelige 

fakultet 

HF - 
Humanistisk 

fakultet 

SV - 
Samfunnsvit

enskapelig 
fakultet 

Total 

Helt enig 9.6% 15.2% 10.4% 13.4% 12.9% 
Enig 60.3% 47.4% 46.5% 50.1% 48.4% 
Verken eller 23.3% 26.0% 26.9% 24.0% 25.5% 
Uenig 5.5% 8.7% 12.3% 10.2% 10.3% 
Helt uenig 1.4% 2.1% 3.0% 1.8% 2.3% 
Usikker/ Vet ikke 0.0% 0.6% 0.9% 0.5% 0.6% 
Total 73 981 1,034 1,176 3,264 

 
 
Hvor enig er du i følgende påstander: - 54. Utdanne lsen la stor vekt på prosjektplanlegging 
Crossed with: Fakultet 
 

 TF - 
Teologisk 

fakultet 

MatNat - Det 
matematisk-

naturvitenska
pelige 

fakultet 

HF - 
Humanistisk 

fakultet 

SV - 
Samfunnsvit

enskapelig 
fakultet 

Total 

Helt enig 2.7% 4.1% 4.0% 3.0% 3.6% 
Enig 11.0% 18.9% 14.3% 14.9% 15.8% 
Verken eller 41.1% 32.7% 29.0% 24.2% 28.7% 
Uenig 31.5% 30.3% 37.4% 37.4% 35.1% 
Helt uenig 13.7% 12.4% 13.7% 19.1% 15.3% 
Usikker/ Vet ikke 0.0% 1.6% 1.5% 1.4% 1.5% 
Total 73 981 1,034 1,176 3,264 
 
 



Hvor enig er du i følgende påstander: - 55. Jeg fik k gode evner til å møte mennesker i ulike 
livssituasjoner 
Crossed with: Fakultet 
 

 TF - 
Teologisk 

fakultet 

MatNat - Det 
matematisk-

naturvitenska
pelige 

fakultet 

HF - 
Humanistisk 

fakultet 

SV - 
Samfunnsvit

enskapelig 
fakultet 

Total 

Helt enig 17.8% 4.5% 5.3% 14.5% 8.6% 
Enig 35.6% 18.1% 15.2% 23.4% 19.5% 
Verken eller 21.9% 29.3% 31.4% 21.9% 27.1% 
Uenig 19.2% 29.7% 30.1% 25.5% 28.1% 
Helt uenig 5.5% 15.9% 17.1% 13.9% 15.3% 
Usikker/ Vet ikke 0.0% 2.5% 0.9% 0.9% 1.4% 
Total 73 981 1,034 1,176 3,264 
 
 
 
Hvor enig er du i følgende påstander: - 56. Jeg ble  god til å mobilisere menneskelige 
ressurser hos andre 
Crossed with: Fakultet 
 

 TF - 
Teologisk 

fakultet 

MatNat - Det 
matematisk-

naturvitenska
pelige 

fakultet 

HF - 
Humanistisk 

fakultet 

SV - 
Samfunnsvit

enskapelig 
fakultet 

Total 

Helt enig 11.0% 1.9% 1.5% 7.3% 4.0% 
Enig 26.0% 12.3% 11.4% 20.1% 15.1% 
Verken eller 41.1% 38.1% 37.8% 33.2% 36.3% 
Uenig 15.1% 31.7% 33.1% 25.8% 29.6% 
Helt uenig 5.5% 12.6% 14.2% 12.0% 12.7% 
Usikker/ Vet ikke 1.4% 3.3% 1.9% 1.7% 2.2% 
Total 73 981 1,034 1,176 3,264 

 
 
Hvor enig er du i følgende påstander: - 57. Jeg ble  god til å samarbeide med folk med ulik 
kulturbakgrunn 
Crossed with: Fakultet 
 

 TF - 
Teologisk 

fakultet 

MatNat - Det 
matematisk-

naturvitenska
pelige 

fakultet 

HF - 
Humanistisk 

fakultet 

SV - 
Samfunnsvit

enskapelig 
fakultet 

Total 

Helt enig 6.8% 6.6% 6.7% 9.4% 7.7% 
Enig 24.7% 29.2% 19.3% 24.6% 24.3% 
Verken eller 41.1% 36.0% 33.9% 31.3% 33.8% 
Uenig 13.7% 17.4% 24.9% 22.4% 21.5% 
Helt uenig 13.7% 9.5% 13.6% 10.8% 11.4% 
Usikker/ Vet ikke 0.0% 1.3% 1.5% 1.5% 1.4% 
Total 73 981 1,034 1,176 3,264 
 
 
 
 
Hvor enig er du i følgende påstander: - 58. Jeg ble  god til å utøve autoritet 



Crossed with: Fakultet 
 

 TF - 
Teologisk 

fakultet 

MatNat - Det 
matematisk-

naturvitenska
pelige 

fakultet 

HF - 
Humanistisk 

fakultet 

SV - 
Samfunnsvit

enskapelig 
fakultet 

Total 

Helt enig 2.7% 1.7% 1.4% 1.3% 1.5% 
Enig 16.4% 11.2% 11.6% 13.4% 12.3% 
Verken eller 41.1% 40.2% 33.9% 32.1% 35.3% 
Uenig 24.7% 30.1% 34.2% 36.2% 33.5% 
Helt uenig 15.1% 14.8% 17.3% 15.0% 15.7% 
Usikker/ Vet ikke 0.0% 2.0% 1.5% 2.0% 1.8% 
Total 73 981 1,034 1,176 3,264 

 
 
Hvor enig er du i følgende påstander: - 59. Jeg fik k gode ferdigheter i å  knytte kontakter 
og bygge relasjoner 
Crossed with: Fakultet 
 

 TF - 
Teologisk 

fakultet 

MatNat - Det 
matematisk-

naturvitenska
pelige 

fakultet 

HF - 
Humanistisk 

fakultet 

SV - 
Samfunnsvit

enskapelig 
fakultet 

Total 

Helt enig 6.8% 5.7% 6.0% 9.0% 7.0% 
Enig 39.7% 28.2% 27.8% 29.9% 29.0% 
Verken eller 38.4% 39.0% 33.7% 32.1% 34.8% 
Uenig 11.0% 18.1% 22.2% 20.5% 20.1% 
Helt uenig 4.1% 7.5% 9.6% 7.5% 8.1% 
Usikker/ Vet ikke 0.0% 1.3% 0.8% 0.9% 1.0% 
Total 73 981 1,034 1,176 3,264 
 
 
 
 
Hvor enig er du i følgende påstander: - 60. Studiet  ga meg kompetanse som arbeidslivet 
krever og etterspør 
Crossed with: Fakultet 
 

 TF - 
Teologisk 

fakultet 

MatNat - Det 
matematisk-

naturvitenska
pelige 

fakultet 

HF - 
Humanistisk 

fakultet 

SV - 
Samfunnsvit

enskapelig 
fakultet 

Total 

Helt enig 21.9% 26.2% 10.5% 17.9% 18.1% 
Enig 52.1% 49.8% 38.7% 48.5% 45.9% 
Verken eller 19.2% 15.3% 25.9% 20.2% 20.5% 
Uenig 6.8% 5.8% 15.0% 9.7% 10.1% 
Helt uenig 0.0% 1.7% 6.6% 2.0% 3.3% 
Usikker/ Vet ikke 0.0% 1.1% 3.3% 1.9% 2.1% 
Total 73 981 1,034 1,176 3,264 
 
 
Hvor enig er du i følgende påstander: - 61. Hoved-/  masteroppgaven ga meg fortrinn for å 
få jobb 
Crossed with: Fakultet 
 



 TF - 
Teologisk 

fakultet 

MatNat - Det 
matematisk-

naturvitenska
pelige 

fakultet 

HF - 
Humanistisk 

fakultet 

SV - 
Samfunnsvit

enskapelig 
fakultet 

Total 

Helt enig 27.4% 30.7% 17.4% 25.0% 24.4% 
Enig 32.9% 39.2% 25.0% 24.7% 29.4% 
Verken eller 26.0% 18.3% 20.7% 19.0% 19.5% 
Uenig 5.5% 7.3% 12.9% 11.2% 10.4% 
Helt uenig 1.4% 2.4% 5.6% 4.2% 4.0% 
Usikker/ Vet ikke 6.8% 1.9% 18.4% 15.8% 12.3% 
Total 73 981 1,034 1,176 3,264 
 
 
 
 
Hvor enig er du i følgende påstander: - 62. Prosjek toppgaver i studiene ga meg fortrinn for 
å få jobb 
Crossed with: Fakultet 
 

 TF - 
Teologisk 

fakultet 

MatNat - Det 
matematisk-

naturvitenska
pelige 

fakultet 

HF - 
Humanistisk 

fakultet 

SV - 
Samfunnsvit

enskapelig 
fakultet 

Total 

Helt enig 4.1% 5.9% 3.7% 4.5% 4.7% 
Enig 19.2% 18.5% 10.3% 13.3% 14.0% 
Verken eller 42.5% 40.3% 33.9% 32.1% 35.4% 
Uenig 17.8% 20.8% 27.3% 26.7% 24.9% 
Helt uenig 9.6% 8.6% 13.1% 13.0% 11.6% 
Usikker/ Vet ikke 6.8% 6.0% 11.7% 10.4% 9.4% 
Total 73 981 1,034 1,176 3,264 

 
 
Hvor enig er du i følgende påstander: - 63. Studiet s innhold er relevant i forhold til mine 
konkrete arbeidsoppgaver 
Crossed with: Fakultet 
 

 TF - 
Teologisk 

fakultet 

MatNat - Det 
matematisk-

naturvitenska
pelige 

fakultet 

HF - 
Humanistisk 

fakultet 

SV - 
Samfunnsvit

enskapelig 
fakultet 

Total 

Helt enig 24.7% 29.1% 18.3% 20.7% 22.5% 
Enig 50.7% 45.1% 30.4% 36.9% 37.6% 
Verken eller 17.8% 14.6% 20.7% 19.3% 18.3% 
Uenig 6.8% 7.3% 15.6% 12.9% 11.9% 
Helt uenig 0.0% 2.5% 10.4% 6.6% 6.5% 
Usikker/ Vet ikke 0.0% 1.4% 4.6% 3.6% 3.2% 
Total 73 981 1,034 1,176 3,264 
 
 
 
 
Hvor enig er du i følgende påstander: - 64. Utdanne lsen la stor vekt på samarbeid med 
arbeidslivet 
Crossed with: Fakultet 
 



 TF - 
Teologisk 

fakultet 

MatNat - Det 
matematisk-

naturvitenska
pelige 

fakultet 

HF - 
Humanistisk 

fakultet 

SV - 
Samfunnsvit

enskapelig 
fakultet 

Total 

Helt enig 5.5% 2.8% 1.0% 1.5% 1.8% 
Enig 13.7% 12.4% 3.8% 7.0% 7.8% 
Verken eller 24.7% 24.3% 14.0% 15.7% 18.0% 
Uenig 34.2% 34.1% 34.0% 34.4% 34.2% 
Helt uenig 21.9% 25.1% 45.5% 40.5% 37.0% 
Usikker/ Vet ikke 0.0% 1.3% 1.7% 0.9% 1.3% 
Total 73 981 1,034 1,176 3,264 
 
 
Hvor enig er du i følgende påstander: - 65. Jeg fik k god bransje-/ virksomhetsforståelse 
Crossed with: Fakultet 
 

 TF - 
Teologisk 

fakultet 

MatNat - Det 
matematisk-

naturvitenska
pelige 

fakultet 

HF - 
Humanistisk 

fakultet 

SV - 
Samfunnsvit

enskapelig 
fakultet 

Total 

Helt enig 2.7% 3.1% 1.7% 2.0% 2.2% 
Enig 19.2% 15.3% 10.7% 11.4% 12.5% 
Verken eller 30.1% 31.5% 20.0% 20.5% 23.9% 
Uenig 28.8% 29.6% 31.5% 34.0% 31.8% 
Helt uenig 19.2% 19.0% 33.9% 30.3% 27.8% 
Usikker/ Vet ikke 0.0% 1.6% 2.0% 1.9% 1.8% 
Total 73 981 1,034 1,176 3,264 

 
 
 
 
Hvor enig er du i følgende påstander: - 66. Jeg fik k gode IKT-ferdigheter 
Crossed with: Fakultet 
 

 TF - 
Teologisk 

fakultet 

MatNat - Det 
matematisk-

naturvitenska
pelige 

fakultet 

HF - 
Humanistisk 

fakultet 

SV - 
Samfunnsvit

enskapelig 
fakultet 

Total 

Helt enig 1.4% 23.8% 3.3% 1.4% 8.7% 
Enig 13.7% 37.4% 20.0% 19.0% 24.8% 
Verken eller 46.6% 22.9% 33.8% 36.6% 31.9% 
Uenig 20.5% 8.6% 24.1% 24.6% 19.5% 
Helt uenig 16.4% 3.7% 16.4% 16.3% 12.6% 
Usikker/ Vet ikke 1.4% 3.7% 2.3% 2.0% 2.6% 
Total 73 981 1,034 1,176 3,264 
 
 
 
Hvor enig er du i følgende påstander: - 67. Utdanne lsen la stor vekt på karriereplanlegging/ 
kjennskap til alternative karriereveier 
Crossed with: Fakultet 
 

 TF - 
Teologisk 

fakultet 

MatNat - Det 
matematisk-

naturvitenska

HF - 
Humanistisk 

fakultet 

SV - 
Samfunnsvit

enskapelig 

Total 



pelige 
fakultet 

fakultet 

Helt enig 1.4% 1.2% 0.3% 0.9% 0.8% 
Enig 8.2% 6.8% 2.7% 5.9% 5.2% 
Verken eller 19.2% 22.7% 16.2% 18.5% 19.1% 
Uenig 31.5% 35.4% 35.4% 34.5% 35.0% 
Helt uenig 39.7% 31.8% 43.4% 39.2% 38.3% 
Usikker/ Vet ikke 0.0% 2.0% 2.0% 0.9% 1.6% 
Total 73 981 1,034 1,176 3,264 

 
 
68. I hvilken grad gir utdanningen fra UiO deg muli ghet til å få jobber som svarer til de 
forventningene du hadde under utdanningen? 
Crossed with: Fakultet 
 

 TF - 
Teologisk 

fakultet 

MatNat - Det 
matematisk-

naturvitenska
pelige 

fakultet 

HF - 
Humanistisk 

fakultet 

SV - 
Samfunnsvit

enskapelig 
fakultet 

Total 

I svært stor grad 20.5% 24.1% 8.7% 14.5% 15.7% 
I stor grad 47.9% 53.5% 36.7% 45.9% 45.3% 
Verken eller 21.9% 14.6% 28.0% 21.1% 21.4% 
I liten grad 5.5% 4.4% 15.7% 10.5% 10.2% 
I svært liten grad 1.4% 1.6% 5.4% 2.3% 3.1% 
Usikker/ Vet ikke 2.7% 1.8% 5.5% 5.7% 4.4% 
Total 73 981 1,034 1,176 3,264 

 
 
 
 
72. Hvis du skulle valgt utdanning om igjen, ville du da valgt den samme utdanningen?  
Crossed with: Fakultet 
 

 TF - 
Teologisk 

fakultet 

MatNat - Det 
matematisk-

naturvitenska
pelige 

fakultet 

HF - 
Humanistisk 

fakultet 

SV - 
Samfunnsvit

enskapelig 
fakultet 

Total 

Ja 64.7% 51.8% 39.8% 47.7% 46.6% 
Ja, men ville valgt en annen 
studieretning (hvis aktuelt) 

4.4% 9.7% 9.0% 6.9% 8.3% 

Ja, men ville valgt et annet 
støttefag/40-gruppe 

5.9% 5.3% 12.5% 12.8% 10.6% 

Ja, men ville valgt å studere ved 
annen utdanningsinstitusjon 

2.9% 8.4% 5.6% 4.3% 5.8% 

Nei 5.9% 9.1% 15.0% 11.3% 11.8% 
Usikker/ Vet ikke 16.2% 15.7% 18.1% 16.9% 17.0% 
Total 68 794 967 1,176 3,005 
 
 
73. Har du tatt deler av utdanningen din i utlandet ?  
Crossed with: Fakultet 
 

 TF - 
Teologisk 

fakultet 

MatNat - Det 
matematisk-

naturvitenska
pelige 

fakultet 

HF - 
Humanistisk 

fakultet 

SV - 
Samfunnsvit

enskapelig 
fakultet 

Total 



Ja 21.9% 23.4% 36.4% 38.4% 32.9% 
Nei 78.1% 76.6% 63.6% 61.6% 67.1% 
Total 73 980 1,034 1,176 3,263 

 
 
 
 
 
 
 
74. Mener du at ditt studieopphold i utlandet har v ært en fordel for deg ved jobbsøking?  
Crossed with: Fakultet 
 

 TF - 
Teologisk 

fakultet 

MatNat - Det 
matematisk-

naturvitenska
pelige 

fakultet 

HF - 
Humanistisk 

fakultet 

SV - 
Samfunnsvit

enskapelig 
fakultet 

Total 

Ja 50.0% 62.0% 59.4% 72.0% 65.1% 
Nei 12.5% 17.0% 14.3% 9.7% 12.9% 
Usikker/ Vet ikke 37.5% 21.0% 26.3% 18.3% 22.0% 
Total 16 229 377 453 1,075 

 
75. Mener du at ditt studieopphold i utlandet har v ært en fordel for deg i din 
arbeidshverdag?  
Crossed with: Fakultet 
 

 TF - 
Teologisk 

fakultet 

MatNat - Det 
matematisk-

naturvitenska
pelige 

fakultet 

HF - 
Humanistisk 

fakultet 

SV - 
Samfunnsvit

enskapelig 
fakultet 

Total 

Ja 68.8% 70.7% 70.6% 69.8% 70.2% 
Nei 18.8% 17.5% 13.3% 15.2% 15.1% 
Usikker/ Vet ikke 12.5% 11.8% 16.2% 15.0% 14.7% 
Total 16 229 377 453 1,075 
 
76. Var utdanning på masternivå et formelt krav for  tilsetning i din første stilling etter 
studiene? 
Crossed with: Fakultet 
 

 TF - 
Teologisk 

fakultet 

MatNat - Det 
matematisk-

naturvitenska
pelige 

fakultet 

HF - 
Humanistisk 

fakultet 

SV - 
Samfunnsvit

enskapelig 
fakultet 

Total 

Ja 59.4% 42.3% 18.2% 43.6% 36.5% 
Nei 40.6% 50.1% 76.4% 50.7% 57.4% 
Usikker/ Vet ikke 0.0% 7.6% 5.5% 5.7% 6.1% 
Total 32 383 330 440 1,185 
77. Var utdanning på masternivå et formelt krav for  tilsetning i din nåværende stilling? 
Crossed with: Fakultet 
 

 TF - 
Teologisk 

fakultet 

MatNat - Det 
matematisk-

naturvitenska
pelige 

fakultet 

HF - 
Humanistisk 

fakultet 

SV - 
Samfunnsvit

enskapelig 
fakultet 

Total 



Ja 58.8% 59.5% 36.0% 63.5% 54.8% 
Nei 39.2% 32.3% 57.1% 30.3% 38.2% 
Usikker/ Vet ikke 2.0% 8.2% 6.9% 6.1% 7.0% 
Total 51 753 536 735 2,075 
 
78. Dersom du ikke har fullført en mastergrad, hvor for valgte du å gå ut i arbeidslivet uten 
mastergrad?  
Crossed with: Fakultet 
 

 TF - 
Teologisk 

fakultet 

MatNat - Det 
matematisk-

naturvitenska
pelige 

fakultet 

HF - 
Humanistisk 

fakultet 

SV - 
Samfunnsvit

enskapelig 
fakultet 

Total 

Har tatt mastergrad/ annen 
utdannelse ved en annen 
utdannelsesinstitusjon enn UiO 

22.2% 0.0% 15.5% 33.9% 25.2% 

Søkte, men kom ikke inn på 
masterstudiet ved UiO 

0.0% 0.0% 4.4% 4.6% 4.4% 

Ønsket arbeidserfaring før et 
masterstudium 

0.0% 0.0% 4.8% 11.3% 8.1% 

Ønsket å gjøre noe annet / ta en 
pause 

0.0% 0.0% 21.8% 11.3% 16.0% 

Var avhengig av inntektsgivende 
arbeid 

33.3% 0.0% 17.9% 9.9% 14.0% 

Hadde tidligere arbeidserfaring 
som kompenserer for en 
mastergrad 

11.1% 0.0% 4.4% 1.4% 2.9% 

Fikk tilbud om jobb 22.2% 0.0% 7.1% 4.6% 6.1% 
Andre forhold 11.1% 0.0% 16.7% 13.8% 15.1% 
Usikker/ Vet ikke 0.0% 0.0% 7.5% 9.2% 8.3% 
Total 9 0 252 283 544 
79. Ved hvilken institusjon studerer du i dag? 
Crossed with: Fakultet 
 

 TF - 
Teologisk 

fakultet 

MatNat - Det 
matematisk-

naturvitenska
pelige 

fakultet 

HF - 
Humanistisk 

fakultet 

SV - 
Samfunnsvit

enskapelig 
fakultet 

Total 

Universitetet i Bergen (UiB) 0.0% 0.0% 3.5% 5.2% 4.5% 
Norges teknisk-naturvitenskapelige 
universitet (NTNU) 

0.0% 0.0% 3.5% 7.8% 5.9% 

Universitetet i Tromsø (UiTø) 0.0% 0.0% 1.2% 0.9% 1.0% 
Universitetet i Stavanger (UiS) 0.0% 0.0% 2.3% 0.9% 1.5% 
Universitetet i Agder (UiA) 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 
Universitetet for miljø- og 
biovitenskap (UMB) 

0.0% 0.0% 0.0% 5.2% 3.0% 

Høgskolen i Oslo 100.0% 0.0% 14.0% 6.1% 9.9% 
Annen høyskole på Østlandet 0.0% 0.0% 14.0% 13.9% 13.9% 
Annen høyskole i Norge 0.0% 0.0% 8.1% 13.9% 11.4% 
London School of Economics (LSE 0.0% 0.0% 2.3% 3.5% 3.0% 
Annen utenlandsk institusjon 0.0% 0.0% 25.6% 29.6% 27.7% 
Annet 0.0% 0.0% 25.6% 13.0% 18.3% 
Total 1 0 86 115 202 

 



 
80. Hvorfor valgte du å ikke fortsette din utdannel se ved UiO? 
Crossed with: Fakultet 
 

 TF - 
Teologisk 

fakultet 

MatNat - Det 
matematisk-

naturvitenska
pelige 

fakultet 

HF - 
Humanistisk 

fakultet 

SV - 
Samfunnsvit

enskapelig 
fakultet 

Total 

UiO hadde ikke et tilfredsstillende 
studietilbud innen mitt fagfelt 

33.3% 0.0% 31.7% 38.2% 35.7% 

Vurderte mitt nye lærested som 
faglig sterkere 

33.3% 0.0% 12.2% 23.2% 19.2% 

Ønsket å flytte fra Oslo 0.0% 0.0% 11.4% 2.4% 5.7% 
Ønsket internasjonal erfaring/ lære 
språk 

0.0% 0.0% 4.9% 10.1% 8.1% 

Jeg hadde aldri ambisjon om å ta 
master/ ph.d-grad ved UiO 

0.0% 0.0% 8.9% 7.7% 8.1% 

Annet 33.3% 0.0% 30.9% 18.4% 23.1% 
Total 3 0 123 207 333 

 
 
 
 
81. Var utdanning på ph.d.-nivå et formelt krav for  tilsetting i din nåværende stilling?  
Crossed with: Fakultet 
 

 TF - 
Teologisk 

fakultet 

MatNat - Det 
matematisk-

naturvitenska
pelige 

fakultet 

HF - 
Humanistisk 

fakultet 

SV - 
Samfunnsvit

enskapelig 
fakultet 

Total 

Ja 80.0% 47.8% 53.7% 0.0% 50.0% 
Nei 20.0% 47.8% 43.3% 0.0% 46.1% 
Usikker/ Vet ikke 0.0% 4.3% 3.0% 0.0% 3.9% 
Total 5 186 67 0 258 
 
 
 
 
82. Hvor hadde du din arbeidsplass i doktorgradsper ioden 
Crossed with: Fakultet 
 

 TF - 
Teologisk 

fakultet 

MatNat - Det 
matematisk-

naturvitenska
pelige 

fakultet 

HF - 
Humanistisk 

fakultet 

SV - 
Samfunnsvit

enskapelig 
fakultet 

Total 

Universitetet/ høgskolen hvor jeg 
avla doktorgraden 

60.0% 72.6% 85.1% 0.0% 75.6% 

Annet universitet/ høgskole 40.0% 4.8% 13.4% 0.0% 7.8% 
Forskningsinstitutt utenfor UH-
sektoren 

0.0% 25.3% 4.5% 0.0% 19.4% 

Industri/ Næringsliv 0.0% 7.0% 0.0% 0.0% 5.0% 
Offentlig forvaltning 0.0% 2.2% 7.5% 0.0% 3.5% 
Annet 0.0% 0.5% 7.5% 0.0% 2.3% 
Total 5 186 67 0 258 



 
 
83. Da du begynte på doktorgraden, hvilken karriere  hadde du først og fremst tenkt deg?  
Crossed with: Fakultet 
 

 TF - 
Teologisk 

fakultet 

MatNat - Det 
matematisk-

naturvitenska
pelige 

fakultet 

HF - 
Humanistisk 

fakultet 

SV - 
Samfunnsvit

enskapelig 
fakultet 

Total 

Akademisk – innenfor UH-sektoren 100.0% 29.0% 74.6% 0.0% 42.2% 
Forskerstilling i annen sektor 0.0% 36.0% 6.0% 0.0% 27.5% 
Annen stilling i offentlig sektor 0.0% 0.5% 6.0% 0.0% 1.9% 
Annen stilling i privat sektor 0.0% 7.5% 3.0% 0.0% 6.2% 
Ingen klar oppfatning 0.0% 26.9% 10.4% 0.0% 22.1% 
Total 5 186 67 0 258 
 
 
 
84. Hvor har du din stilling?  
Crossed with: Fakultet 
 

 TF - 
Teologisk 

fakultet 

MatNat - Det 
matematisk-

naturvitenska
pelige 

fakultet 

HF - 
Humanistisk 

fakultet 

SV - 
Samfunnsvit

enskapelig 
fakultet 

Total 

Universitetsinstitutt el. 80.0% 34.3% 56.5% 0.0% 40.7% 
Forskningsinstitusjon knyttet til 
universitet 

0.0% 10.5% 13.0% 0.0% 10.8% 

Vitenskapelig høgskole 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 
Statlig høgskole 0.0% 5.6% 15.2% 0.0% 7.7% 
Annen undervisningsinstitusjon 20.0% 0.7% 2.2% 0.0% 1.5% 
Forskningsinstitutt utenfor UH-
sektoren 

0.0% 30.1% 6.5% 0.0% 23.7% 

Annet 0.0% 18.9% 6.5% 0.0% 15.5% 
Total 5 143 46 0 194 

 
85. Hvis du i din nåværende hovedstilling ikke har FoU som en del av dine 
arbeidsoppgaver, hva skyldes dette?  
Crossed with: Fakultet 
 

 TF - 
Teologisk 

fakultet 

MatNat - Det 
matematisk-

naturvitenska
pelige 

fakultet 

HF - 
Humanistisk 

fakultet 

SV - 
Samfunnsvit

enskapelig 
fakultet 

Total 

Jeg har søkt forskerstilling, men 
ikke fått 

0.0% 18.6% 28.6% 0.0% 21.9% 

Lønnsforholdene ville vært for 
dårlige 

0.0% 34.9% 14.3% 0.0% 28.1% 

Det var ikke utsikt til noen faste 
FoU-stillinger innen rimelig tid 

0.0% 25.6% 66.7% 0.0% 39.1% 

Jeg hadde ikke fast stilling og ville 
ha noe sikkert å leve av 

0.0% 30.2% 33.3% 0.0% 31.2% 

Karrieremulighetene i 
forskningssystemet var for dårlige 

0.0% 23.3% 14.3% 0.0% 20.3% 

Jeg mistet interessen for forskning 0.0% 7.0% 28.6% 0.0% 14.1% 
Jeg planla en annen karriere enn 0.0% 9.3% 14.3% 0.0% 10.9% 



forsker allerede før jeg begynte på 
doktorgraden 
Andre forhold 0.0% 27.9% 14.3% 0.0% 23.4% 
Total 0 43 21 0 64 
 
86. Hvor attraktiv opplever du at utdanningen din f ra UiO er på arbeidsmarkedet, 
sammenlignet med lignende utdanninger fra konkurrer ende utdanningsinstitusjoner? 
Crossed with: Fakultet 
 

 TF - 
Teologisk 

fakultet 

MatNat - Det 
matematisk-

naturvitenska
pelige 

fakultet 

HF - 
Humanistisk 

fakultet 

SV - 
Samfunnsvit

enskapelig 
fakultet 

Total 

Svært attraktiv 11.0% 14.3% 5.6% 11.0% 10.3% 
Attraktiv 38.4% 39.0% 28.3% 38.6% 35.5% 
Verken eller 31.5% 32.9% 37.8% 33.0% 34.5% 
Lite attraktiv 8.2% 5.2% 10.7% 7.0% 7.7% 
Svært lite attraktiv 1.4% 0.8% 3.2% 1.4% 1.8% 
Usikker/ Vet ikke 9.6% 7.8% 14.4% 9.0% 10.3% 
Total 73 977 1,027 1,162 3,239 

 
 
87. Alt i alt, opplever du at du med din utdanning fra UiO ligger karrieremessig foran, likt 
eller etter andre på din egen alder?  
Crossed with: Fakultet 
 

 TF - 
Teologisk 

fakultet 

MatNat - Det 
matematisk-

naturvitenska
pelige 

fakultet 

HF - 
Humanistisk 

fakultet 

SV - 
Samfunnsvit

enskapelig 
fakultet 

Total 

Karrieremessig foran 26.0% 26.0% 15.7% 22.7% 21.5% 
Karrieremessig likt 43.8% 47.5% 41.4% 50.7% 46.6% 
Karrieremessig etter 9.6% 15.1% 23.5% 13.0% 16.9% 
Usikker/ Vet ikke 20.5% 11.4% 19.5% 13.6% 14.9% 
Total 73 977 1,027 1,162 3,239 
 
 
88. Alt i alt, hvor fornøyd er du med utdanningen d u har tatt på UiO?  
Crossed with: Fakultet 
 

 TF - 
Teologisk 

fakultet 

MatNat - Det 
matematisk-

naturvitenska
pelige 

fakultet 

HF - 
Humanistisk 

fakultet 

SV - 
Samfunnsvit

enskapelig 
fakultet 

Total 

Svært fornøyd 32.9% 23.4% 15.4% 14.0% 17.7% 
Fornøyd 58.9% 60.9% 61.5% 65.1% 62.6% 
Verken eller 6.8% 10.8% 16.8% 15.8% 14.4% 
Misfornøyd 1.4% 3.6% 4.2% 4.0% 3.9% 
Svært misfornøyd 0.0% 1.0% 1.1% 0.7% 0.9% 
Usikker/ Vet ikke 0.0% 0.2% 1.0% 0.4% 0.5% 
Total 73 977 1,027 1,162 3,239 
 



 
1. Hva er din hovedbeskjeftigelse pr. 1. august 200 8? 
Crossed with: Fakultet 
Split on: Grad 
Grad: Bachelor 
 

 TF - 
Teologisk 

fakultet 

MatNat - Det 
matematisk-

naturvitenska
pelige 

fakultet 

HF - 
Humanistisk 

fakultet 

SV - 
Samfunnsvit

enskapelig 
fakultet 

Total 

Fast ansatt 70.0% 0.0% 35.4% 34.3% 35.3% 
Midlertidig ansatt/ Engasjement/ 
Vikariat 

10.0% 0.0% 25.6% 25.6% 25.4% 

Permisjon 0.0% 0.0% 1.4% 1.7% 1.6% 
Selvstendig næringsdrivende/ 
Frilanser 

10.0% 0.0% 3.9% 1.2% 2.6% 

Jobbsøker 0.0% 0.0% 3.7% 6.2% 4.9% 
Langvarig sykemeldt/ 
Rehabilitering 

0.0% 0.0% 0.8% 0.7% 0.8% 

Student/ elev 10.0% 0.0% 24.2% 28.6% 26.3% 
Hjemmeværende/ Ulønnet 
omsorgsarbeid 

0.0% 0.0% 1.4% 1.0% 1.2% 

Uføretrygdet/ Alderspensjonist 0.0% 0.0% 2.2% 0.0% 1.0% 
Annet 0.0% 0.0% 1.4% 0.5% 0.9% 
Total 10 0 356 402 768 
 
 
 
 
Grad: Master 
 

 TF - 
Teologisk 

fakultet 

MatNat - Det 
matematisk-

naturvitenska
pelige 

fakultet 

HF - 
Humanistisk 

fakultet 

SV - 
Samfunnsvit

enskapelig 
fakultet 

Total 

Fast ansatt 60.3% 66.5% 42.7% 57.6% 56.8% 
Midlertidig ansatt/ Engasjement/ 
Vikariat 

25.9% 25.9% 37.5% 31.9% 31.1% 

Permisjon 0.0% 1.5% 2.1% 3.9% 2.5% 
Selvstendig næringsdrivende/ 
Frilanser 

1.7% 1.0% 6.2% 2.6% 3.0% 

Jobbsøker 1.7% 2.0% 4.4% 1.4% 2.5% 
Langvarig sykemeldt/ 
Rehabilitering 

1.7% 0.5% 0.7% 0.1% 0.4% 

Student/ elev 6.9% 1.9% 4.1% 1.2% 2.4% 
Hjemmeværende/ Ulønnet 
omsorgsarbeid 

0.0% 0.1% 1.1% 0.5% 0.5% 

Uføretrygdet/ Alderspensjonist 0.0% 0.0% 0.8% 0.1% 0.3% 
Annet 1.7% 0.5% 0.3% 0.6% 0.5% 
Total 58 795 611 774 2,238 

 
 
 
 
Grad: Ph.d 
 

 TF - MatNat - Det HF - SV - Total 



Teologisk 
fakultet 

matematisk-
naturvitenska

pelige 
fakultet 

Humanistisk 
fakultet 

Samfunnsvit
enskapelig 

fakultet 

Fast ansatt 60.0% 61.3% 46.3% 0.0% 57.4% 
Midlertidig ansatt/ Engasjement/ 
Vikariat 

40.0% 31.2% 46.3% 0.0% 35.3% 

Permisjon 0.0% 4.3% 0.0% 0.0% 3.1% 
Selvstendig næringsdrivende/ 
Frilanser 

0.0% 1.1% 4.5% 0.0% 1.9% 

Jobbsøker 0.0% 0.5% 3.0% 0.0% 1.2% 
Langvarig sykemeldt/ 
Rehabilitering 

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

Student/ elev 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 
Hjemmeværende/ Ulønnet 
omsorgsarbeid 

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

Uføretrygdet/ Alderspensjonist 0.0% 0.5% 0.0% 0.0% 0.4% 
Annet 0.0% 1.1% 0.0% 0.0% 0.8% 
Total 5 186 67 0 258 
 
 
 
 
Grad: Total 
 

 TF - 
Teologisk 

fakultet 

MatNat - Det 
matematisk-

naturvitenska
pelige 

fakultet 

HF - 
Humanistisk 

fakultet 

SV - 
Samfunnsvit

enskapelig 
fakultet 

Total 

Fast ansatt 61.6% 65.5% 40.4% 49.7% 51.8% 
Midlertidig ansatt/ Engasjement/ 
Vikariat 

24.7% 26.9% 33.9% 29.8% 30.1% 

Permisjon 0.0% 2.0% 1.7% 3.1% 2.3% 
Selvstendig næringsdrivende/ 
Frilanser 

2.7% 1.0% 5.3% 2.1% 2.8% 

Jobbsøker 1.4% 1.7% 4.1% 3.1% 2.9% 
Langvarig sykemeldt/ 
Rehabilitering 

1.4% 0.4% 0.7% 0.3% 0.5% 

Student/ elev 6.8% 1.5% 10.7% 10.5% 7.8% 
Hjemmeværende/ Ulønnet 
omsorgsarbeid 

0.0% 0.1% 1.2% 0.7% 0.6% 

Uføretrygdet/ Alderspensjonist 0.0% 0.1% 1.3% 0.1% 0.5% 
Annet 1.4% 0.6% 0.7% 0.6% 0.6% 
Total 73 981 1,034 1,176 3,264 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
2. Hvor stor stillingsandel har du i din nåværende stilling? 
Crossed with: Fakultet 



Split on: Grad 
Grad: Bachelor 
 

 TF - 
Teologisk 

fakultet 

MatNat - Det 
matematisk-

naturvitenska
pelige 

fakultet 

HF - 
Humanistisk 

fakultet 

SV - 
Samfunnsvit

enskapelig 
fakultet 

Total 

Heltid i en stilling (100 %) 88.9% 0.0% 76.7% 86.6% 81.9% 
Heltid, men flere stillinger (100 %) 0.0% 0.0% 5.9% 2.8% 4.2% 
Deltid (50 % eller mer) 11.1% 0.0% 14.0% 7.9% 10.8% 
Deltid (under 50 %) 0.0% 0.0% 3.4% 2.8% 3.0% 
Total 9 0 236 253 498 
 
Grad: Master 
 

 TF - 
Teologisk 

fakultet 

MatNat - Det 
matematisk-

naturvitenska
pelige 

fakultet 

HF - 
Humanistisk 

fakultet 

SV - 
Samfunnsvit

enskapelig 
fakultet 

Total 

Heltid i en stilling (100 %) 88.2% 96.3% 78.0% 94.3% 90.7% 
Heltid, men flere stillinger (100 %) 3.9% 1.6% 7.9% 3.5% 4.0% 
Deltid (50 % eller mer) 5.9% 1.9% 12.6% 2.0% 4.8% 
Deltid (under 50 %) 2.0% 0.3% 1.5% 0.1% 0.6% 
Total 51 755 541 743 2,090 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Grad: Ph.d 
 

 TF - 
Teologisk 

fakultet 

MatNat - Det 
matematisk-

naturvitenska
pelige 

fakultet 

HF - 
Humanistisk 

fakultet 

SV - 
Samfunnsvit

enskapelig 
fakultet 

Total 

Heltid i en stilling (100 %) 100.0% 94.0% 87.7% 0.0% 92.5% 
Heltid, men flere stillinger (100 %) 0.0% 4.9% 7.7% 0.0% 5.6% 
Deltid (50 % eller mer) 0.0% 1.1% 4.6% 0.0% 2.0% 
Deltid (under 50 %) 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 
Total 5 182 65 0 252 

 
Grad: Total 
 

 TF - 
Teologisk 

fakultet 

MatNat - Det 
matematisk-

naturvitenska
pelige 

fakultet 

HF - 
Humanistisk 

fakultet 

SV - 
Samfunnsvit

enskapelig 
fakultet 

Total 

Heltid i en stilling (100 %) 89.2% 95.8% 78.4% 92.4% 89.3% 
Heltid, men flere stillinger (100 %) 3.1% 2.2% 7.4% 3.3% 4.2% 
Deltid (50 % eller mer) 6.2% 1.7% 12.4% 3.5% 5.6% 



Deltid (under 50 %) 1.5% 0.2% 1.9% 0.8% 1.0% 
Total 65 937 842 996 2,840 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
3. I hvilken sektor er din nåværende stilling? 
Crossed with: Fakultet 
Split on: Grad 
Grad: Bachelor 
 

 TF - 
Teologisk 

fakultet 

MatNat - Det 
matematisk-

naturvitenska
pelige 

fakultet 

HF - 
Humanistisk 

fakultet 

SV - 
Samfunnsvit

enskapelig 
fakultet 

Total 

Privat sektor 22.2% 0.0% 52.1% 41.1% 46.0% 
Statsforvaltningen og 
underliggende etater 

22.2% 0.0% 14.0% 21.7% 18.1% 

Fylkeskommunal sektor 11.1% 0.0% 3.4% 2.0% 2.8% 
Kommunal sektor 33.3% 0.0% 14.0% 15.0% 14.9% 
Offentlig eide foretak 11.1% 0.0% 9.7% 10.3% 10.0% 
Ideell organisasjon/ 
Interesseorganisasjon 

0.0% 0.0% 6.8% 9.9% 8.2% 

Total 9 0 236 253 498 
 
 
 
Grad: Master 
 

 TF - 
Teologisk 

fakultet 

MatNat - Det 
matematisk-

naturvitenska
pelige 

fakultet 

HF - 
Humanistisk 

fakultet 

SV - 
Samfunnsvit

enskapelig 
fakultet 

Total 

Privat sektor 5.9% 57.9% 29.8% 28.8% 39.0% 
Statsforvaltningen og 
underliggende etater 

47.1% 20.1% 23.8% 37.6% 27.9% 

Fylkeskommunal sektor 2.0% 1.6% 12.2% 3.0% 4.8% 
Kommunal sektor 9.8% 3.2% 17.6% 8.2% 8.9% 
Offentlig eide foretak 21.6% 16.3% 10.9% 15.9% 14.9% 
Ideell organisasjon/ 
Interesseorganisasjon 

13.7% 0.9% 5.7% 6.6% 4.5% 

Total 51 755 541 743 2,090 
 
 



 
 
Grad: Ph.d 
 

 TF - 
Teologisk 

fakultet 

MatNat - Det 
matematisk-

naturvitenska
pelige 

fakultet 

HF - 
Humanistisk 

fakultet 

SV - 
Samfunnsvit

enskapelig 
fakultet 

Total 

Privat sektor 20.0% 39.6% 6.2% 0.0% 30.6% 
Statsforvaltningen og 
underliggende etater 

40.0% 29.1% 47.7% 0.0% 34.1% 

Fylkeskommunal sektor 0.0% 2.7% 0.0% 0.0% 2.0% 
Kommunal sektor 0.0% 1.1% 1.5% 0.0% 1.2% 
Offentlig eide foretak 40.0% 26.4% 35.4% 0.0% 29.0% 
Ideell organisasjon/ 
Interesseorganisasjon 

0.0% 1.1% 9.2% 0.0% 3.2% 

Total 5 182 65 0 252 
 
 
Grad: Total 
 

 TF - 
Teologisk 

fakultet 

MatNat - Det 
matematisk-

naturvitenska
pelige 

fakultet 

HF - 
Humanistisk 

fakultet 

SV - 
Samfunnsvit

enskapelig 
fakultet 

Total 

Privat sektor 9.2% 54.3% 34.2% 31.9% 39.5% 
Statsforvaltningen og 
underliggende etater 

43.1% 21.9% 22.9% 33.5% 26.8% 

Fylkeskommunal sektor 3.1% 1.8% 8.8% 2.7% 4.2% 
Kommunal sektor 12.3% 2.8% 15.3% 9.9% 9.2% 
Offentlig eide foretak 21.5% 18.2% 12.5% 14.5% 15.3% 
Ideell organisasjon/ 
Interesseorganisasjon 

10.8% 1.0% 6.3% 7.4% 5.0% 

Total 65 937 842 996 2,840 
 
4. Hvor stor er virksomheten du jobber i? 
Crossed with: Fakultet 
Split on: Grad 
Grad: Bachelor 
 

 TF - 
Teologisk 

fakultet 

MatNat - Det 
matematisk-

naturvitenska
pelige 

fakultet 

HF - 
Humanistisk 

fakultet 

SV - 
Samfunnsvit

enskapelig 
fakultet 

Total 

Liten virksomhet (under 50 ansatte) 33.3% 0.0% 37.3% 22.9% 29.9% 
Mellomstor virksomhet (50-249 
ansatte) 

22.2% 0.0% 23.7% 22.9% 23.3% 

Stor virksomhet/Konsern (250 
ansatte eller flere) 

44.4% 0.0% 39.0% 54.2% 46.8% 

Total 9 0 236 253 498 
 
 
 
 
Grad: Master 
 



 TF - 
Teologisk 

fakultet 

MatNat - Det 
matematisk-

naturvitenska
pelige 

fakultet 

HF - 
Humanistisk 

fakultet 

SV - 
Samfunnsvit

enskapelig 
fakultet 

Total 

Liten virksomhet (under 50 ansatte) 11.8% 17.5% 30.3% 23.6% 22.8% 
Mellomstor virksomhet (50-249 
ansatte) 

25.5% 23.7% 29.8% 24.9% 25.7% 

Stor virksomhet/Konsern (250 
ansatte eller flere) 

62.7% 58.8% 39.9% 51.5% 51.4% 

Total 51 755 541 743 2,090 
 
 
 
 
Grad: Ph.d 
 

 TF - 
Teologisk 

fakultet 

MatNat - Det 
matematisk-

naturvitenska
pelige 

fakultet 

HF - 
Humanistisk 

fakultet 

SV - 
Samfunnsvit

enskapelig 
fakultet 

Total 

Liten virksomhet (under 50 ansatte) 20.0% 8.2% 16.9% 0.0% 10.7% 
Mellomstor virksomhet (50-249 
ansatte) 

0.0% 15.9% 16.9% 0.0% 15.9% 

Stor virksomhet/Konsern (250 
ansatte eller flere) 

80.0% 75.8% 66.2% 0.0% 73.4% 

Total 5 182 65 0 252 
 
 
 
 
Grad: Total 
 

 TF - 
Teologisk 

fakultet 

MatNat - Det 
matematisk-

naturvitenska
pelige 

fakultet 

HF - 
Humanistisk 

fakultet 

SV - 
Samfunnsvit

enskapelig 
fakultet 

Total 

Liten virksomhet (under 50 ansatte) 15.4% 15.7% 31.2% 23.4% 23.0% 
Mellomstor virksomhet (50-249 
ansatte) 

23.1% 22.2% 27.1% 24.4% 24.4% 

Stor virksomhet/Konsern (250 
ansatte eller flere) 

61.5% 62.1% 41.7% 52.2% 52.6% 

Total 65 937 842 996 2,840 

 
 
 
 
 
 
 
5. I hvilken bransje jobber du? 
Crossed with: Fakultet 
Split on: Grad 
Grad: Bachelor 
 



 TF - 
Teologisk 

fakultet 

MatNat - Det 
matematisk-

naturvitenska
pelige 

fakultet 

HF - 
Humanistisk 

fakultet 

SV - 
Samfunnsvit

enskapelig 
fakultet 

Total 

Bergverkdrift / Håndverk/ 
Byggenæring/ mv. 

0.0% 0.0% 0.4% 1.2% 0.8% 

Finans/ Bank/ Forsikring/ Eiendom 0.0% 0.0% 2.5% 8.3% 5.4% 
Forretningsmessig tjenesteyting/ 
Konsulentytelser 

0.0% 0.0% 3.0% 7.9% 5.4% 

Forsvar/ Politi/ Rettsvesen 11.1% 0.0% 2.5% 2.4% 2.6% 
Helsevesen/ Sosialtjenester 22.2% 0.0% 6.4% 9.1% 8.0% 
Ideell organisasjon / 
Interesseorganisasjon 

0.0% 0.0% 4.7% 8.7% 6.6% 

IKT 0.0% 0.0% 3.8% 2.0% 2.8% 
Industri/ Olje- og gassutvinning 0.0% 0.0% 2.1% 3.6% 2.8% 
Informasjon/ Forlag/ Media 0.0% 0.0% 18.2% 5.9% 11.6% 
Jordbruk/ Skogbruk/ Havbruk 11.1% 0.0% 0.4% 0.4% 0.6% 
Kirke/ Kultur 22.2% 0.0% 11.0% 0.4% 5.8% 
Offentlig virksomhet/ -
administrasjon 

11.1% 0.0% 11.0% 21.7% 16.5% 

Samferdsel/ Transport/ Tele 0.0% 0.0% 3.0% 2.4% 2.6% 
Undervisning/ Forskning 11.1% 0.0% 16.5% 15.4% 15.9% 
Varehandel/ Butikk/ Hotell- og 
restaurantvirksomhet 

0.0% 0.0% 5.9% 4.0% 4.8% 

Annen bransje 11.1% 0.0% 8.5% 6.7% 7.6% 
Total 9 0 236 253 498 

 
 
 
 
 
 
 
Grad: Master 
 

 TF - 
Teologisk 

fakultet 

MatNat - Det 
matematisk-

naturvitenska
pelige 

fakultet 

HF - 
Humanistisk 

fakultet 

SV - 
Samfunnsvit

enskapelig 
fakultet 

Total 

Bergverkdrift / Håndverk/ 
Byggenæring/ mv. 

0.0% 0.5% 0.9% 0.5% 0.6% 

Finans/ Bank/ Forsikring/ Eiendom 0.0% 3.2% 0.4% 4.3% 2.8% 
Forretningsmessig tjenesteyting/ 
Konsulentytelser 

0.0% 4.4% 2.4% 7.1% 4.7% 

Forsvar/ Politi/ Rettsvesen 2.0% 0.9% 1.3% 1.9% 1.4% 
Helsevesen/ Sosialtjenester 31.4% 9.1% 2.8% 16.6% 10.7% 
Ideell organisasjon / 
Interesseorganisasjon 

2.0% 0.9% 4.3% 5.4% 3.4% 

IKT 0.0% 27.2% 1.1% 1.5% 10.6% 
Industri/ Olje- og gassutvinning 0.0% 9.3% 0.9% 2.2% 4.4% 
Informasjon/ Forlag/ Media 0.0% 1.2% 13.3% 3.9% 5.3% 
Jordbruk/ Skogbruk/ Havbruk 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 
Kirke/ Kultur 25.5% 0.0% 11.5% 0.8% 3.9% 
Offentlig virksomhet/ -
administrasjon 

7.8% 4.4% 14.0% 29.7% 16.0% 

Samferdsel/ Transport/ Tele 0.0% 0.9% 0.6% 1.7% 1.1% 
Undervisning/ Forskning 31.4% 29.5% 39.2% 19.8% 28.6% 
Varehandel/ Butikk/ Hotell- og 0.0% 1.5% 3.3% 1.1% 1.8% 



restaurantvirksomhet 
Annen bransje 0.0% 7.0% 4.1% 3.5% 4.8% 
Total 51 755 541 743 2,090 

 
 
 
 
 
 
 
 
Grad: Ph.d 
 

 TF - 
Teologisk 

fakultet 

MatNat - Det 
matematisk-

naturvitenska
pelige 

fakultet 

HF - 
Humanistisk 

fakultet 

SV - 
Samfunnsvit

enskapelig 
fakultet 

Total 

Bergverkdrift / Håndverk/ 
Byggenæring/ mv. 

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

Finans/ Bank/ Forsikring/ Eiendom 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 
Forretningsmessig tjenesteyting/ 
Konsulentytelser 

0.0% 4.4% 0.0% 0.0% 3.2% 

Forsvar/ Politi/ Rettsvesen 0.0% 1.1% 1.5% 0.0% 1.2% 
Helsevesen/ Sosialtjenester 0.0% 6.0% 0.0% 0.0% 4.4% 
Ideell organisasjon / 
Interesseorganisasjon 

0.0% 0.5% 3.1% 0.0% 1.2% 

IKT 0.0% 6.0% 0.0% 0.0% 4.4% 
Industri/ Olje- og gassutvinning 0.0% 12.1% 0.0% 0.0% 8.7% 
Informasjon/ Forlag/ Media 0.0% 1.1% 3.1% 0.0% 1.6% 
Jordbruk/ Skogbruk/ Havbruk 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 
Kirke/ Kultur 0.0% 0.0% 6.2% 0.0% 1.6% 
Offentlig virksomhet/ -
administrasjon 

0.0% 3.8% 7.7% 0.0% 4.8% 

Samferdsel/ Transport/ Tele 0.0% 0.5% 0.0% 0.0% 0.4% 
Undervisning/ Forskning 100.0% 57.7% 78.5% 0.0% 63.9% 
Varehandel/ Butikk/ Hotell- og 
restaurantvirksomhet 

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

Annen bransje 0.0% 6.6% 0.0% 0.0% 4.8% 
Total 5 182 65 0 252 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Grad: Total 
 

 TF - 
Teologisk 

fakultet 

MatNat - Det 
matematisk-

naturvitenska
pelige 

fakultet 

HF - 
Humanistisk 

fakultet 

SV - 
Samfunnsvit

enskapelig 
fakultet 

Total 



Bergverkdrift / Håndverk/ 
Byggenæring/ mv. 

0.0% 0.4% 0.7% 0.7% 0.6% 

Finans/ Bank/ Forsikring/ Eiendom 0.0% 2.6% 1.0% 5.3% 3.0% 
Forretningsmessig tjenesteyting/ 
Konsulentytelser 

0.0% 4.4% 2.4% 7.3% 4.7% 

Forsvar/ Politi/ Rettsvesen 3.1% 1.0% 1.7% 2.0% 1.6% 
Helsevesen/ Sosialtjenester 27.7% 8.5% 3.6% 14.7% 9.6% 
Ideell organisasjon / 
Interesseorganisasjon 

1.5% 0.9% 4.3% 6.2% 3.8% 

IKT 0.0% 23.1% 1.8% 1.6% 8.7% 
Industri/ Olje- og gassutvinning 0.0% 9.8% 1.2% 2.5% 4.5% 
Informasjon/ Forlag/ Media 0.0% 1.2% 13.9% 4.4% 6.1% 
Jordbruk/ Skogbruk/ Havbruk 1.5% 0.0% 0.1% 0.1% 0.1% 
Kirke/ Kultur 23.1% 0.0% 10.9% 0.7% 4.0% 
Offentlig virksomhet/ -
administrasjon 

7.7% 4.3% 12.7% 27.7% 15.1% 

Samferdsel/ Transport/ Tele 0.0% 0.9% 1.2% 1.9% 1.3% 
Undervisning/ Forskning 33.8% 35.0% 35.9% 18.7% 29.5% 
Varehandel/ Butikk/ Hotell- og 
restaurantvirksomhet 

0.0% 1.2% 3.8% 1.8% 2.1% 

Annen bransje 1.5% 6.9% 5.0% 4.3% 5.3% 
Total 65 937 842 996 2,840 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
6. Hvilke hovedoppgaver har du i ditt daglige arbei d?  
Crossed with: Fakultet 
Split on: Grad 
Grad: Bachelor 
 

 TF - 
Teologisk 

fakultet 

MatNat - Det 
matematisk-

naturvitenska
pelige 

fakultet 

HF - 
Humanistisk 

fakultet 

SV - 
Samfunnsvit

enskapelig 
fakultet 

Total 

Analyse/ Metode 0.0% 0.0% 5.5% 17.0% 11.2% 
Arkeologi, konservering o.a. 
fagarbeid 

0.0% 0.0% 3.8% 0.0% 1.8% 

Arkiv-/ Bibliotekarbeid 0.0% 0.0% 8.9% 1.6% 5.0% 
Butikkarbeid/ Handel 11.1% 0.0% 5.5% 2.4% 4.0% 
Drift/ Forvaltning 22.2% 0.0% 5.5% 7.1% 6.6% 
Feltarbeid (inkluderer arbeid på 
forskningsstasjoner) 

0.0% 0.0% 1.3% 2.0% 1.6% 

Forretnings-/ Næringsutvikling 11.1% 0.0% 0.4% 3.6% 2.2% 
Forskning/ Utvikling/ 
Laboratoriearbeid 

0.0% 0.0% 2.1% 5.5% 3.8% 

Informasjonsarbeid/ PR 0.0% 0.0% 11.0% 9.1% 9.8% 
Journalistikk/ Redaksjonsarbeid 0.0% 0.0% 11.0% 6.7% 8.6% 
Konsulentvirksomhet/ Rådgiving/ 
Veiledning 

11.1% 0.0% 13.6% 22.1% 17.9% 

Kontor-/ Administrativt arbeid 22.2% 0.0% 32.2% 31.2% 31.5% 
Kultur-/ Idrettsadministrasjon 0.0% 0.0% 3.0% 0.0% 1.4% 
Kunstnerisk virksomhet (bildekunst/ 0.0% 0.0% 5.1% 0.8% 2.8% 



musikk/ forfatter) 
Ledelse/ Prosjektledelse 22.2% 0.0% 5.9% 15.4% 11.0% 
Menighetsarbeid/ Religiøst arbeid 22.2% 0.0% 0.0% 0.4% 0.6% 
Oversettelse/ Tolking 0.0% 0.0% 7.2% 3.6% 5.2% 
Personal- / HR-arbeid 0.0% 0.0% 3.0% 11.1% 7.0% 
Planlegging (by-, bolig-, 
samferdsel) 

0.0% 0.0% 0.4% 2.0% 1.2% 

Prestetjenester 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 
Produksjon Industri/ Håndverk 0.0% 0.0% 0.8% 1.2% 1.0% 
Produksjon Radio/ TV/ Musikk/ 
Web 

0.0% 0.0% 3.4% 0.4% 1.8% 

Produktutvikling/ 
Teknologiutvikling/ Innovasjon 

0.0% 0.0% 2.5% 1.6% 2.0% 

Reiseliv 0.0% 0.0% 0.8% 1.2% 1.0% 
Saksbehandling/ Utredningsarbeid 22.2% 0.0% 11.4% 21.7% 16.9% 
Salg/ Markedsføring 11.1% 0.0% 10.2% 7.1% 8.6% 
Service-/ Publikumsarbeid 11.1% 0.0% 15.3% 7.9% 11.4% 
Undervisning/ Opplæring 44.4% 0.0% 19.9% 13.8% 17.3% 
Økonomiarbeid 0.0% 0.0% 3.4% 7.9% 5.6% 
Annet 22.2% 0.0% 9.7% 14.2% 12.2% 
Total 9 0 236 253 498 
 
Grad: Master 
 

 TF - 
Teologisk 

fakultet 

MatNat - Det 
matematisk-

naturvitenska
pelige 

fakultet 

HF - 
Humanistisk 

fakultet 

SV - 
Samfunnsvit

enskapelig 
fakultet 

Total 

Analyse/ Metode 11.8% 35.6% 13.9% 37.3% 30.0% 
Arkeologi, konservering o.a. 
fagarbeid 

0.0% 0.1% 4.6% 0.0% 1.2% 

Arkiv-/ Bibliotekarbeid 0.0% 0.3% 5.2% 0.3% 1.5% 
Butikkarbeid/ Handel 0.0% 4.0% 3.5% 0.4% 2.5% 
Drift/ Forvaltning 7.8% 11.7% 4.1% 4.8% 7.2% 
Feltarbeid (inkluderer arbeid på 
forskningsstasjoner) 

2.0% 7.4% 2.4% 4.2% 4.8% 

Forretnings-/ Næringsutvikling 0.0% 2.4% 0.2% 3.8% 2.2% 
Forskning/ Utvikling/ 
Laboratoriearbeid 

13.7% 40.7% 12.0% 16.4% 24.0% 

Informasjonsarbeid/ PR 5.9% 2.9% 13.7% 10.4% 8.4% 
Journalistikk/ Redaksjonsarbeid 0.0% 0.5% 11.1% 3.9% 4.4% 
Konsulentvirksomhet/ Rådgiving/ 
Veiledning 

17.6% 20.0% 16.3% 29.1% 22.2% 

Kontor-/ Administrativt arbeid 27.5% 7.2% 24.4% 21.5% 17.2% 
Kultur-/ Idrettsadministrasjon 0.0% 0.0% 5.7% 0.4% 1.6% 
Kunstnerisk virksomhet (bildekunst/ 
musikk/ forfatter) 

0.0% 0.3% 7.9% 0.3% 2.2% 

Ledelse/ Prosjektledelse 31.4% 11.0% 9.2% 14.0% 12.1% 
Menighetsarbeid/ Religiøst arbeid 17.6% 0.0% 0.4% 0.1% 0.6% 
Oversettelse/ Tolking 0.0% 0.8% 5.7% 0.8% 2.1% 
Personal- / HR-arbeid 2.0% 1.1% 1.7% 4.6% 2.5% 
Planlegging (by-, bolig-, 
samferdsel) 

0.0% 0.3% 0.2% 0.9% 0.5% 

Prestetjenester 17.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.4% 
Produksjon Industri/ Håndverk 0.0% 1.5% 0.6% 0.3% 0.8% 
Produksjon Radio/ TV/ Musikk/ 
Web 

0.0% 1.9% 3.7% 0.9% 2.0% 

Produktutvikling/ 
Teknologiutvikling/ Innovasjon 

0.0% 25.7% 2.2% 1.6% 10.4% 

Reiseliv 0.0% 0.3% 0.9% 0.0% 0.3% 
Saksbehandling/ Utredningsarbeid 21.6% 5.2% 13.5% 36.1% 18.7% 



Salg/ Markedsføring 0.0% 2.9% 3.9% 4.4% 3.6% 
Service-/ Publikumsarbeid 3.9% 5.7% 5.2% 4.6% 5.1% 
Undervisning/ Opplæring 37.3% 14.8% 33.1% 12.0% 19.1% 
Økonomiarbeid 2.0% 1.2% 1.8% 6.5% 3.3% 
Annet 9.8% 9.0% 4.6% 13.6% 9.5% 
Total 51 755 541 743 2,090 

 
Grad: Ph.d 
 

 TF - 
Teologisk 

fakultet 

MatNat - Det 
matematisk-

naturvitenska
pelige 

fakultet 

HF - 
Humanistisk 

fakultet 

SV - 
Samfunnsvit

enskapelig 
fakultet 

Total 

Analyse/ Metode 20.0% 42.3% 23.1% 0.0% 36.9% 
Arkeologi, konservering o.a. 
fagarbeid 

0.0% 0.0% 4.6% 0.0% 1.2% 

Arkiv-/ Bibliotekarbeid 0.0% 0.5% 9.2% 0.0% 2.8% 
Butikkarbeid/ Handel 0.0% 0.5% 0.0% 0.0% 0.4% 
Drift/ Forvaltning 0.0% 1.6% 0.0% 0.0% 1.2% 
Feltarbeid (inkluderer arbeid på 
forskningsstasjoner) 

0.0% 11.0% 7.7% 0.0% 9.9% 

Forretnings-/ Næringsutvikling 0.0% 2.7% 0.0% 0.0% 2.0% 
Forskning/ Utvikling/ 
Laboratoriearbeid 

100.0% 78.6% 70.8% 0.0% 77.0% 

Informasjonsarbeid/ PR 0.0% 3.3% 3.1% 0.0% 3.2% 
Journalistikk/ Redaksjonsarbeid 0.0% 0.5% 4.6% 0.0% 1.6% 
Konsulentvirksomhet/ Rådgiving/ 
Veiledning 

0.0% 12.1% 3.1% 0.0% 9.5% 

Kontor-/ Administrativt arbeid 20.0% 5.5% 15.4% 0.0% 8.3% 
Kultur-/ Idrettsadministrasjon 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 
Kunstnerisk virksomhet (bildekunst/ 
musikk/ forfatter) 

0.0% 0.5% 3.1% 0.0% 1.2% 

Ledelse/ Prosjektledelse 60.0% 29.7% 15.4% 0.0% 26.6% 
Menighetsarbeid/ Religiøst arbeid 0.0% 0.0% 1.5% 0.0% 0.4% 
Oversettelse/ Tolking 0.0% 0.0% 1.5% 0.0% 0.4% 
Personal- / HR-arbeid 0.0% 1.6% 0.0% 0.0% 1.2% 
Planlegging (by-, bolig-, 
samferdsel) 

0.0% 0.5% 0.0% 0.0% 0.4% 

Prestetjenester 0.0% 0.0% 1.5% 0.0% 0.4% 
Produksjon Industri/ Håndverk 0.0% 0.5% 0.0% 0.0% 0.4% 
Produksjon Radio/ TV/ Musikk/ 
Web 

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

Produktutvikling/ 
Teknologiutvikling/ Innovasjon 

0.0% 14.8% 0.0% 0.0% 10.7% 

Reiseliv 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 
Saksbehandling/ Utredningsarbeid 0.0% 5.5% 10.8% 0.0% 6.7% 
Salg/ Markedsføring 0.0% 2.7% 1.5% 0.0% 2.4% 
Service-/ Publikumsarbeid 0.0% 1.6% 3.1% 0.0% 2.0% 
Undervisning/ Opplæring 80.0% 19.8% 36.9% 0.0% 25.4% 
Økonomiarbeid 0.0% 0.5% 0.0% 0.0% 0.4% 
Annet 0.0% 1.6% 0.0% 0.0% 1.2% 
Total 5 182 65 0 252 
 
Grad: Total 
 

 TF - 
Teologisk 

fakultet 

MatNat - Det 
matematisk-

naturvitenska
pelige 

fakultet 

HF - 
Humanistisk 

fakultet 

SV - 
Samfunnsvit

enskapelig 
fakultet 

Total 



Analyse/ Metode 10.8% 36.9% 12.2% 32.1% 27.3% 
Arkeologi, konservering o.a. 
fagarbeid 

0.0% 0.1% 4.4% 0.0% 1.3% 

Arkiv-/ Bibliotekarbeid 0.0% 0.3% 6.5% 0.6% 2.3% 
Butikkarbeid/ Handel 1.5% 3.3% 3.8% 0.9% 2.6% 
Drift/ Forvaltning 9.2% 9.7% 4.2% 5.4% 6.5% 
Feltarbeid (inkluderer arbeid på 
forskningsstasjoner) 

1.5% 8.1% 2.5% 3.6% 4.7% 

Forretnings-/ Næringsutvikling 1.5% 2.5% 0.2% 3.7% 2.2% 
Forskning/ Utvikling/ 
Laboratoriearbeid 

18.5% 48.0% 13.8% 13.7% 25.1% 

Informasjonsarbeid/ PR 4.6% 3.0% 12.1% 10.0% 8.2% 
Journalistikk/ Redaksjonsarbeid 0.0% 0.5% 10.6% 4.6% 4.9% 
Konsulentvirksomhet/ Rådgiving/ 
Veiledning 

15.4% 18.5% 14.5% 27.3% 20.3% 

Kontor-/ Administrativt arbeid 26.2% 6.8% 25.9% 24.0% 18.9% 
Kultur-/ Idrettsadministrasjon 0.0% 0.0% 4.5% 0.3% 1.4% 
Kunstnerisk virksomhet (bildekunst/ 
musikk/ forfatter) 

0.0% 0.3% 6.8% 0.4% 2.3% 

Ledelse/ Prosjektledelse 32.3% 14.6% 8.8% 14.4% 13.2% 
Menighetsarbeid/ Religiøst arbeid 16.9% 0.0% 0.4% 0.2% 0.6% 
Oversettelse/ Tolking 0.0% 0.6% 5.8% 1.5% 2.5% 
Personal- / HR-arbeid 1.5% 1.2% 1.9% 6.2% 3.2% 
Planlegging (by-, bolig-, 
samferdsel) 

0.0% 0.3% 0.2% 1.2% 0.6% 

Prestetjenester 13.8% 0.0% 0.1% 0.0% 0.4% 
Produksjon Industri/ Håndverk 0.0% 1.3% 0.6% 0.5% 0.8% 
Produksjon Radio/ TV/ Musikk/ 
Web 

0.0% 1.5% 3.3% 0.8% 1.8% 

Produktutvikling/ 
Teknologiutvikling/ Innovasjon 

0.0% 23.6% 2.1% 1.6% 9.0% 

Reiseliv 0.0% 0.2% 0.8% 0.3% 0.4% 
Saksbehandling/ Utredningsarbeid 20.0% 5.2% 12.7% 32.4% 17.3% 
Salg/ Markedsføring 1.5% 2.9% 5.5% 5.1% 4.4% 
Service-/ Publikumsarbeid 4.6% 4.9% 7.8% 5.4% 6.0% 
Undervisning/ Opplæring 41.5% 15.8% 29.7% 12.4% 19.3% 
Økonomiarbeid 1.5% 1.1% 2.1% 6.8% 3.4% 
Annet 10.8% 7.6% 5.7% 13.8% 9.3% 
Total 65 937 842 996 2,840 

 
 
 
 



 
7. Hvilket stillingsnivå har din nåværende stilling ? 
Crossed with: Fakultet 
Split on: Grad 
Grad: Bachelor 
 

 TF - 
Teologisk 

fakultet 

MatNat - Det 
matematisk-

naturvitenska
pelige 

fakultet 

HF - 
Humanistisk 

fakultet 

SV - 
Samfunnsvit

enskapelig 
fakultet 

Total 

Ansatt 55.6% 0.0% 74.2% 73.1% 73.3% 
Ansatt, med prosjektleder-/ 
gruppelederansvar uten 
personalansvar 

22.2% 0.0% 15.3% 13.4% 14.5% 

Avdelings-/ mellomleder med 
personalansvar 

0.0% 0.0% 3.0% 8.7% 5.8% 

Toppleder 0.0% 0.0% 0.8% 2.4% 1.6% 
Annet 22.2% 0.0% 6.8% 2.4% 4.8% 
Total 9 0 236 253 498 

 
 
 
Grad: Master 
 

 TF - 
Teologisk 

fakultet 

MatNat - Det 
matematisk-

naturvitenska
pelige 

fakultet 

HF - 
Humanistisk 

fakultet 

SV - 
Samfunnsvit

enskapelig 
fakultet 

Total 

Ansatt 45.1% 78.3% 69.5% 76.7% 74.6% 
Ansatt, med prosjektleder-/ 
gruppelederansvar uten 
personalansvar 

33.3% 14.7% 20.0% 16.0% 17.0% 

Avdelings-/ mellomleder med 
personalansvar 

7.8% 3.8% 3.1% 3.5% 3.6% 

Toppleder 3.9% 1.1% 1.1% 1.2% 1.2% 
Annet 9.8% 2.1% 6.3% 2.6% 3.5% 
Total 51 755 541 743 2,090 

 
 
 
 
Grad: Ph.d 
 

 TF - 
Teologisk 

fakultet 

MatNat - Det 
matematisk-

naturvitenska
pelige 

fakultet 

HF - 
Humanistisk 

fakultet 

SV - 
Samfunnsvit

enskapelig 
fakultet 

Total 

Ansatt 20.0% 59.9% 63.1% 0.0% 59.9% 
Ansatt, med prosjektleder-/ 
gruppelederansvar uten 
personalansvar 

40.0% 30.2% 27.7% 0.0% 29.8% 

Avdelings-/ mellomleder med 
personalansvar 

20.0% 7.1% 4.6% 0.0% 6.7% 

Toppleder 20.0% 1.1% 4.6% 0.0% 2.4% 
Annet 0.0% 1.6% 0.0% 0.0% 1.2% 
Total 5 182 65 0 252 



 
 
Grad: Total 
 

 TF - 
Teologisk 

fakultet 

MatNat - Det 
matematisk-

naturvitenska
pelige 

fakultet 

HF - 
Humanistisk 

fakultet 

SV - 
Samfunnsvit

enskapelig 
fakultet 

Total 

Ansatt 44.6% 74.7% 70.3% 75.8% 73.1% 
Ansatt, med prosjektleder-/ 
gruppelederansvar uten 
personalansvar 

32.3% 17.7% 19.2% 15.4% 17.7% 

Avdelings-/ mellomleder med 
personalansvar 

7.7% 4.5% 3.2% 4.8% 4.3% 

Toppleder 4.6% 1.1% 1.3% 1.5% 1.4% 
Annet 10.8% 2.0% 5.9% 2.5% 3.6% 
Total 65 937 842 996 2,840 
 
 
 
 
8. Hvor tilfreds er du med din nåværende stilling? 
Crossed with: Fakultet 
Split on: Grad 
Grad: Bachelor 
 

 TF - 
Teologisk 

fakultet 

MatNat - Det 
matematisk-

naturvitenska
pelige 

fakultet 

HF - 
Humanistisk 

fakultet 

SV - 
Samfunnsvit

enskapelig 
fakultet 

Total 

Svært tilfreds 11.1% 0.0% 20.8% 28.9% 24.7% 
Tilfreds 66.7% 0.0% 48.7% 54.5% 52.0% 
Verken eller 22.2% 0.0% 18.6% 9.1% 13.9% 
Utilfreds 0.0% 0.0% 9.3% 4.7% 6.8% 
Svært utilfreds 0.0% 0.0% 1.7% 1.6% 1.6% 
Usikker/ Vet ikke 0.0% 0.0% 0.8% 1.2% 1.0% 
Total 9 0 236 253 498 
 
 
 
Grad: Master 
 

 TF - 
Teologisk 

fakultet 

MatNat - Det 
matematisk-

naturvitenska
pelige 

fakultet 

HF - 
Humanistisk 

fakultet 

SV - 
Samfunnsvit

enskapelig 
fakultet 

Total 

Svært tilfreds 33.3% 32.8% 29.4% 31.0% 31.3% 
Tilfreds 52.9% 52.3% 50.6% 53.4% 52.3% 
Verken eller 7.8% 10.6% 12.4% 10.0% 10.8% 
Utilfreds 5.9% 3.3% 6.3% 4.4% 4.5% 
Svært utilfreds 0.0% 0.7% 0.7% 0.8% 0.7% 
Usikker/ Vet ikke 0.0% 0.3% 0.6% 0.4% 0.4% 
Total 51 755 541 743 2,090 

 
 



 
 
Grad: Ph.d 
 

 TF - 
Teologisk 

fakultet 

MatNat - Det 
matematisk-

naturvitenska
pelige 

fakultet 

HF - 
Humanistisk 

fakultet 

SV - 
Samfunnsvit

enskapelig 
fakultet 

Total 

Svært tilfreds 60.0% 31.9% 46.2% 0.0% 36.1% 
Tilfreds 40.0% 59.9% 46.2% 0.0% 56.0% 
Verken eller 0.0% 6.0% 3.1% 0.0% 5.2% 
Utilfreds 0.0% 1.6% 4.6% 0.0% 2.4% 
Svært utilfreds 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 
Usikker/ Vet ikke 0.0% 0.5% 0.0% 0.0% 0.4% 
Total 5 182 65 0 252 

 
 
 
 
Grad: Total 
 

 TF - 
Teologisk 

fakultet 

MatNat - Det 
matematisk-

naturvitenska
pelige 

fakultet 

HF - 
Humanistisk 

fakultet 

SV - 
Samfunnsvit

enskapelig 
fakultet 

Total 

Svært tilfreds 32.3% 32.7% 28.3% 30.4% 30.6% 
Tilfreds 53.8% 53.8% 49.8% 53.7% 52.6% 
Verken eller 9.2% 9.7% 13.4% 9.7% 10.8% 
Utilfreds 4.6% 3.0% 7.0% 4.5% 4.8% 
Svært utilfreds 0.0% 0.5% 1.0% 1.0% 0.8% 
Usikker/ Vet ikke 0.0% 0.3% 0.6% 0.6% 0.5% 
Total 65 937 842 996 2,840 
 
 
 
 
9. Hvor relevant er din nåværende stilling i forhol d til utdanningen din? 
Crossed with: Fakultet 
Split on: Grad 
Grad: Bachelor 
 

 TF - 
Teologisk 

fakultet 

MatNat - Det 
matematisk-

naturvitenska
pelige 

fakultet 

HF - 
Humanistisk 

fakultet 

SV - 
Samfunnsvit

enskapelig 
fakultet 

Total 

Svært relevant 11.1% 0.0% 20.3% 22.9% 21.5% 
Relevant 77.8% 0.0% 31.4% 44.7% 39.0% 
Verken eller 0.0% 0.0% 15.3% 11.1% 12.9% 
Lite relevant 11.1% 0.0% 14.4% 9.9% 12.0% 
Svært lite relevant 0.0% 0.0% 18.6% 10.3% 14.1% 
Usikker/ Vet ikke 0.0% 0.0% 0.0% 1.2% 0.6% 
Total 9 0 236 253 498 
 



 
 
Grad: Master 
 

 TF - 
Teologisk 

fakultet 

MatNat - Det 
matematisk-

naturvitenska
pelige 

fakultet 

HF - 
Humanistisk 

fakultet 

SV - 
Samfunnsvit

enskapelig 
fakultet 

Total 

Svært relevant 41.2% 53.4% 38.4% 41.6% 45.0% 
Relevant 49.0% 36.0% 35.9% 38.5% 37.2% 
Verken eller 7.8% 5.8% 11.3% 10.0% 8.8% 
Lite relevant 2.0% 2.9% 8.7% 6.7% 5.7% 
Svært lite relevant 0.0% 1.9% 5.7% 3.0% 3.2% 
Usikker/ Vet ikke 0.0% 0.0% 0.0% 0.3% 0.1% 
Total 51 755 541 743 2,090 

 
 
 
 
Grad: Ph.d 
 

 TF - 
Teologisk 

fakultet 

MatNat - Det 
matematisk-

naturvitenska
pelige 

fakultet 

HF - 
Humanistisk 

fakultet 

SV - 
Samfunnsvit

enskapelig 
fakultet 

Total 

Svært relevant 80.0% 61.0% 56.9% 0.0% 60.3% 
Relevant 20.0% 30.2% 40.0% 0.0% 32.5% 
Verken eller 0.0% 7.7% 3.1% 0.0% 6.3% 
Lite relevant 0.0% 1.1% 0.0% 0.0% 0.8% 
Svært lite relevant 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 
Usikker/ Vet ikke 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 
Total 5 182 65 0 252 
 
 
 
 
Grad: Total 
 

 TF - 
Teologisk 

fakultet 

MatNat - Det 
matematisk-

naturvitenska
pelige 

fakultet 

HF - 
Humanistisk 

fakultet 

SV - 
Samfunnsvit

enskapelig 
fakultet 

Total 

Svært relevant 40.0% 54.9% 34.8% 36.8% 42.3% 
Relevant 50.8% 34.9% 34.9% 40.1% 37.1% 
Verken eller 6.2% 6.2% 11.8% 10.2% 9.3% 
Lite relevant 3.1% 2.6% 9.6% 7.5% 6.4% 
Svært lite relevant 0.0% 1.5% 8.9% 4.8% 4.8% 
Usikker/ Vet ikke 0.0% 0.0% 0.0% 0.5% 0.2% 
Total 65 937 842 996 2,840 
 
 
10. Hva er din nåværende brutto årslønn?  
Crossed with: Fakultet 
Split on: Grad 
Grad: Bachelor 



 
 TF - 

Teologisk 
fakultet 

MatNat - Det 
matematisk-

naturvitenska
pelige 

fakultet 

HF - 
Humanistisk 

fakultet 

SV - 
Samfunnsvit

enskapelig 
fakultet 

Total 

Under kr 300 000 22.2% 0.0% 30.5% 15.8% 22.9% 
300 000 – 349 000 22.2% 0.0% 36.4% 36.0% 35.9% 
350 000 – 399 000 22.2% 0.0% 18.6% 24.9% 21.9% 
400 000 – 449 000 22.2% 0.0% 8.5% 13.0% 11.0% 
450 000 – 499 000 0.0% 0.0% 3.4% 4.3% 3.8% 
500 000 eller mer 11.1% 0.0% 0.8% 5.1% 3.2% 
Usikker/ Vet ikke 0.0% 0.0% 1.7% 0.8% 1.2% 
Total 9 0 236 253 498 

 
 
 
 
Grad: Master 
 

 TF - 
Teologisk 

fakultet 

MatNat - Det 
matematisk-

naturvitenska
pelige 

fakultet 

HF - 
Humanistisk 

fakultet 

SV - 
Samfunnsvit

enskapelig 
fakultet 

Total 

Under kr 300 000 9.8% 2.9% 14.8% 4.2% 6.6% 
300 000 – 349 000 11.8% 16.6% 30.1% 22.6% 22.1% 
350 000 – 399 000 37.3% 23.4% 35.7% 38.5% 32.3% 
400 000 – 449 000 21.6% 26.4% 12.0% 23.7% 21.6% 
450 000 – 499 000 7.8% 15.9% 3.7% 5.0% 8.7% 
500 000 eller mer 7.8% 14.3% 2.6% 5.8% 8.1% 
Usikker/ Vet ikke 3.9% 0.5% 1.1% 0.3% 0.7% 
Total 51 755 541 743 2,090 

 
 
 
 
Grad: Ph.d 
 

 TF - 
Teologisk 

fakultet 

MatNat - Det 
matematisk-

naturvitenska
pelige 

fakultet 

HF - 
Humanistisk 

fakultet 

SV - 
Samfunnsvit

enskapelig 
fakultet 

Total 

Under kr 300 000 0.0% 1.6% 1.5% 0.0% 1.6% 
300 000 – 349 000 0.0% 2.2% 3.1% 0.0% 2.4% 
350 000 – 399 000 0.0% 3.3% 16.9% 0.0% 6.7% 
400 000 – 449 000 60.0% 35.2% 47.7% 0.0% 38.9% 
450 000 – 499 000 40.0% 17.6% 13.8% 0.0% 17.1% 
500 000 eller mer 0.0% 39.6% 15.4% 0.0% 32.5% 
Usikker/ Vet ikke 0.0% 0.5% 1.5% 0.0% 0.8% 
Total 5 182 65 0 252 

 
 
 
 
Grad: Total 
 



 TF - 
Teologisk 

fakultet 

MatNat - Det 
matematisk-

naturvitenska
pelige 

fakultet 

HF - 
Humanistisk 

fakultet 

SV - 
Samfunnsvit

enskapelig 
fakultet 

Total 

Under kr 300 000 10.8% 2.7% 18.2% 7.1% 9.0% 
300 000 – 349 000 12.3% 13.8% 29.8% 26.0% 22.8% 
350 000 – 399 000 32.3% 19.5% 29.5% 35.0% 28.2% 
400 000 – 449 000 24.6% 28.1% 13.8% 21.0% 21.3% 
450 000 – 499 000 9.2% 16.2% 4.4% 4.8% 8.6% 
500 000 eller mer 7.7% 19.2% 3.1% 5.6% 9.4% 
Usikker/ Vet ikke 3.1% 0.5% 1.3% 0.4% 0.8% 
Total 65 937 842 996 2,840 
 
 
 
 
11. Er du i dag fagorganisert? 
Crossed with: Fakultet 
Split on: Grad 
Grad: Bachelor 
 

 TF - 
Teologisk 

fakultet 

MatNat - Det 
matematisk-

naturvitenska
pelige 

fakultet 

HF - 
Humanistisk 

fakultet 

SV - 
Samfunnsvit

enskapelig 
fakultet 

Total 

Ja 77.8% 0.0% 34.3% 37.9% 36.9% 
Nei 22.2% 0.0% 60.2% 57.7% 58.2% 
Vet ikke/ Ikke aktuelt 0.0% 0.0% 5.5% 4.3% 4.8% 
Total 9 0 236 253 498 

 
 
 
 
Grad: Master 
 

 TF - 
Teologisk 

fakultet 

MatNat - Det 
matematisk-

naturvitenska
pelige 

fakultet 

HF - 
Humanistisk 

fakultet 

SV - 
Samfunnsvit

enskapelig 
fakultet 

Total 

Ja 86.3% 61.1% 54.2% 62.9% 60.5% 
Nei 13.7% 35.8% 42.3% 35.3% 36.7% 
Vet ikke/ Ikke aktuelt 0.0% 3.2% 3.5% 1.9% 2.7% 
Total 51 755 541 743 2,090 

 
 
 
 
Grad: Ph.d 
 

 TF - 
Teologisk 

fakultet 

MatNat - Det 
matematisk-

naturvitenska
pelige 

fakultet 

HF - 
Humanistisk 

fakultet 

SV - 
Samfunnsvit

enskapelig 
fakultet 

Total 

Ja 80.0% 72.5% 83.1% 0.0% 75.4% 



Nei 20.0% 26.9% 15.4% 0.0% 23.8% 
Vet ikke/ Ikke aktuelt 0.0% 0.5% 1.5% 0.0% 0.8% 
Total 5 182 65 0 252 

 
 
 
 
Grad: Total 
 

 TF - 
Teologisk 

fakultet 

MatNat - Det 
matematisk-

naturvitenska
pelige 

fakultet 

HF - 
Humanistisk 

fakultet 

SV - 
Samfunnsvit

enskapelig 
fakultet 

Total 

Ja 84.6% 63.3% 50.8% 56.5% 57.7% 
Nei 15.4% 34.0% 45.2% 41.0% 39.4% 
Vet ikke/ Ikke aktuelt 0.0% 2.7% 3.9% 2.5% 2.9% 
Total 65 937 842 996 2,840 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
12. Hadde du i forbindelse med dine studier på bach elor og/eller master-nivå noen 
studierelatert kontakt med arbeidslivet?  
Crossed with: Fakultet 
Split on: Grad 
Grad: Bachelor 
 

 TF - 
Teologisk 

fakultet 

MatNat - Det 
matematisk-

naturvitenska
pelige 

fakultet 

HF - 
Humanistisk 

fakultet 

SV - 
Samfunnsvit

enskapelig 
fakultet 

Total 

Ja 50.0% 0.0% 33.1% 28.4% 30.9% 
Nei 50.0% 0.0% 65.4% 69.4% 67.3% 
Vet ikke/ Ikke aktuelt 0.0% 0.0% 1.4% 2.2% 1.8% 
Total 10 0 356 402 768 

 
Grad: Master 
 

 TF - 
Teologisk 

fakultet 

MatNat - Det 
matematisk-

naturvitenska
pelige 

fakultet 

HF - 
Humanistisk 

fakultet 

SV - 
Samfunnsvit

enskapelig 
fakultet 

Total 

Ja 70.7% 52.2% 38.8% 54.7% 49.9% 
Nei 27.6% 46.3% 59.6% 44.3% 48.7% 
Vet ikke/ Ikke aktuelt 1.7% 1.5% 1.6% 1.0% 1.4% 
Total 58 795 611 774 2,238 

 



Grad: Ph.d 
 

 TF - 
Teologisk 

fakultet 

MatNat - Det 
matematisk-

naturvitenska
pelige 

fakultet 

HF - 
Humanistisk 

fakultet 

SV - 
Samfunnsvit

enskapelig 
fakultet 

Total 

Ja 40.0% 38.7% 37.3% 0.0% 38.4% 
Nei 40.0% 59.7% 56.7% 0.0% 58.5% 
Vet ikke/ Ikke aktuelt 20.0% 1.6% 6.0% 0.0% 3.1% 
Total 5 186 67 0 258 
 
 
 
 
Grad: Total 
 

 TF - 
Teologisk 

fakultet 

MatNat - Det 
matematisk-

naturvitenska
pelige 

fakultet 

HF - 
Humanistisk 

fakultet 

SV - 
Samfunnsvit

enskapelig 
fakultet 

Total 

Ja 65.8% 49.6% 36.8% 45.7% 44.5% 
Nei 31.5% 48.8% 61.4% 52.9% 53.9% 
Vet ikke/ Ikke aktuelt 2.7% 1.5% 1.8% 1.4% 1.6% 
Total 73 981 1,034 1,176 3,264 
 
 
 
 
13. Hadde du inntektsgivende arbeid etter fylte 18 år og fram til fullført grad ved UiO?  
Crossed with: Fakultet 
Split on: Grad 
Grad: Bachelor 
 

 TF - 
Teologisk 

fakultet 

MatNat - Det 
matematisk-

naturvitenska
pelige 

fakultet 

HF - 
Humanistisk 

fakultet 

SV - 
Samfunnsvit

enskapelig 
fakultet 

Total 

Ja 90.0% 0.0% 93.0% 95.8% 94.4% 
Nei 0.0% 0.0% 6.5% 3.5% 4.8% 
Vet ikke/ Ikke aktuelt 10.0% 0.0% 0.6% 0.7% 0.8% 
Total 10 0 356 402 768 
 
 
 
 
Grad: Master 
 

 TF - 
Teologisk 

fakultet 

MatNat - Det 
matematisk-

naturvitenska
pelige 

fakultet 

HF - 
Humanistisk 

fakultet 

SV - 
Samfunnsvit

enskapelig 
fakultet 

Total 

Ja 98.3% 91.3% 93.0% 96.4% 93.7% 
Nei 1.7% 6.9% 5.6% 2.7% 5.0% 
Vet ikke/ Ikke aktuelt 0.0% 1.8% 1.5% 0.9% 1.3% 



Total 58 795 611 774 2,238 
 
 
Grad: Ph.d 
 

 TF - 
Teologisk 

fakultet 

MatNat - Det 
matematisk-

naturvitenska
pelige 

fakultet 

HF - 
Humanistisk 

fakultet 

SV - 
Samfunnsvit

enskapelig 
fakultet 

Total 

Ja 80.0% 84.4% 94.0% 0.0% 86.8% 
Nei 0.0% 14.0% 1.5% 0.0% 10.5% 
Vet ikke/ Ikke aktuelt 20.0% 1.6% 4.5% 0.0% 2.7% 
Total 5 186 67 0 258 
 
Grad: Total 
 

 TF - 
Teologisk 

fakultet 

MatNat - Det 
matematisk-

naturvitenska
pelige 

fakultet 

HF - 
Humanistisk 

fakultet 

SV - 
Samfunnsvit

enskapelig 
fakultet 

Total 

Ja 95.9% 90.0% 93.0% 96.2% 93.3% 
Nei 1.4% 8.3% 5.6% 3.0% 5.4% 
Vet ikke/ Ikke aktuelt 2.7% 1.7% 1.4% 0.9% 1.3% 
Total 73 981 1,034 1,176 3,264 
 
 
 
 
14. Har du i perioden etter sist fullførte grad ved  UiO selv søkt på inntektsgivende arbeid?  
Crossed with: Fakultet 
Split on: Grad 
Grad: Bachelor 
 

 TF - 
Teologisk 

fakultet 

MatNat - Det 
matematisk-

naturvitenska
pelige 

fakultet 

HF - 
Humanistisk 

fakultet 

SV - 
Samfunnsvit

enskapelig 
fakultet 

Total 

Ja, jeg søkte inntektsgivende 
arbeid 

60.0% 0.0% 58.4% 53.2% 55.7% 

Nei, jeg fortsatte å studere og 
søkte ikke arbeid 

0.0% 0.0% 18.8% 25.1% 21.9% 

Nei, jeg fortsatte i en jobb jeg 
hadde før avsluttet utdanning 

20.0% 0.0% 12.4% 6.5% 9.4% 

Nei, jeg begynte i en stilling jeg 
hadde søkt på og fått før fullført 
utdanning 

0.0% 0.0% 1.1% 4.7% 3.0% 

Nei, jeg fikk arbeid uten å 
søke/head huntet 

10.0% 0.0% 5.3% 7.2% 6.4% 

Nei, jeg ble selvstendig 
næringsdrivende, og søkte ikke 
arbeid 

10.0% 0.0% 1.1% 0.7% 1.0% 

Nei, jeg har ikke søkt arbeid 0.0% 0.0% 2.8% 2.5% 2.6% 
Total 10 0 356 402 768 

 
 



 
 
 
 
 
 
 
Grad: Master 
 

 TF - 
Teologisk 

fakultet 

MatNat - Det 
matematisk-

naturvitenska
pelige 

fakultet 

HF - 
Humanistisk 

fakultet 

SV - 
Samfunnsvit

enskapelig 
fakultet 

Total 

Ja, jeg søkte inntektsgivende 
arbeid 

60.3% 64.3% 70.2% 75.1% 69.5% 

Nei, jeg fortsatte å studere og 
søkte ikke arbeid 

0.0% 1.5% 3.9% 1.4% 2.1% 

Nei, jeg fortsatte i en jobb jeg 
hadde før avsluttet utdanning 

27.6% 5.7% 9.7% 5.9% 7.4% 

Nei, jeg begynte i en stilling jeg 
hadde søkt på og fått før fullført 
utdanning 

6.9% 12.5% 3.3% 8.7% 8.5% 

Nei, jeg fikk arbeid uten å 
søke/head huntet 

3.4% 14.7% 8.8% 8.1% 10.5% 

Nei, jeg ble selvstendig 
næringsdrivende, og søkte ikke 
arbeid 

0.0% 0.9% 2.1% 0.4% 1.0% 

Nei, jeg har ikke søkt arbeid 1.7% 0.5% 2.0% 0.4% 0.9% 
Total 58 795 611 774 2,238 

 
 
 
 
Grad: Ph.d 
 

 TF - 
Teologisk 

fakultet 

MatNat - Det 
matematisk-

naturvitenska
pelige 

fakultet 

HF - 
Humanistisk 

fakultet 

SV - 
Samfunnsvit

enskapelig 
fakultet 

Total 

Ja, jeg søkte inntektsgivende 
arbeid 

60.0% 59.1% 70.1% 0.0% 62.0% 

Nei, jeg fortsatte å studere og 
søkte ikke arbeid 

0.0% 1.1% 0.0% 0.0% 0.8% 

Nei, jeg fortsatte i en jobb jeg 
hadde før avsluttet utdanning 

40.0% 17.2% 13.4% 0.0% 16.7% 

Nei, jeg begynte i en stilling jeg 
hadde søkt på og fått før fullført 
utdanning 

0.0% 10.2% 7.5% 0.0% 9.3% 

Nei, jeg fikk arbeid uten å 
søke/head huntet 

0.0% 10.8% 7.5% 0.0% 9.7% 

Nei, jeg ble selvstendig 
næringsdrivende, og søkte ikke 
arbeid 

0.0% 0.5% 0.0% 0.0% 0.4% 

Nei, jeg har ikke søkt arbeid 0.0% 1.1% 1.5% 0.0% 1.2% 
Total 5 186 67 0 258 



 
 
 
 
Grad: Total 
 

 TF - 
Teologisk 

fakultet 

MatNat - Det 
matematisk-

naturvitenska
pelige 

fakultet 

HF - 
Humanistisk 

fakultet 

SV - 
Samfunnsvit

enskapelig 
fakultet 

Total 

Ja, jeg søkte inntektsgivende 
arbeid 

60.3% 63.3% 66.2% 67.6% 65.7% 

Nei, jeg fortsatte å studere og 
søkte ikke arbeid 

0.0% 1.4% 8.8% 9.5% 6.6% 

Nei, jeg fortsatte i en jobb jeg 
hadde før avsluttet utdanning 

27.4% 7.8% 10.8% 6.1% 8.6% 

Nei, jeg begynte i en stilling jeg 
hadde søkt på og fått før fullført 
utdanning 

5.5% 12.0% 2.8% 7.3% 7.3% 

Nei, jeg fikk arbeid uten å 
søke/head huntet 

4.1% 14.0% 7.5% 7.8% 9.5% 

Nei, jeg ble selvstendig 
næringsdrivende, og søkte ikke 
arbeid 

1.4% 0.8% 1.6% 0.5% 1.0% 

Nei, jeg har ikke søkt arbeid 1.4% 0.6% 2.2% 1.1% 1.3% 
Total 73 981 1,034 1,176 3,264 

 
 
 
 
15. Når begynte du å søke arbeid?  
Crossed with: Fakultet 
Split on: Grad 
Grad: Bachelor 
 

 TF - 
Teologisk 

fakultet 

MatNat - Det 
matematisk-

naturvitenska
pelige 

fakultet 

HF - 
Humanistisk 

fakultet 

SV - 
Samfunnsvit

enskapelig 
fakultet 

Total 

Før avsluttet utdanning 16.7% 0.0% 30.3% 40.2% 35.0% 
Rundt tidspunktet for avsluttet 
utdanning 

33.3% 0.0% 29.8% 26.6% 28.3% 

Etter avsluttet utdanning 50.0% 0.0% 39.4% 32.7% 36.2% 
Usikker/ Vet ikke 0.0% 0.0% 0.5% 0.5% 0.5% 
Total 6 0 208 214 428 

 
 
 
 
Grad: Master 
 

 TF - 
Teologisk 

fakultet 

MatNat - Det 
matematisk-

naturvitenska
pelige 

fakultet 

HF - 
Humanistisk 

fakultet 

SV - 
Samfunnsvit

enskapelig 
fakultet 

Total 



Før avsluttet utdanning 42.9% 41.9% 33.1% 36.0% 37.3% 
Rundt tidspunktet for avsluttet 
utdanning 

22.9% 32.5% 37.3% 36.1% 35.0% 

Etter avsluttet utdanning 31.4% 25.2% 29.4% 26.9% 27.1% 
Usikker/ Vet ikke 2.9% 0.4% 0.2% 1.0% 0.6% 
Total 35 511 429 581 1,556 

 
 
 
 
Grad: Ph.d 
 

 TF - 
Teologisk 

fakultet 

MatNat - Det 
matematisk-

naturvitenska
pelige 

fakultet 

HF - 
Humanistisk 

fakultet 

SV - 
Samfunnsvit

enskapelig 
fakultet 

Total 

Før avsluttet utdanning 66.7% 49.1% 36.2% 0.0% 45.6% 
Rundt tidspunktet for avsluttet 
utdanning 

0.0% 30.0% 46.8% 0.0% 34.4% 

Etter avsluttet utdanning 33.3% 20.0% 17.0% 0.0% 19.4% 
Usikker/ Vet ikke 0.0% 0.9% 0.0% 0.0% 0.6% 
Total 3 110 47 0 160 
 
 
 
 
Grad: Total 
 

 TF - 
Teologisk 

fakultet 

MatNat - Det 
matematisk-

naturvitenska
pelige 

fakultet 

HF - 
Humanistisk 

fakultet 

SV - 
Samfunnsvit

enskapelig 
fakultet 

Total 

Før avsluttet utdanning 40.9% 43.2% 32.5% 37.1% 37.5% 
Rundt tidspunktet for avsluttet 
utdanning 

22.7% 32.0% 35.7% 33.6% 33.6% 

Etter avsluttet utdanning 34.1% 24.3% 31.6% 28.4% 28.4% 
Usikker/ Vet ikke 2.3% 0.5% 0.3% 0.9% 0.6% 
Total 44 621 684 795 2,144 

 
 
 
 
16. I hvilken sektor søkte du jobb? 
Crossed with: Fakultet 
Split on: Grad 
Grad: Bachelor 
 

 TF - 
Teologisk 

fakultet 

MatNat - Det 
matematisk-

naturvitenska
pelige 

fakultet 

HF - 
Humanistisk 

fakultet 

SV - 
Samfunnsvit

enskapelig 
fakultet 

Total 

Privat sektor 0.0% 0.0% 24.1% 23.2% 23.3% 
Offentlig sektor 33.3% 0.0% 21.2% 28.3% 25.1% 
Både offentlig og privat sektor 66.7% 0.0% 53.8% 47.2% 50.6% 
Usikker/ Vet ikke 0.0% 0.0% 0.9% 1.3% 1.1% 



Total 6 0 212 233 451 
 
 
 
 
Grad: Master 
 

 TF - 
Teologisk 

fakultet 

MatNat - Det 
matematisk-

naturvitenska
pelige 

fakultet 

HF - 
Humanistisk 

fakultet 

SV - 
Samfunnsvit

enskapelig 
fakultet 

Total 

Privat sektor 2.6% 34.6% 11.8% 10.0% 18.9% 
Offentlig sektor 66.7% 21.5% 39.0% 42.4% 34.8% 
Både offentlig og privat sektor 30.8% 43.8% 48.6% 46.8% 45.8% 
Usikker/ Vet ikke 0.0% 0.2% 0.7% 0.8% 0.5% 
Total 39 610 449 648 1,746 

 
 
 
 
Grad: Ph.d 
 

 TF - 
Teologisk 

fakultet 

MatNat - Det 
matematisk-

naturvitenska
pelige 

fakultet 

HF - 
Humanistisk 

fakultet 

SV - 
Samfunnsvit

enskapelig 
fakultet 

Total 

Privat sektor 0.0% 24.8% 3.8% 0.0% 18.5% 
Offentlig sektor 100.0% 37.2% 67.3% 0.0% 46.7% 
Både offentlig og privat sektor 0.0% 37.2% 28.8% 0.0% 34.2% 
Usikker/ Vet ikke 0.0% 0.8% 0.0% 0.0% 0.5% 
Total 3 129 52 0 184 

 
 
 
 
Grad: Total 
 

 TF - 
Teologisk 

fakultet 

MatNat - Det 
matematisk-

naturvitenska
pelige 

fakultet 

HF - 
Humanistisk 

fakultet 

SV - 
Samfunnsvit

enskapelig 
fakultet 

Total 

Privat sektor 2.1% 32.9% 14.9% 13.5% 19.7% 
Offentlig sektor 64.6% 24.2% 35.8% 38.7% 33.9% 
Både offentlig og privat sektor 33.3% 42.6% 48.7% 46.9% 45.8% 
Usikker/ Vet ikke 0.0% 0.3% 0.7% 0.9% 0.6% 
Total 48 739 713 881 2,381 
 
 



 
17. Har du hatt sammenhengende arbeid i mer enn 6 m åneder etter fullført grad?  
Crossed with: Fakultet 
Split on: Grad 
Grad: Bachelor 
 

 TF - 
Teologisk 

fakultet 

MatNat - Det 
matematisk-

naturvitenska
pelige 

fakultet 

HF - 
Humanistisk 

fakultet 

SV - 
Samfunnsvit

enskapelig 
fakultet 

Total 

Ja 80.0% 0.0% 61.2% 55.2% 58.3% 
Nei 20.0% 0.0% 33.1% 38.6% 35.8% 
Vet ikke/ Ikke aktuelt 0.0% 0.0% 5.6% 6.2% 5.9% 
Total 10 0 356 402 768 
 
Grad: Master 
 

 TF - 
Teologisk 

fakultet 

MatNat - Det 
matematisk-

naturvitenska
pelige 

fakultet 

HF - 
Humanistisk 

fakultet 

SV - 
Samfunnsvit

enskapelig 
fakultet 

Total 

Ja 93.1% 93.7% 85.4% 92.0% 90.8% 
Nei 5.2% 5.5% 12.6% 6.8% 7.9% 
Vet ikke/ Ikke aktuelt 1.7% 0.8% 2.0% 1.2% 1.3% 
Total 58 795 611 774 2,238 
 
Grad: Ph.d 
 

 TF - 
Teologisk 

fakultet 

MatNat - Det 
matematisk-

naturvitenska
pelige 

fakultet 

HF - 
Humanistisk 

fakultet 

SV - 
Samfunnsvit

enskapelig 
fakultet 

Total 

Ja 100.0% 97.8% 89.6% 0.0% 95.7% 
Nei 0.0% 1.6% 9.0% 0.0% 3.5% 
Vet ikke/ Ikke aktuelt 0.0% 0.5% 1.5% 0.0% 0.8% 
Total 5 186 67 0 258 
 
 
Grad: Total 
 

 TF - 
Teologisk 

fakultet 

MatNat - Det 
matematisk-

naturvitenska
pelige 

fakultet 

HF - 
Humanistisk 

fakultet 

SV - 
Samfunnsvit

enskapelig 
fakultet 

Total 

Ja 91.8% 94.5% 77.4% 79.4% 83.6% 
Nei 6.8% 4.8% 19.4% 17.7% 14.1% 
Vet ikke/ Ikke aktuelt 1.4% 0.7% 3.2% 2.9% 2.3% 
Total 73 981 1,034 1,176 3,264 
 
 
18. Har du skiftet stilling og/eller arbeidsgiver e tter endt utdanning?  
Crossed with: Fakultet 
Split on: Grad 
Grad: Bachelor 
 



 TF - 
Teologisk 

fakultet 

MatNat - Det 
matematisk-

naturvitenska
pelige 

fakultet 

HF - 
Humanistisk 

fakultet 

SV - 
Samfunnsvit

enskapelig 
fakultet 

Total 

Ja, har skiftet arbeidsgiver 62.5% 0.0% 44.0% 52.3% 48.4% 
Ja, har skiftet stilling, men hos 
samme arbeidsgiver 

0.0% 0.0% 16.5% 18.5% 17.2% 

Nei, har samme arbeidsgiver og 
stilling 

37.5% 0.0% 39.4% 29.3% 34.4% 

Total 8 0 218 222 448 
 



Grad: Master 
 

 TF - 
Teologisk 

fakultet 

MatNat - Det 
matematisk-

naturvitenska
pelige 

fakultet 

HF - 
Humanistisk 

fakultet 

SV - 
Samfunnsvit

enskapelig 
fakultet 

Total 

Ja, har skiftet arbeidsgiver 40.7% 36.8% 47.9% 46.9% 43.3% 
Ja, har skiftet stilling, men hos 
samme arbeidsgiver 

18.5% 14.9% 15.3% 15.0% 15.2% 

Nei, har samme arbeidsgiver og 
stilling 

40.7% 48.3% 36.8% 38.1% 41.6% 

Total 54 745 522 712 2,033 
 
Grad: Ph.d 
 

 TF - 
Teologisk 

fakultet 

MatNat - Det 
matematisk-

naturvitenska
pelige 

fakultet 

HF - 
Humanistisk 

fakultet 

SV - 
Samfunnsvit

enskapelig 
fakultet 

Total 

Ja, har skiftet arbeidsgiver 20.0% 33.0% 43.3% 0.0% 35.2% 
Ja, har skiftet stilling, men hos 
samme arbeidsgiver 

60.0% 18.7% 18.3% 0.0% 19.4% 

Nei, har samme arbeidsgiver og 
stilling 

20.0% 48.4% 38.3% 0.0% 45.3% 

Total 5 182 60 0 247 
 
Grad: Total 
 

 TF - 
Teologisk 

fakultet 

MatNat - Det 
matematisk-

naturvitenska
pelige 

fakultet 

HF - 
Humanistisk 

fakultet 

SV - 
Samfunnsvit

enskapelig 
fakultet 

Total 

Ja, har skiftet arbeidsgiver 41.8% 36.0% 46.5% 48.2% 43.4% 
Ja, har skiftet stilling, men hos 
samme arbeidsgiver 

19.4% 15.6% 15.9% 15.8% 15.9% 

Nei, har samme arbeidsgiver og 
stilling 

38.8% 48.3% 37.6% 36.0% 40.7% 

Total 67 927 800 934 2,728 

 
 
19. Når fikk du din første jobb etter fullført grad ?  
Crossed with: Fakultet 
Split on: Grad 
Grad: Bachelor 
 

 TF - 
Teologisk 

fakultet 

MatNat - Det 
matematisk-

naturvitenska
pelige 

fakultet 

HF - 
Humanistisk 

fakultet 

SV - 
Samfunnsvit

enskapelig 
fakultet 

Total 

Før fullført utdanning, men begynte 
først etter fullført utdanning 

25.0% 0.0% 34.9% 36.5% 35.5% 

0-3 mnd etter fullført utdanning 25.0% 0.0% 36.2% 37.4% 36.6% 
4-6 mnd etter fullført utdanning 12.5% 0.0% 13.3% 10.8% 12.1% 
7-12 mnd etter fullført utdanning 12.5% 0.0% 6.4% 6.8% 6.7% 
Mer enn 1 år etter fullført utdanning 25.0% 0.0% 9.2% 8.6% 9.2% 
Total 8 0 218 222 448 



 
 
 
Grad: Master 
 

 TF - 
Teologisk 

fakultet 

MatNat - Det 
matematisk-

naturvitenska
pelige 

fakultet 

HF - 
Humanistisk 

fakultet 

SV - 
Samfunnsvit

enskapelig 
fakultet 

Total 

Før fullført utdanning, men begynte 
først etter fullført utdanning 

50.0% 51.5% 33.5% 37.1% 41.8% 

0-3 mnd etter fullført utdanning 29.6% 29.9% 38.9% 37.8% 35.0% 
4-6 mnd etter fullført utdanning 3.7% 9.5% 12.5% 16.4% 12.5% 
7-12 mnd etter fullført utdanning 5.6% 5.4% 10.0% 6.6% 7.0% 
Mer enn 1 år etter fullført utdanning 11.1% 3.6% 5.2% 2.1% 3.7% 
Total 54 745 522 712 2,033 

 
Grad: Ph.d 
 

 TF - 
Teologisk 

fakultet 

MatNat - Det 
matematisk-

naturvitenska
pelige 

fakultet 

HF - 
Humanistisk 

fakultet 

SV - 
Samfunnsvit

enskapelig 
fakultet 

Total 

Før fullført utdanning, men begynte 
først etter fullført utdanning 

60.0% 63.2% 53.3% 0.0% 60.7% 

0-3 mnd etter fullført utdanning 20.0% 24.2% 21.7% 0.0% 23.5% 
4-6 mnd etter fullført utdanning 0.0% 6.0% 13.3% 0.0% 7.7% 
7-12 mnd etter fullført utdanning 0.0% 3.8% 3.3% 0.0% 3.6% 
Mer enn 1 år etter fullført utdanning 20.0% 2.7% 8.3% 0.0% 4.5% 
Total 5 182 60 0 247 
 
 
Grad: Total 
 

 TF - 
Teologisk 

fakultet 

MatNat - Det 
matematisk-

naturvitenska
pelige 

fakultet 

HF - 
Humanistisk 

fakultet 

SV - 
Samfunnsvit

enskapelig 
fakultet 

Total 

Før fullført utdanning, men begynte 
først etter fullført utdanning 

47.8% 53.8% 35.4% 36.9% 42.5% 

0-3 mnd etter fullført utdanning 28.4% 28.8% 36.9% 37.7% 34.2% 
4-6 mnd etter fullført utdanning 4.5% 8.8% 12.8% 15.1% 12.0% 
7-12 mnd etter fullført utdanning 6.0% 5.1% 8.5% 6.6% 6.6% 
Mer enn 1 år etter fullført utdanning 13.4% 3.5% 6.5% 3.6% 4.7% 
Total 67 927 800 934 2,728 
 
 
 
 
 
 
 
 
20. Innen hvilken sektor var din første stilling? 



Crossed with: Fakultet 
Split on: Grad 
Grad: Bachelor 
 

 TF - 
Teologisk 

fakultet 

MatNat - Det 
matematisk-

naturvitenska
pelige 

fakultet 

HF - 
Humanistisk 

fakultet 

SV - 
Samfunnsvit

enskapelig 
fakultet 

Total 

Privat sektor 40.0% 0.0% 60.4% 41.4% 49.8% 
Offentlig sektor 60.0% 0.0% 33.3% 46.6% 41.0% 
Ideell organisasjon/ 
Interesseorganisasjon 

0.0% 0.0% 5.2% 11.2% 8.3% 

Usikker/ Vet ikke 0.0% 0.0% 1.0% 0.9% 0.9% 
Total 5 0 96 116 217 
 
 
 
 
Grad: Master 
 

 TF - 
Teologisk 

fakultet 

MatNat - Det 
matematisk-

naturvitenska
pelige 

fakultet 

HF - 
Humanistisk 

fakultet 

SV - 
Samfunnsvit

enskapelig 
fakultet 

Total 

Privat sektor 18.2% 59.5% 38.4% 29.6% 41.1% 
Offentlig sektor 63.6% 38.7% 53.2% 62.3% 52.4% 
Ideell organisasjon/ 
Interesseorganisasjon 

18.2% 0.7% 7.6% 8.1% 5.9% 

Usikker/ Vet ikke 0.0% 1.1% 0.8% 0.0% 0.6% 
Total 22 274 250 334 880 
 
 
 
 
 
 
Grad: Ph.d 
 

 TF - 
Teologisk 

fakultet 

MatNat - Det 
matematisk-

naturvitenska
pelige 

fakultet 

HF - 
Humanistisk 

fakultet 

SV - 
Samfunnsvit

enskapelig 
fakultet 

Total 

Privat sektor 0.0% 33.3% 7.7% 0.0% 25.3% 
Offentlig sektor 100.0% 63.3% 80.8% 0.0% 69.0% 
Ideell organisasjon/ 
Interesseorganisasjon 

0.0% 0.0% 11.5% 0.0% 3.4% 

Usikker/ Vet ikke 0.0% 3.3% 0.0% 0.0% 2.3% 
Total 1 60 26 0 87 

 
 
 
 
Grad: Total 
 

 TF - MatNat - Det HF - SV - Total 



Teologisk 
fakultet 

matematisk-
naturvitenska

pelige 
fakultet 

Humanistisk 
fakultet 

Samfunnsvit
enskapelig 

fakultet 

Privat sektor 21.4% 54.8% 41.9% 32.7% 41.6% 
Offentlig sektor 64.3% 43.1% 50.0% 58.2% 51.5% 
Ideell organisasjon/ 
Interesseorganisasjon 

14.3% 0.6% 7.3% 8.9% 6.2% 

Usikker/ Vet ikke 0.0% 1.5% 0.8% 0.2% 0.8% 
Total 28 334 372 450 1,184 

 
 
 
 



 
21. Hva var ditt ansettelsesforhold i din første st illing? 
Crossed with: Fakultet 
Split on: Grad 
Grad: Bachelor 
 

 TF - 
Teologisk 

fakultet 

MatNat - Det 
matematisk-

naturvitenska
pelige 

fakultet 

HF - 
Humanistisk 

fakultet 

SV - 
Samfunnsvit

enskapelig 
fakultet 

Total 

Fast ansettelse 0.0% 0.0% 31.8% 35.7% 33.3% 
Midlertidig ansettelse/ 
Engasjement 

60.0% 0.0% 32.6% 39.5% 36.7% 

Vikariat 20.0% 0.0% 25.0% 18.5% 21.4% 
Selvstendig næringsdrivende/ 
Frilanser 

20.0% 0.0% 6.8% 1.9% 4.4% 

Annet 0.0% 0.0% 2.3% 3.8% 3.1% 
Usikker/ Vet ikke 0.0% 0.0% 1.5% 0.6% 1.0% 
Total 5 0 132 157 294 

 
 
 
Grad: Master 
 

 TF - 
Teologisk 

fakultet 

MatNat - Det 
matematisk-

naturvitenska
pelige 

fakultet 

HF - 
Humanistisk 

fakultet 

SV - 
Samfunnsvit

enskapelig 
fakultet 

Total 

Fast ansettelse 46.9% 44.2% 20.6% 24.9% 30.6% 
Midlertidig ansettelse/ 
Engasjement 

28.1% 40.3% 45.5% 44.9% 43.1% 

Vikariat 25.0% 12.7% 26.1% 26.5% 21.9% 
Selvstendig næringsdrivende/ 
Frilanser 

0.0% 1.8% 5.8% 1.8% 2.9% 

Annet 0.0% 0.8% 1.5% 1.6% 1.3% 
Usikker/ Vet ikke 0.0% 0.3% 0.6% 0.2% 0.3% 
Total 32 385 330 441 1,188 

 
 
Grad: Ph.d 
 

 TF - 
Teologisk 

fakultet 

MatNat - Det 
matematisk-

naturvitenska
pelige 

fakultet 

HF - 
Humanistisk 

fakultet 

SV - 
Samfunnsvit

enskapelig 
fakultet 

Total 

Fast ansettelse 100.0% 40.4% 27.0% 0.0% 38.5% 
Midlertidig ansettelse/ 
Engasjement 

0.0% 56.4% 59.5% 0.0% 55.6% 

Vikariat 0.0% 2.1% 13.5% 0.0% 5.2% 
Selvstendig næringsdrivende/ 
Frilanser 

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

Annet 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 
Usikker/ Vet ikke 0.0% 1.1% 0.0% 0.0% 0.7% 
Total 4 94 37 0 135 

 
 



 
 
Grad: Total 
 

 TF - 
Teologisk 

fakultet 

MatNat - Det 
matematisk-

naturvitenska
pelige 

fakultet 

HF - 
Humanistisk 

fakultet 

SV - 
Samfunnsvit

enskapelig 
fakultet 

Total 

Fast ansettelse 46.3% 43.4% 24.0% 27.8% 31.7% 
Midlertidig ansettelse/ 
Engasjement 

29.3% 43.4% 43.1% 43.5% 43.0% 

Vikariat 22.0% 10.6% 24.8% 24.4% 20.4% 
Selvstendig næringsdrivende/ 
Frilanser 

2.4% 1.5% 5.6% 1.8% 2.9% 

Annet 0.0% 0.6% 1.6% 2.2% 1.5% 
Usikker/ Vet ikke 0.0% 0.4% 0.8% 0.3% 0.5% 
Total 41 479 499 598 1,617 
 
22. Hvor relevant var din første stilling i forhold  utdannelsen din? 
Crossed with: Fakultet 
Split on: Grad 
Grad: Bachelor 
 

 TF - 
Teologisk 

fakultet 

MatNat - Det 
matematisk-

naturvitenska
pelige 

fakultet 

HF - 
Humanistisk 

fakultet 

SV - 
Samfunnsvit

enskapelig 
fakultet 

Total 

Svært relevant 0.0% 0.0% 18.9% 17.8% 18.0% 
Relevant 80.0% 0.0% 17.4% 36.3% 28.6% 
Verken eller 0.0% 0.0% 9.8% 14.0% 11.9% 
Lite relevant 20.0% 0.0% 22.0% 14.0% 17.7% 
Svært lite relevant 0.0% 0.0% 31.8% 17.8% 23.8% 
Usikker/ Vet ikke 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 
Total 5 0 132 157 294 
 
 
 
 
Grad: Master 
 

 TF - 
Teologisk 

fakultet 

MatNat - Det 
matematisk-

naturvitenska
pelige 

fakultet 

HF - 
Humanistisk 

fakultet 

SV - 
Samfunnsvit

enskapelig 
fakultet 

Total 

Svært relevant 53.1% 43.6% 24.5% 36.3% 35.9% 
Relevant 34.4% 38.4% 32.1% 29.0% 33.1% 
Verken eller 3.1% 8.3% 15.5% 10.2% 10.9% 
Lite relevant 6.2% 4.7% 14.5% 13.8% 10.9% 
Svært lite relevant 3.1% 4.7% 13.0% 10.7% 9.2% 
Usikker/ Vet ikke 0.0% 0.3% 0.3% 0.0% 0.2% 
Total 32 385 330 441 1,188 
 
 
 
 



Grad: Ph.d 
 

 TF - 
Teologisk 

fakultet 

MatNat - Det 
matematisk-

naturvitenska
pelige 

fakultet 

HF - 
Humanistisk 

fakultet 

SV - 
Samfunnsvit

enskapelig 
fakultet 

Total 

Svært relevant 75.0% 60.6% 43.2% 0.0% 56.3% 
Relevant 25.0% 33.0% 40.5% 0.0% 34.8% 
Verken eller 0.0% 1.1% 13.5% 0.0% 4.4% 
Lite relevant 0.0% 3.2% 0.0% 0.0% 2.2% 
Svært lite relevant 0.0% 1.1% 2.7% 0.0% 1.5% 
Usikker/ Vet ikke 0.0% 1.1% 0.0% 0.0% 0.7% 
Total 4 94 37 0 135 

 
 
 
 
Grad: Total 
 

 TF - 
Teologisk 

fakultet 

MatNat - Det 
matematisk-

naturvitenska
pelige 

fakultet 

HF - 
Humanistisk 

fakultet 

SV - 
Samfunnsvit

enskapelig 
fakultet 

Total 

Svært relevant 48.8% 47.0% 24.4% 31.4% 34.3% 
Relevant 39.0% 37.4% 28.9% 30.9% 32.4% 
Verken eller 2.4% 6.9% 13.8% 11.2% 10.5% 
Lite relevant 7.3% 4.4% 15.4% 13.9% 11.4% 
Svært lite relevant 2.4% 4.0% 17.2% 12.5% 11.2% 
Usikker/ Vet ikke 0.0% 0.4% 0.2% 0.0% 0.2% 
Total 41 479 499 598 1,617 
 
 
 
 
23. Kjente du til, og benyttet du eventuelt noen av  UiOs studie og/eller 
karriereveiledningstilbud  
Crossed with: Fakultet 
Split on: Grad 
Grad: Bachelor 
 

 TF - 
Teologisk 

fakultet 

MatNat - Det 
matematisk-

naturvitenska
pelige 

fakultet 

HF - 
Humanistisk 

fakultet 

SV - 
Samfunnsvit

enskapelig 
fakultet 

Total 

Ja, både kjente til og benyttet ett 
eller flere tilbud 

30.0% 0.0% 30.6% 33.8% 32.3% 

Ja, kjente tilbudet uten å bruke det 60.0% 0.0% 55.9% 55.7% 55.9% 
Nei, kjente ikke til tilbudet 10.0% 0.0% 12.1% 9.5% 10.7% 
Usikker/ Vet ikke 0.0% 0.0% 1.4% 1.0% 1.2% 
Total 10 0 356 402 768 
 
 
 
 
Grad: Master 



 
 TF - 

Teologisk 
fakultet 

MatNat - Det 
matematisk-

naturvitenska
pelige 

fakultet 

HF - 
Humanistisk 

fakultet 

SV - 
Samfunnsvit

enskapelig 
fakultet 

Total 

Ja, både kjente til og benyttet ett 
eller flere tilbud 

17.2% 24.7% 42.7% 49.7% 38.1% 

Ja, kjente tilbudet uten å bruke det 50.0% 54.3% 48.8% 44.3% 49.2% 
Nei, kjente ikke til tilbudet 29.3% 18.9% 7.5% 5.2% 11.3% 
Usikker/ Vet ikke 3.4% 2.1% 1.0% 0.8% 1.4% 
Total 58 795 611 774 2,238 
 
 
 
 
Grad: Ph.d 
 

 TF - 
Teologisk 

fakultet 

MatNat - Det 
matematisk-

naturvitenska
pelige 

fakultet 

HF - 
Humanistisk 

fakultet 

SV - 
Samfunnsvit

enskapelig 
fakultet 

Total 

Ja, både kjente til og benyttet ett 
eller flere tilbud 

0.0% 8.6% 20.9% 0.0% 11.6% 

Ja, kjente tilbudet uten å bruke det 20.0% 53.8% 47.8% 0.0% 51.6% 
Nei, kjente ikke til tilbudet 80.0% 35.5% 29.9% 0.0% 34.9% 
Usikker/ Vet ikke 0.0% 2.2% 1.5% 0.0% 1.9% 
Total 5 186 67 0 258 

 
 
 
 
Grad: Total 
 

 TF - 
Teologisk 

fakultet 

MatNat - Det 
matematisk-

naturvitenska
pelige 

fakultet 

HF - 
Humanistisk 

fakultet 

SV - 
Samfunnsvit

enskapelig 
fakultet 

Total 

Ja, både kjente til og benyttet ett 
eller flere tilbud 

17.8% 21.6% 37.1% 44.3% 34.6% 

Ja, kjente tilbudet uten å bruke det 49.3% 54.2% 51.2% 48.2% 51.0% 
Nei, kjente ikke til tilbudet 30.1% 22.0% 10.5% 6.6% 13.0% 
Usikker/ Vet ikke 2.7% 2.1% 1.2% 0.9% 1.4% 
Total 73 981 1,034 1,176 3,264 
 
 
 
 
 
24. Alt i alt, hvor stor nytte hadde du av det veil edningstilbudet du mottok? 
Crossed with: Fakultet 
Split on: Grad 
Grad: Bachelor 
 

 TF - MatNat - Det HF - SV - Total 



Teologisk 
fakultet 

matematisk-
naturvitenska

pelige 
fakultet 

Humanistisk 
fakultet 

Samfunnsvit
enskapelig 

fakultet 

Svært stor nytte 0.0% 0.0% 11.9% 5.1% 8.1% 
Stor nytte 0.0% 0.0% 40.4% 42.6% 41.1% 
Verken eller 100.0% 0.0% 27.5% 25.0% 27.0% 
Ganske liten nytte 0.0% 0.0% 8.3% 19.1% 14.1% 
Svært liten nytte 0.0% 0.0% 10.1% 6.6% 8.1% 
Usikker/ Vet ikke 0.0% 0.0% 1.8% 1.5% 1.6% 
Total 3 0 109 136 248 
 
 
 
 
Grad: Master 
 

 TF - 
Teologisk 

fakultet 

MatNat - Det 
matematisk-

naturvitenska
pelige 

fakultet 

HF - 
Humanistisk 

fakultet 

SV - 
Samfunnsvit

enskapelig 
fakultet 

Total 

Svært stor nytte 10.0% 9.2% 9.2% 11.4% 10.2% 
Stor nytte 50.0% 42.3% 41.8% 55.6% 48.2% 
Verken eller 30.0% 31.6% 33.7% 24.2% 28.9% 
Ganske liten nytte 10.0% 10.2% 10.7% 6.0% 8.5% 
Svært liten nytte 0.0% 6.1% 2.7% 2.1% 3.2% 
Usikker/ Vet ikke 0.0% 0.5% 1.9% 0.8% 1.1% 
Total 10 196 261 385 852 

 
 
 
 
Grad: Ph.d 
 

 TF - 
Teologisk 

fakultet 

MatNat - Det 
matematisk-

naturvitenska
pelige 

fakultet 

HF - 
Humanistisk 

fakultet 

SV - 
Samfunnsvit

enskapelig 
fakultet 

Total 

Svært stor nytte 0.0% 18.8% 0.0% 0.0% 10.0% 
Stor nytte 0.0% 31.2% 28.6% 0.0% 30.0% 
Verken eller 0.0% 37.5% 42.9% 0.0% 40.0% 
Ganske liten nytte 0.0% 6.2% 7.1% 0.0% 6.7% 
Svært liten nytte 0.0% 6.2% 14.3% 0.0% 10.0% 
Usikker/ Vet ikke 0.0% 0.0% 7.1% 0.0% 3.3% 
Total 0 16 14 0 30 
 
 
 
 
Grad: Total 
 

 TF - 
Teologisk 

fakultet 

MatNat - Det 
matematisk-

naturvitenska
pelige 

fakultet 

HF - 
Humanistisk 

fakultet 

SV - 
Samfunnsvit

enskapelig 
fakultet 

Total 



Svært stor nytte 7.7% 9.9% 9.6% 9.8% 9.7% 
Stor nytte 38.5% 41.5% 40.9% 52.2% 46.2% 
Verken eller 46.2% 32.1% 32.3% 24.4% 28.8% 
Ganske liten nytte 7.7% 9.9% 9.9% 9.4% 9.6% 
Svært liten nytte 0.0% 6.1% 5.2% 3.3% 4.4% 
Usikker/ Vet ikke 0.0% 0.5% 2.1% 1.0% 1.2% 
Total 13 212 384 521 1,130 

 
 
 
 
Hvor viktig er følgende kjennetegn ved en jobb for deg? - 25. Mulighet for å kombinere 
jobb og familie 
Crossed with: Fakultet 
Split on: Grad 
Grad: Bachelor 
 

 TF - 
Teologisk 

fakultet 

MatNat - Det 
matematisk-

naturvitenska
pelige 

fakultet 

HF - 
Humanistisk 

fakultet 

SV - 
Samfunnsvit

enskapelig 
fakultet 

Total 

Svært viktig 60.0% 0.0% 41.3% 39.6% 40.6% 
Viktig 40.0% 0.0% 33.7% 36.3% 35.2% 
Verken eller 0.0% 0.0% 12.4% 13.9% 13.0% 
Lite viktig 0.0% 0.0% 6.5% 5.2% 5.7% 
Svært lite viktig 0.0% 0.0% 3.9% 3.7% 3.8% 
Usikker/ Vet ikke 0.0% 0.0% 2.2% 1.2% 1.7% 
Total 10 0 356 402 768 

 
 
 
 
Grad: Master 
 

 TF - 
Teologisk 

fakultet 

MatNat - Det 
matematisk-

naturvitenska
pelige 

fakultet 

HF - 
Humanistisk 

fakultet 

SV - 
Samfunnsvit

enskapelig 
fakultet 

Total 

Svært viktig 53.4% 42.9% 43.9% 43.5% 43.7% 
Viktig 36.2% 38.5% 31.6% 36.0% 35.7% 
Verken eller 5.2% 9.3% 11.1% 11.5% 10.5% 
Lite viktig 3.4% 5.5% 7.7% 5.8% 6.2% 
Svært lite viktig 1.7% 2.4% 4.4% 2.3% 2.9% 
Usikker/ Vet ikke 0.0% 1.4% 1.3% 0.8% 1.1% 
Total 58 795 611 774 2,238 
 
 
 
 
Grad: Ph.d 
 

 TF - 
Teologisk 

fakultet 

MatNat - Det 
matematisk-

naturvitenska
pelige 

fakultet 

HF - 
Humanistisk 

fakultet 

SV - 
Samfunnsvit

enskapelig 
fakultet 

Total 



Svært viktig 80.0% 61.8% 55.2% 0.0% 60.5% 
Viktig 20.0% 26.3% 26.9% 0.0% 26.4% 
Verken eller 0.0% 8.1% 9.0% 0.0% 8.1% 
Lite viktig 0.0% 2.7% 4.5% 0.0% 3.1% 
Svært lite viktig 0.0% 0.5% 4.5% 0.0% 1.6% 
Usikker/ Vet ikke 0.0% 0.5% 0.0% 0.0% 0.4% 
Total 5 186 67 0 258 

 
 
 
 
Grad: Total 
 

 TF - 
Teologisk 

fakultet 

MatNat - Det 
matematisk-

naturvitenska
pelige 

fakultet 

HF - 
Humanistisk 

fakultet 

SV - 
Samfunnsvit

enskapelig 
fakultet 

Total 

Svært viktig 56.2% 46.5% 43.7% 42.2% 44.3% 
Viktig 35.6% 36.2% 32.0% 36.1% 34.8% 
Verken eller 4.1% 9.1% 11.4% 12.3% 10.9% 
Lite viktig 2.7% 5.0% 7.1% 5.6% 5.8% 
Svært lite viktig 1.4% 2.0% 4.3% 2.8% 3.0% 
Usikker/ Vet ikke 0.0% 1.2% 1.5% 0.9% 1.2% 
Total 73 981 1,034 1,176 3,264 

 
 
 
 
Hvor viktig er følgende kjennetegn ved en jobb for deg? - 26. Gode karrieremuligheter 
Crossed with: Fakultet 
Split on: Grad 
Grad: Bachelor 
 

 TF - 
Teologisk 

fakultet 

MatNat - Det 
matematisk-

naturvitenska
pelige 

fakultet 

HF - 
Humanistisk 

fakultet 

SV - 
Samfunnsvit

enskapelig 
fakultet 

Total 

Svært viktig 10.0% 0.0% 18.0% 28.9% 23.6% 
Viktig 80.0% 0.0% 48.6% 56.2% 53.0% 
Verken eller 0.0% 0.0% 23.0% 10.9% 16.4% 
Lite viktig 10.0% 0.0% 8.1% 3.2% 5.6% 
Svært lite viktig 0.0% 0.0% 2.0% 0.5% 1.2% 
Usikker/ Vet ikke 0.0% 0.0% 0.3% 0.2% 0.3% 
Total 10 0 356 402 768 

 
 
 
Grad: Master 
 

 TF - 
Teologisk 

fakultet 

MatNat - Det 
matematisk-

naturvitenska
pelige 

fakultet 

HF - 
Humanistisk 

fakultet 

SV - 
Samfunnsvit

enskapelig 
fakultet 

Total 

Svært viktig 17.2% 28.4% 20.9% 29.7% 26.5% 
Viktig 50.0% 53.3% 50.2% 58.4% 54.2% 



Verken eller 20.7% 14.5% 19.6% 9.3% 14.3% 
Lite viktig 10.3% 3.3% 7.0% 1.9% 4.0% 
Svært lite viktig 1.7% 0.1% 2.0% 0.5% 0.8% 
Usikker/ Vet ikke 0.0% 0.4% 0.2% 0.1% 0.2% 
Total 58 795 611 774 2,238 
 
 
 
 
Grad: Ph.d 
 

 TF - 
Teologisk 

fakultet 

MatNat - Det 
matematisk-

naturvitenska
pelige 

fakultet 

HF - 
Humanistisk 

fakultet 

SV - 
Samfunnsvit

enskapelig 
fakultet 

Total 

Svært viktig 40.0% 21.5% 22.4% 0.0% 22.1% 
Viktig 60.0% 57.5% 52.2% 0.0% 56.2% 
Verken eller 0.0% 17.7% 20.9% 0.0% 18.2% 
Lite viktig 0.0% 1.6% 4.5% 0.0% 2.3% 
Svært lite viktig 0.0% 1.1% 0.0% 0.0% 0.8% 
Usikker/ Vet ikke 0.0% 0.5% 0.0% 0.0% 0.4% 
Total 5 186 67 0 258 
 
 
 
 
Grad: Total 
 

 TF - 
Teologisk 

fakultet 

MatNat - Det 
matematisk-

naturvitenska
pelige 

fakultet 

HF - 
Humanistisk 

fakultet 

SV - 
Samfunnsvit

enskapelig 
fakultet 

Total 

Svært viktig 17.8% 27.1% 20.0% 29.4% 25.5% 
Viktig 54.8% 54.1% 49.8% 57.7% 54.0% 
Verken eller 16.4% 15.1% 20.9% 9.9% 15.1% 
Lite viktig 9.6% 3.0% 7.3% 2.4% 4.3% 
Svært lite viktig 1.4% 0.3% 1.8% 0.5% 0.9% 
Usikker/ Vet ikke 0.0% 0.4% 0.2% 0.2% 0.2% 
Total 73 981 1,034 1,176 3,264 

 
 
 
 
Hvor viktig er følgende kjennetegn ved en jobb for deg? - 27. Høy inntekt 
Crossed with: Fakultet 
Split on: Grad 
Grad: Bachelor 
 

 TF - 
Teologisk 

fakultet 

MatNat - Det 
matematisk-

naturvitenska
pelige 

fakultet 

HF - 
Humanistisk 

fakultet 

SV - 
Samfunnsvit

enskapelig 
fakultet 

Total 

Svært viktig 10.0% 0.0% 6.2% 6.2% 6.2% 
Viktig 50.0% 0.0% 42.7% 49.8% 46.5% 
Verken eller 30.0% 0.0% 32.3% 34.1% 33.2% 



Lite viktig 10.0% 0.0% 15.4% 7.2% 11.1% 
Svært lite viktig 0.0% 0.0% 2.8% 2.2% 2.5% 
Usikker/ Vet ikke 0.0% 0.0% 0.6% 0.5% 0.5% 
Total 10 0 356 402 768 
 
 
 
Grad: Master 
 

 TF - 
Teologisk 

fakultet 

MatNat - Det 
matematisk-

naturvitenska
pelige 

fakultet 

HF - 
Humanistisk 

fakultet 

SV - 
Samfunnsvit

enskapelig 
fakultet 

Total 

Svært viktig 10.3% 14.3% 5.2% 6.7% 9.1% 
Viktig 39.7% 57.2% 46.3% 58.5% 54.2% 
Verken eller 34.5% 23.0% 36.5% 27.3% 28.5% 
Lite viktig 13.8% 4.3% 9.8% 6.3% 6.7% 
Svært lite viktig 1.7% 1.1% 2.0% 0.9% 1.3% 
Usikker/ Vet ikke 0.0% 0.0% 0.2% 0.3% 0.1% 
Total 58 795 611 774 2,238 

 
 
 
 
Grad: Ph.d 
 

 TF - 
Teologisk 

fakultet 

MatNat - Det 
matematisk-

naturvitenska
pelige 

fakultet 

HF - 
Humanistisk 

fakultet 

SV - 
Samfunnsvit

enskapelig 
fakultet 

Total 

Svært viktig 0.0% 11.8% 9.0% 0.0% 10.9% 
Viktig 60.0% 55.9% 44.8% 0.0% 53.1% 
Verken eller 40.0% 26.9% 34.3% 0.0% 29.1% 
Lite viktig 0.0% 3.8% 11.9% 0.0% 5.8% 
Svært lite viktig 0.0% 1.1% 0.0% 0.0% 0.8% 
Usikker/ Vet ikke 0.0% 0.5% 0.0% 0.0% 0.4% 
Total 5 186 67 0 258 

 
 
 
 
Grad: Total 
 

 TF - 
Teologisk 

fakultet 

MatNat - Det 
matematisk-

naturvitenska
pelige 

fakultet 

HF - 
Humanistisk 

fakultet 

SV - 
Samfunnsvit

enskapelig 
fakultet 

Total 

Svært viktig 9.6% 13.9% 5.8% 6.5% 8.6% 
Viktig 42.5% 57.0% 45.0% 55.5% 52.3% 
Verken eller 34.2% 23.8% 34.9% 29.6% 29.6% 
Lite viktig 12.3% 4.2% 11.9% 6.6% 7.7% 
Svært lite viktig 1.4% 1.1% 2.1% 1.4% 1.5% 
Usikker/ Vet ikke 0.0% 0.1% 0.3% 0.3% 0.2% 
Total 73 981 1,034 1,176 3,264 



 
 
 
 
Hvor viktig er følgende kjennetegn ved en jobb for deg? - 28. Klare og forhåndsdefinerte 
arbeidsoppgaver 
Crossed with: Fakultet 
Split on: Grad 
Grad: Bachelor 
 

 TF - 
Teologisk 

fakultet 

MatNat - Det 
matematisk-

naturvitenska
pelige 

fakultet 

HF - 
Humanistisk 

fakultet 

SV - 
Samfunnsvit

enskapelig 
fakultet 

Total 

Svært viktig 0.0% 0.0% 8.4% 4.7% 6.4% 
Viktig 60.0% 0.0% 35.4% 38.8% 37.5% 
Verken eller 30.0% 0.0% 32.6% 31.8% 32.2% 
Lite viktig 10.0% 0.0% 15.2% 20.9% 18.1% 
Svært lite viktig 0.0% 0.0% 7.3% 3.5% 5.2% 
Usikker/ Vet ikke 0.0% 0.0% 1.1% 0.2% 0.7% 
Total 10 0 356 402 768 

 
 
Grad: Master 
 

 TF - 
Teologisk 

fakultet 

MatNat - Det 
matematisk-

naturvitenska
pelige 

fakultet 

HF - 
Humanistisk 

fakultet 

SV - 
Samfunnsvit

enskapelig 
fakultet 

Total 

Svært viktig 12.1% 8.7% 4.9% 5.7% 6.7% 
Viktig 24.1% 37.5% 35.2% 37.1% 36.4% 
Verken eller 36.2% 35.1% 32.7% 31.9% 33.4% 
Lite viktig 22.4% 15.1% 21.1% 22.0% 19.3% 
Svært lite viktig 5.2% 3.3% 5.4% 3.4% 3.9% 
Usikker/ Vet ikke 0.0% 0.4% 0.7% 0.0% 0.3% 
Total 58 795 611 774 2,238 

 
 
 
 
Grad: Ph.d 
 

 TF - 
Teologisk 

fakultet 

MatNat - Det 
matematisk-

naturvitenska
pelige 

fakultet 

HF - 
Humanistisk 

fakultet 

SV - 
Samfunnsvit

enskapelig 
fakultet 

Total 

Svært viktig 0.0% 5.4% 3.0% 0.0% 4.7% 
Viktig 20.0% 25.8% 19.4% 0.0% 24.0% 
Verken eller 40.0% 35.5% 32.8% 0.0% 34.9% 
Lite viktig 40.0% 24.7% 29.9% 0.0% 26.4% 
Svært lite viktig 0.0% 8.1% 14.9% 0.0% 9.7% 
Usikker/ Vet ikke 0.0% 0.5% 0.0% 0.0% 0.4% 
Total 5 186 67 0 258 
 
 



 
 
Grad: Total 
 

 TF - 
Teologisk 

fakultet 

MatNat - Det 
matematisk-

naturvitenska
pelige 

fakultet 

HF - 
Humanistisk 

fakultet 

SV - 
Samfunnsvit

enskapelig 
fakultet 

Total 

Svært viktig 9.6% 8.1% 6.0% 5.4% 6.5% 
Viktig 28.8% 35.3% 34.2% 37.7% 35.7% 
Verken eller 35.6% 35.2% 32.7% 31.9% 33.2% 
Lite viktig 21.9% 16.9% 19.6% 21.6% 19.6% 
Svært lite viktig 4.1% 4.2% 6.7% 3.4% 4.7% 
Usikker/ Vet ikke 0.0% 0.4% 0.8% 0.1% 0.4% 
Total 73 981 1,034 1,176 3,264 

 
 
 
 
Hvor viktig er følgende kjennetegn ved en jobb for deg? - 29. Mulighet for 
ledelsesoppgaver 
Crossed with: Fakultet 
Split on: Grad 
Grad: Bachelor 
 

 TF - 
Teologisk 

fakultet 

MatNat - Det 
matematisk-

naturvitenska
pelige 

fakultet 

HF - 
Humanistisk 

fakultet 

SV - 
Samfunnsvit

enskapelig 
fakultet 

Total 

Svært viktig 0.0% 0.0% 5.3% 7.7% 6.5% 
Viktig 60.0% 0.0% 27.5% 37.1% 32.9% 
Verken eller 40.0% 0.0% 38.2% 36.1% 37.1% 
Lite viktig 0.0% 0.0% 19.9% 15.2% 17.2% 
Svært lite viktig 0.0% 0.0% 7.9% 3.5% 5.5% 
Usikker/ Vet ikke 0.0% 0.0% 1.1% 0.5% 0.8% 
Total 10 0 356 402 768 

 
 
 
Grad: Master 
 

 TF - 
Teologisk 

fakultet 

MatNat - Det 
matematisk-

naturvitenska
pelige 

fakultet 

HF - 
Humanistisk 

fakultet 

SV - 
Samfunnsvit

enskapelig 
fakultet 

Total 

Svært viktig 10.3% 7.8% 3.8% 7.4% 6.6% 
Viktig 48.3% 31.6% 31.8% 34.6% 33.1% 
Verken eller 24.1% 35.0% 36.3% 34.2% 34.8% 
Lite viktig 15.5% 17.7% 18.0% 18.6% 18.1% 
Svært lite viktig 1.7% 7.4% 9.7% 4.5% 6.9% 
Usikker/ Vet ikke 0.0% 0.5% 0.5% 0.6% 0.5% 
Total 58 795 611 774 2,238 
 
 



 
 
Grad: Ph.d 
 

 TF - 
Teologisk 

fakultet 

MatNat - Det 
matematisk-

naturvitenska
pelige 

fakultet 

HF - 
Humanistisk 

fakultet 

SV - 
Samfunnsvit

enskapelig 
fakultet 

Total 

Svært viktig 0.0% 4.3% 6.0% 0.0% 4.7% 
Viktig 80.0% 36.6% 19.4% 0.0% 32.9% 
Verken eller 0.0% 28.0% 46.3% 0.0% 32.2% 
Lite viktig 20.0% 21.0% 20.9% 0.0% 20.9% 
Svært lite viktig 0.0% 9.7% 7.5% 0.0% 8.9% 
Usikker/ Vet ikke 0.0% 0.5% 0.0% 0.0% 0.4% 
Total 5 186 67 0 258 

 
 
 
 
Grad: Total 
 

 TF - 
Teologisk 

fakultet 

MatNat - Det 
matematisk-

naturvitenska
pelige 

fakultet 

HF - 
Humanistisk 

fakultet 

SV - 
Samfunnsvit

enskapelig 
fakultet 

Total 

Svært viktig 8.2% 7.1% 4.4% 7.5% 6.4% 
Viktig 52.1% 32.5% 29.5% 35.5% 33.1% 
Verken eller 24.7% 33.6% 37.6% 34.9% 35.1% 
Lite viktig 13.7% 18.3% 18.9% 17.4% 18.1% 
Svært lite viktig 1.4% 7.8% 8.9% 4.2% 6.7% 
Usikker/ Vet ikke 0.0% 0.5% 0.7% 0.6% 0.6% 
Total 73 981 1,034 1,176 3,264 
 
 
 
 
Hvor viktig er følgende kjennetegn ved en jobb for deg? - 30. Mulighet for å gjøre 
internasjonal karriere 
Crossed with: Fakultet 
Split on: Grad 
Grad: Bachelor 
 

 TF - 
Teologisk 

fakultet 

MatNat - Det 
matematisk-

naturvitenska
pelige 

fakultet 

HF - 
Humanistisk 

fakultet 

SV - 
Samfunnsvit

enskapelig 
fakultet 

Total 

Svært viktig 10.0% 0.0% 6.5% 11.4% 9.1% 
Viktig 0.0% 0.0% 19.7% 23.4% 21.4% 
Verken eller 50.0% 0.0% 28.9% 27.1% 28.3% 
Lite viktig 40.0% 0.0% 23.6% 23.6% 23.8% 
Svært lite viktig 0.0% 0.0% 20.8% 13.4% 16.7% 
Usikker/ Vet ikke 0.0% 0.0% 0.6% 1.0% 0.8% 
Total 10 0 356 402 768 
 
 



Grad: Master 
 

 TF - 
Teologisk 

fakultet 

MatNat - Det 
matematisk-

naturvitenska
pelige 

fakultet 

HF - 
Humanistisk 

fakultet 

SV - 
Samfunnsvit

enskapelig 
fakultet 

Total 

Svært viktig 3.4% 7.2% 5.7% 7.2% 6.7% 
Viktig 19.0% 20.8% 14.6% 23.6% 20.0% 
Verken eller 32.8% 30.3% 30.3% 27.4% 29.4% 
Lite viktig 29.3% 26.3% 28.6% 26.2% 27.0% 
Svært lite viktig 15.5% 15.2% 20.5% 14.9% 16.5% 
Usikker/ Vet ikke 0.0% 0.3% 0.3% 0.6% 0.4% 
Total 58 795 611 774 2,238 

 
 
 
 
Grad: Ph.d 
 

 TF - 
Teologisk 

fakultet 

MatNat - Det 
matematisk-

naturvitenska
pelige 

fakultet 

HF - 
Humanistisk 

fakultet 

SV - 
Samfunnsvit

enskapelig 
fakultet 

Total 

Svært viktig 0.0% 4.3% 9.0% 0.0% 5.4% 
Viktig 20.0% 21.5% 29.9% 0.0% 23.6% 
Verken eller 20.0% 39.2% 32.8% 0.0% 37.2% 
Lite viktig 60.0% 22.6% 20.9% 0.0% 22.9% 
Svært lite viktig 0.0% 10.8% 7.5% 0.0% 9.7% 
Usikker/ Vet ikke 0.0% 1.6% 0.0% 0.0% 1.2% 
Total 5 186 67 0 258 
 
 
 
 
Grad: Total 
 

 TF - 
Teologisk 

fakultet 

MatNat - Det 
matematisk-

naturvitenska
pelige 

fakultet 

HF - 
Humanistisk 

fakultet 

SV - 
Samfunnsvit

enskapelig 
fakultet 

Total 

Svært viktig 4.1% 6.6% 6.2% 8.7% 7.2% 
Viktig 16.4% 20.9% 17.3% 23.6% 20.6% 
Verken eller 34.2% 32.0% 30.0% 27.3% 29.7% 
Lite viktig 32.9% 25.6% 26.4% 25.3% 25.9% 
Svært lite viktig 12.3% 14.4% 19.7% 14.4% 16.0% 
Usikker/ Vet ikke 0.0% 0.5% 0.4% 0.8% 0.6% 
Total 73 981 1,034 1,176 3,264 
 
 
 
 
Hvor viktig er følgende kjennetegn ved en jobb for deg? - 31. Mulighet for å påvirke 
samfunnsutviklingen 
Crossed with: Fakultet 
Split on: Grad 



Grad: Bachelor 
 

 TF - 
Teologisk 

fakultet 

MatNat - Det 
matematisk-

naturvitenska
pelige 

fakultet 

HF - 
Humanistisk 

fakultet 

SV - 
Samfunnsvit

enskapelig 
fakultet 

Total 

Svært viktig 20.0% 0.0% 8.7% 20.9% 15.2% 
Viktig 50.0% 0.0% 36.5% 43.5% 40.4% 
Verken eller 20.0% 0.0% 34.0% 24.4% 28.8% 
Lite viktig 10.0% 0.0% 14.0% 9.2% 11.5% 
Svært lite viktig 0.0% 0.0% 5.1% 1.5% 3.1% 
Usikker/ Vet ikke 0.0% 0.0% 1.7% 0.5% 1.0% 
Total 10 0 356 402 768 

 
 
Grad: Master 
 

 TF - 
Teologisk 

fakultet 

MatNat - Det 
matematisk-

naturvitenska
pelige 

fakultet 

HF - 
Humanistisk 

fakultet 

SV - 
Samfunnsvit

enskapelig 
fakultet 

Total 

Svært viktig 29.3% 8.4% 13.1% 22.5% 15.1% 
Viktig 55.2% 29.6% 41.1% 50.4% 40.6% 
Verken eller 12.1% 38.1% 29.3% 19.4% 28.6% 
Lite viktig 3.4% 16.0% 11.3% 5.7% 10.8% 
Svært lite viktig 0.0% 7.3% 4.7% 1.3% 4.3% 
Usikker/ Vet ikke 0.0% 0.6% 0.5% 0.8% 0.6% 
Total 58 795 611 774 2,238 
 
 
 
 
Grad: Ph.d 
 

 TF - 
Teologisk 

fakultet 

MatNat - Det 
matematisk-

naturvitenska
pelige 

fakultet 

HF - 
Humanistisk 

fakultet 

SV - 
Samfunnsvit

enskapelig 
fakultet 

Total 

Svært viktig 0.0% 7.5% 13.4% 0.0% 8.9% 
Viktig 40.0% 32.8% 43.3% 0.0% 35.7% 
Verken eller 60.0% 36.0% 31.3% 0.0% 35.3% 
Lite viktig 0.0% 14.5% 10.4% 0.0% 13.2% 
Svært lite viktig 0.0% 8.6% 1.5% 0.0% 6.6% 
Usikker/ Vet ikke 0.0% 0.5% 0.0% 0.0% 0.4% 
Total 5 186 67 0 258 
 
 
 
 
Grad: Total 
 

 TF - 
Teologisk 

fakultet 

MatNat - Det 
matematisk-

naturvitenska
pelige 

HF - 
Humanistisk 

fakultet 

SV - 
Samfunnsvit

enskapelig 
fakultet 

Total 



fakultet 
Svært viktig 26.0% 8.3% 11.6% 21.9% 14.6% 
Viktig 53.4% 30.2% 39.7% 48.0% 40.1% 
Verken eller 16.4% 37.7% 31.0% 21.1% 29.1% 
Lite viktig 4.1% 15.7% 12.2% 6.9% 11.2% 
Svært lite viktig 0.0% 7.5% 4.6% 1.4% 4.2% 
Usikker/ Vet ikke 0.0% 0.6% 0.9% 0.7% 0.7% 
Total 73 981 1,034 1,176 3,264 
 
 
 
 
Hvor viktig er følgende kjennetegn ved en jobb for deg? - 32. Stabil og trygg jobb 
Crossed with: Fakultet 
Split on: Grad 
Grad: Bachelor 
 

 TF - 
Teologisk 

fakultet 

MatNat - Det 
matematisk-

naturvitenska
pelige 

fakultet 

HF - 
Humanistisk 

fakultet 

SV - 
Samfunnsvit

enskapelig 
fakultet 

Total 

Svært viktig 40.0% 0.0% 30.9% 31.3% 31.2% 
Viktig 60.0% 0.0% 48.6% 51.0% 50.0% 
Verken eller 0.0% 0.0% 13.5% 12.4% 12.8% 
Lite viktig 0.0% 0.0% 4.8% 4.2% 4.4% 
Svært lite viktig 0.0% 0.0% 1.4% 0.7% 1.0% 
Usikker/ Vet ikke 0.0% 0.0% 0.8% 0.2% 0.5% 
Total 10 0 356 402 768 
 
 
 
Grad: Master 
 

 TF - 
Teologisk 

fakultet 

MatNat - Det 
matematisk-

naturvitenska
pelige 

fakultet 

HF - 
Humanistisk 

fakultet 

SV - 
Samfunnsvit

enskapelig 
fakultet 

Total 

Svært viktig 36.2% 36.1% 30.4% 28.9% 32.1% 
Viktig 51.7% 49.3% 50.4% 53.0% 50.9% 
Verken eller 12.1% 10.6% 14.6% 13.7% 12.8% 
Lite viktig 0.0% 2.6% 3.3% 3.9% 3.2% 
Svært lite viktig 0.0% 1.3% 1.0% 0.5% 0.9% 
Usikker/ Vet ikke 0.0% 0.1% 0.3% 0.0% 0.1% 
Total 58 795 611 774 2,238 
 
 
 
 
Grad: Ph.d 
 

 TF - 
Teologisk 

fakultet 

MatNat - Det 
matematisk-

naturvitenska
pelige 

fakultet 

HF - 
Humanistisk 

fakultet 

SV - 
Samfunnsvit

enskapelig 
fakultet 

Total 

Svært viktig 20.0% 26.3% 29.9% 0.0% 27.1% 



Viktig 40.0% 60.2% 40.3% 0.0% 54.7% 
Verken eller 20.0% 9.1% 19.4% 0.0% 12.0% 
Lite viktig 20.0% 3.8% 10.4% 0.0% 5.8% 
Svært lite viktig 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 
Usikker/ Vet ikke 0.0% 0.5% 0.0% 0.0% 0.4% 
Total 5 186 67 0 258 

 
 
 
 
Grad: Total 
 

 TF - 
Teologisk 

fakultet 

MatNat - Det 
matematisk-

naturvitenska
pelige 

fakultet 

HF - 
Humanistisk 

fakultet 

SV - 
Samfunnsvit

enskapelig 
fakultet 

Total 

Svært viktig 35.6% 34.3% 30.6% 29.8% 31.5% 
Viktig 52.1% 51.4% 49.1% 52.3% 51.0% 
Verken eller 11.0% 10.3% 14.5% 13.3% 12.7% 
Lite viktig 1.4% 2.9% 4.3% 4.0% 3.7% 
Svært lite viktig 0.0% 1.0% 1.1% 0.6% 0.9% 
Usikker/ Vet ikke 0.0% 0.2% 0.5% 0.1% 0.2% 
Total 73 981 1,034 1,176 3,264 
 
 
 
 
Hvor viktig er følgende kjennetegn ved en jobb for deg? - 33. Stor frihet til å påvirke eget 
arbeidsoppgaver 
Crossed with: Fakultet 
Split on: Grad 
Grad: Bachelor 
 

 TF - 
Teologisk 

fakultet 

MatNat - Det 
matematisk-

naturvitenska
pelige 

fakultet 

HF - 
Humanistisk 

fakultet 

SV - 
Samfunnsvit

enskapelig 
fakultet 

Total 

Svært viktig 50.0% 0.0% 30.9% 25.1% 28.1% 
Viktig 50.0% 0.0% 50.8% 56.7% 53.9% 
Verken eller 0.0% 0.0% 16.9% 16.4% 16.4% 
Lite viktig 0.0% 0.0% 0.6% 1.2% 0.9% 
Svært lite viktig 0.0% 0.0% 0.3% 0.0% 0.1% 
Usikker/ Vet ikke 0.0% 0.0% 0.6% 0.5% 0.5% 
Total 10 0 356 402 768 
 
 
Grad: Master 
 

 TF - 
Teologisk 

fakultet 

MatNat - Det 
matematisk-

naturvitenska
pelige 

fakultet 

HF - 
Humanistisk 

fakultet 

SV - 
Samfunnsvit

enskapelig 
fakultet 

Total 

Svært viktig 55.2% 37.4% 37.6% 39.8% 38.7% 
Viktig 44.8% 53.6% 50.9% 49.5% 51.2% 
Verken eller 0.0% 8.3% 9.7% 8.9% 8.7% 



Lite viktig 0.0% 0.5% 0.8% 1.3% 0.8% 
Svært lite viktig 0.0% 0.1% 0.8% 0.3% 0.4% 
Usikker/ Vet ikke 0.0% 0.1% 0.2% 0.3% 0.2% 
Total 58 795 611 774 2,238 
 
 
 
 
Grad: Ph.d 
 

 TF - 
Teologisk 

fakultet 

MatNat - Det 
matematisk-

naturvitenska
pelige 

fakultet 

HF - 
Humanistisk 

fakultet 

SV - 
Samfunnsvit

enskapelig 
fakultet 

Total 

Svært viktig 60.0% 55.4% 59.7% 0.0% 56.6% 
Viktig 40.0% 40.3% 38.8% 0.0% 39.9% 
Verken eller 0.0% 3.2% 1.5% 0.0% 2.7% 
Lite viktig 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 
Svært lite viktig 0.0% 0.5% 0.0% 0.0% 0.4% 
Usikker/ Vet ikke 0.0% 0.5% 0.0% 0.0% 0.4% 
Total 5 186 67 0 258 

 
 
 
 
Grad: Total 
 

 TF - 
Teologisk 

fakultet 

MatNat - Det 
matematisk-

naturvitenska
pelige 

fakultet 

HF - 
Humanistisk 

fakultet 

SV - 
Samfunnsvit

enskapelig 
fakultet 

Total 

Svært viktig 54.8% 40.8% 36.8% 34.8% 37.7% 
Viktig 45.2% 51.1% 50.1% 52.0% 50.9% 
Verken eller 0.0% 7.3% 11.6% 11.5% 10.0% 
Lite viktig 0.0% 0.4% 0.7% 1.3% 0.8% 
Svært lite viktig 0.0% 0.2% 0.6% 0.2% 0.3% 
Usikker/ Vet ikke 0.0% 0.2% 0.3% 0.3% 0.3% 
Total 73 981 1,034 1,176 3,264 

 
 
 
 
Hvor viktig er følgende kjennetegn ved en jobb for deg? - 34. Stor grad av samarbeid med 
andre/jobbe i team 
Crossed with: Fakultet 
Split on: Grad 
Grad: Bachelor 
 

 TF - 
Teologisk 

fakultet 

MatNat - Det 
matematisk-

naturvitenska
pelige 

fakultet 

HF - 
Humanistisk 

fakultet 

SV - 
Samfunnsvit

enskapelig 
fakultet 

Total 

Svært viktig 10.0% 0.0% 14.9% 15.7% 15.2% 
Viktig 60.0% 0.0% 38.8% 51.7% 45.8% 
Verken eller 30.0% 0.0% 32.6% 24.6% 28.4% 



Lite viktig 0.0% 0.0% 10.1% 6.5% 8.1% 
Svært lite viktig 0.0% 0.0% 2.8% 1.0% 1.8% 
Usikker/ Vet ikke 0.0% 0.0% 0.8% 0.5% 0.7% 
Total 10 0 356 402 768 
 
 
Grad: Master 
 

 TF - 
Teologisk 

fakultet 

MatNat - Det 
matematisk-

naturvitenska
pelige 

fakultet 

HF - 
Humanistisk 

fakultet 

SV - 
Samfunnsvit

enskapelig 
fakultet 

Total 

Svært viktig 19.0% 20.1% 14.4% 19.0% 18.1% 
Viktig 55.2% 49.7% 43.4% 51.7% 48.8% 
Verken eller 17.2% 25.4% 30.3% 22.6% 25.6% 
Lite viktig 8.6% 3.5% 7.9% 5.2% 5.4% 
Svært lite viktig 0.0% 1.1% 3.8% 1.4% 1.9% 
Usikker/ Vet ikke 0.0% 0.1% 0.3% 0.1% 0.2% 
Total 58 795 611 774 2,238 

 
 
 
 
Grad: Ph.d 
 

 TF - 
Teologisk 

fakultet 

MatNat - Det 
matematisk-

naturvitenska
pelige 

fakultet 

HF - 
Humanistisk 

fakultet 

SV - 
Samfunnsvit

enskapelig 
fakultet 

Total 

Svært viktig 0.0% 24.7% 16.4% 0.0% 22.1% 
Viktig 40.0% 52.2% 47.8% 0.0% 50.8% 
Verken eller 20.0% 19.4% 31.3% 0.0% 22.5% 
Lite viktig 40.0% 2.7% 4.5% 0.0% 3.9% 
Svært lite viktig 0.0% 0.5% 0.0% 0.0% 0.4% 
Usikker/ Vet ikke 0.0% 0.5% 0.0% 0.0% 0.4% 
Total 5 186 67 0 258 

 
 
 
 
Grad: Total 
 

 TF - 
Teologisk 

fakultet 

MatNat - Det 
matematisk-

naturvitenska
pelige 

fakultet 

HF - 
Humanistisk 

fakultet 

SV - 
Samfunnsvit

enskapelig 
fakultet 

Total 

Svært viktig 16.4% 21.0% 14.7% 17.9% 17.8% 
Viktig 54.8% 50.2% 42.1% 51.7% 48.3% 
Verken eller 19.2% 24.3% 31.1% 23.3% 26.0% 
Lite viktig 9.6% 3.4% 8.4% 5.6% 5.9% 
Svært lite viktig 0.0% 1.0% 3.2% 1.3% 1.8% 
Usikker/ Vet ikke 0.0% 0.2% 0.5% 0.3% 0.3% 
Total 73 981 1,034 1,176 3,264 
 
 



 
 
Forts.- Hvor viktig er følgende kjennetegn ved en j obb for deg? - 35. Stor grad av 
selvstendig arbeid 
Crossed with: Fakultet 
Split on: Grad 
Grad: Bachelor 
 

 TF - 
Teologisk 

fakultet 

MatNat - Det 
matematisk-

naturvitenska
pelige 

fakultet 

HF - 
Humanistisk 

fakultet 

SV - 
Samfunnsvit

enskapelig 
fakultet 

Total 

Svært viktig 50.0% 0.0% 21.9% 17.2% 19.8% 
Viktig 50.0% 0.0% 58.4% 57.5% 57.8% 
Verken eller 0.0% 0.0% 15.7% 21.9% 18.8% 
Lite viktig 0.0% 0.0% 2.8% 3.0% 2.9% 
Svært lite viktig 0.0% 0.0% 0.3% 0.2% 0.3% 
Usikker/ Vet ikke 0.0% 0.0% 0.8% 0.2% 0.5% 
Total 10 0 356 402 768 

 
 
Grad: Master 
 

 TF - 
Teologisk 

fakultet 

MatNat - Det 
matematisk-

naturvitenska
pelige 

fakultet 

HF - 
Humanistisk 

fakultet 

SV - 
Samfunnsvit

enskapelig 
fakultet 

Total 

Svært viktig 46.6% 23.0% 33.4% 25.8% 27.4% 
Viktig 51.7% 57.0% 54.5% 57.6% 56.4% 
Verken eller 1.7% 18.1% 11.0% 14.3% 14.4% 
Lite viktig 0.0% 1.4% 0.7% 1.9% 1.3% 
Svært lite viktig 0.0% 0.3% 0.3% 0.1% 0.2% 
Usikker/ Vet ikke 0.0% 0.3% 0.2% 0.1% 0.2% 
Total 58 795 611 774 2,238 

 
 
 
 
Grad: Ph.d 
 

 TF - 
Teologisk 

fakultet 

MatNat - Det 
matematisk-

naturvitenska
pelige 

fakultet 

HF - 
Humanistisk 

fakultet 

SV - 
Samfunnsvit

enskapelig 
fakultet 

Total 

Svært viktig 60.0% 38.7% 64.2% 0.0% 45.7% 
Viktig 40.0% 51.6% 35.8% 0.0% 47.3% 
Verken eller 0.0% 7.0% 0.0% 0.0% 5.0% 
Lite viktig 0.0% 2.7% 0.0% 0.0% 1.9% 
Svært lite viktig 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 
Usikker/ Vet ikke 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 
Total 5 186 67 0 258 
 
 
 
 



Grad: Total 
 

 TF - 
Teologisk 

fakultet 

MatNat - Det 
matematisk-

naturvitenska
pelige 

fakultet 

HF - 
Humanistisk 

fakultet 

SV - 
Samfunnsvit

enskapelig 
fakultet 

Total 

Svært viktig 47.9% 26.0% 31.4% 22.9% 27.1% 
Viktig 50.7% 56.0% 54.6% 57.6% 56.0% 
Verken eller 1.4% 16.0% 11.9% 16.9% 14.7% 
Lite viktig 0.0% 1.6% 1.4% 2.3% 1.7% 
Svært lite viktig 0.0% 0.2% 0.3% 0.2% 0.2% 
Usikker/ Vet ikke 0.0% 0.2% 0.4% 0.2% 0.2% 
Total 73 981 1,034 1,176 3,264 

 
 
 
 
Forts.- Hvor viktig er følgende kjennetegn ved en j obb for deg? - 36. Stor mulighet for 
læring og utvikling 
Crossed with: Fakultet 
Split on: Grad 
Grad: Bachelor 
 

 TF - 
Teologisk 

fakultet 

MatNat - Det 
matematisk-

naturvitenska
pelige 

fakultet 

HF - 
Humanistisk 

fakultet 

SV - 
Samfunnsvit

enskapelig 
fakultet 

Total 

Svært viktig 70.0% 0.0% 49.4% 52.2% 51.2% 
Viktig 30.0% 0.0% 46.1% 46.0% 45.8% 
Verken eller 0.0% 0.0% 3.9% 1.2% 2.5% 
Lite viktig 0.0% 0.0% 0.0% 0.2% 0.1% 
Svært lite viktig 0.0% 0.0% 0.3% 0.0% 0.1% 
Usikker/ Vet ikke 0.0% 0.0% 0.3% 0.2% 0.3% 
Total 10 0 356 402 768 

 
 
Grad: Master 
 

 TF - 
Teologisk 

fakultet 

MatNat - Det 
matematisk-

naturvitenska
pelige 

fakultet 

HF - 
Humanistisk 

fakultet 

SV - 
Samfunnsvit

enskapelig 
fakultet 

Total 

Svært viktig 62.1% 59.5% 58.6% 68.1% 62.3% 
Viktig 36.2% 38.7% 37.8% 31.4% 35.9% 
Verken eller 1.7% 1.6% 3.1% 0.5% 1.7% 
Lite viktig 0.0% 0.1% 0.0% 0.0% 0.0% 
Svært lite viktig 0.0% 0.0% 0.5% 0.0% 0.1% 
Usikker/ Vet ikke 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 
Total 58 795 611 774 2,238 
 
 
 
 
Grad: Ph.d 
 



 TF - 
Teologisk 

fakultet 

MatNat - Det 
matematisk-

naturvitenska
pelige 

fakultet 

HF - 
Humanistisk 

fakultet 

SV - 
Samfunnsvit

enskapelig 
fakultet 

Total 

Svært viktig 80.0% 65.1% 68.7% 0.0% 66.3% 
Viktig 20.0% 32.8% 26.9% 0.0% 31.0% 
Verken eller 0.0% 1.6% 3.0% 0.0% 1.9% 
Lite viktig 0.0% 0.5% 1.5% 0.0% 0.8% 
Svært lite viktig 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 
Usikker/ Vet ikke 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 
Total 5 186 67 0 258 
 
 
 
 
Grad: Total 
 

 TF - 
Teologisk 

fakultet 

MatNat - Det 
matematisk-

naturvitenska
pelige 

fakultet 

HF - 
Humanistisk 

fakultet 

SV - 
Samfunnsvit

enskapelig 
fakultet 

Total 

Svært viktig 64.4% 60.6% 56.1% 62.7% 60.0% 
Viktig 34.2% 37.6% 39.9% 36.4% 37.8% 
Verken eller 1.4% 1.6% 3.4% 0.8% 1.9% 
Lite viktig 0.0% 0.2% 0.1% 0.1% 0.1% 
Svært lite viktig 0.0% 0.0% 0.4% 0.0% 0.1% 
Usikker/ Vet ikke 0.0% 0.0% 0.1% 0.1% 0.1% 
Total 73 981 1,034 1,176 3,264 
 
 
 
 
Forts.- Hvor viktig er følgende kjennetegn ved en j obb for deg? - 37. Å jobbe i et sterkt 
fagmiljø 
Crossed with: Fakultet 
Split on: Grad 
Grad: Bachelor 
 

 TF - 
Teologisk 

fakultet 

MatNat - Det 
matematisk-

naturvitenska
pelige 

fakultet 

HF - 
Humanistisk 

fakultet 

SV - 
Samfunnsvit

enskapelig 
fakultet 

Total 

Svært viktig 30.0% 0.0% 28.9% 30.6% 29.8% 
Viktig 50.0% 0.0% 50.8% 51.5% 51.2% 
Verken eller 20.0% 0.0% 15.4% 14.7% 15.1% 
Lite viktig 0.0% 0.0% 3.4% 2.2% 2.7% 
Svært lite viktig 0.0% 0.0% 0.6% 0.7% 0.7% 
Usikker/ Vet ikke 0.0% 0.0% 0.8% 0.2% 0.5% 
Total 10 0 356 402 768 

 
 
Grad: Master 
 

 TF - 
Teologisk 

MatNat - Det 
matematisk-

HF - 
Humanistisk 

SV - 
Samfunnsvit

Total 



fakultet naturvitenska
pelige 

fakultet 

fakultet enskapelig 
fakultet 

Svært viktig 44.8% 43.9% 37.2% 48.1% 43.5% 
Viktig 48.3% 49.8% 50.7% 42.1% 47.4% 
Verken eller 5.2% 5.7% 9.8% 8.4% 7.7% 
Lite viktig 1.7% 0.5% 1.6% 1.4% 1.2% 
Svært lite viktig 0.0% 0.1% 0.7% 0.0% 0.2% 
Usikker/ Vet ikke 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 
Total 58 795 611 774 2,238 

 
 
 
 
Grad: Ph.d 
 

 TF - 
Teologisk 

fakultet 

MatNat - Det 
matematisk-

naturvitenska
pelige 

fakultet 

HF - 
Humanistisk 

fakultet 

SV - 
Samfunnsvit

enskapelig 
fakultet 

Total 

Svært viktig 40.0% 46.2% 49.3% 0.0% 46.9% 
Viktig 60.0% 46.8% 49.3% 0.0% 47.7% 
Verken eller 0.0% 5.9% 1.5% 0.0% 4.7% 
Lite viktig 0.0% 0.5% 0.0% 0.0% 0.4% 
Svært lite viktig 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 
Usikker/ Vet ikke 0.0% 0.5% 0.0% 0.0% 0.4% 
Total 5 186 67 0 258 
 
 
 
 
Grad: Total 
 

 TF - 
Teologisk 

fakultet 

MatNat - Det 
matematisk-

naturvitenska
pelige 

fakultet 

HF - 
Humanistisk 

fakultet 

SV - 
Samfunnsvit

enskapelig 
fakultet 

Total 

Svært viktig 42.5% 44.3% 35.1% 42.1% 40.6% 
Viktig 49.3% 49.2% 50.7% 45.3% 48.3% 
Verken eller 6.8% 5.7% 11.2% 10.5% 9.2% 
Lite viktig 1.4% 0.5% 2.1% 1.7% 1.5% 
Svært lite viktig 0.0% 0.1% 0.6% 0.3% 0.3% 
Usikker/ Vet ikke 0.0% 0.1% 0.3% 0.1% 0.2% 
Total 73 981 1,034 1,176 3,264 
 
 
 
 
Forts.- Hvor viktig er følgende kjennetegn ved en j obb for deg? - 38. Å gjøre noe nyttig for 
andre mennesker/samfunnet 
Crossed with: Fakultet 
Split on: Grad 
Grad: Bachelor 
 

 TF - 
Teologisk 

MatNat - Det 
matematisk-

HF - 
Humanistisk 

SV - 
Samfunnsvit

Total 



fakultet naturvitenska
pelige 

fakultet 

fakultet enskapelig 
fakultet 

Svært viktig 40.0% 0.0% 31.2% 41.3% 36.6% 
Viktig 50.0% 0.0% 44.1% 40.3% 42.2% 
Verken eller 10.0% 0.0% 19.4% 14.2% 16.5% 
Lite viktig 0.0% 0.0% 3.9% 3.2% 3.5% 
Svært lite viktig 0.0% 0.0% 0.8% 0.7% 0.8% 
Usikker/ Vet ikke 0.0% 0.0% 0.6% 0.2% 0.4% 
Total 10 0 356 402 768 

 
 
Grad: Master 
 

 TF - 
Teologisk 

fakultet 

MatNat - Det 
matematisk-

naturvitenska
pelige 

fakultet 

HF - 
Humanistisk 

fakultet 

SV - 
Samfunnsvit

enskapelig 
fakultet 

Total 

Svært viktig 60.3% 22.6% 32.7% 41.5% 32.9% 
Viktig 32.8% 46.8% 47.8% 48.6% 47.3% 
Verken eller 5.2% 24.4% 15.7% 7.8% 15.8% 
Lite viktig 1.7% 4.3% 2.5% 1.8% 2.9% 
Svært lite viktig 0.0% 1.4% 1.1% 0.3% 0.9% 
Usikker/ Vet ikke 0.0% 0.5% 0.2% 0.1% 0.3% 
Total 58 795 611 774 2,238 
 
 
 
 
Grad: Ph.d 
 

 TF - 
Teologisk 

fakultet 

MatNat - Det 
matematisk-

naturvitenska
pelige 

fakultet 

HF - 
Humanistisk 

fakultet 

SV - 
Samfunnsvit

enskapelig 
fakultet 

Total 

Svært viktig 40.0% 22.0% 22.4% 0.0% 22.5% 
Viktig 40.0% 51.6% 61.2% 0.0% 53.9% 
Verken eller 20.0% 20.4% 13.4% 0.0% 18.6% 
Lite viktig 0.0% 4.3% 3.0% 0.0% 3.9% 
Svært lite viktig 0.0% 1.6% 0.0% 0.0% 1.2% 
Usikker/ Vet ikke 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 
Total 5 186 67 0 258 
 
 
 
 
Grad: Total 
 

 TF - 
Teologisk 

fakultet 

MatNat - Det 
matematisk-

naturvitenska
pelige 

fakultet 

HF - 
Humanistisk 

fakultet 

SV - 
Samfunnsvit

enskapelig 
fakultet 

Total 

Svært viktig 56.2% 22.5% 31.5% 41.4% 32.9% 
Viktig 35.6% 47.7% 47.4% 45.7% 46.6% 
Verken eller 6.8% 23.6% 16.8% 9.9% 16.2% 



Lite viktig 1.4% 4.3% 3.0% 2.3% 3.1% 
Svært lite viktig 0.0% 1.4% 1.0% 0.4% 0.9% 
Usikker/ Vet ikke 0.0% 0.4% 0.3% 0.2% 0.3% 
Total 73 981 1,034 1,176 3,264 
 
 
 
 
Hvor enig er du i følgende påstander: - 40. Jeg opp arbeidet god evne til analytisk tenkning 
Crossed with: Fakultet 
Split on: Grad 
Grad: Bachelor 
 

 TF - 
Teologisk 

fakultet 

MatNat - Det 
matematisk-

naturvitenska
pelige 

fakultet 

HF - 
Humanistisk 

fakultet 

SV - 
Samfunnsvit

enskapelig 
fakultet 

Total 

Helt enig 20.0% 0.0% 33.1% 35.3% 34.1% 
Enig 50.0% 0.0% 48.0% 49.5% 48.8% 
Verken eller 30.0% 0.0% 11.8% 10.0% 11.1% 
Uenig 0.0% 0.0% 3.9% 3.5% 3.6% 
Helt uenig 0.0% 0.0% 0.6% 1.0% 0.8% 
Usikker/ Vet ikke 0.0% 0.0% 2.5% 0.7% 1.6% 
Total 10 0 356 402 768 
 
 
Grad: Master 
 

 TF - 
Teologisk 

fakultet 

MatNat - Det 
matematisk-

naturvitenska
pelige 

fakultet 

HF - 
Humanistisk 

fakultet 

SV - 
Samfunnsvit

enskapelig 
fakultet 

Total 

Helt enig 51.7% 37.7% 50.7% 57.6% 48.5% 
Enig 41.4% 51.9% 43.7% 37.5% 44.4% 
Verken eller 6.9% 8.1% 4.9% 4.1% 5.8% 
Uenig 0.0% 1.3% 0.5% 0.6% 0.8% 
Helt uenig 0.0% 0.4% 0.0% 0.1% 0.2% 
Usikker/ Vet ikke 0.0% 0.6% 0.2% 0.0% 0.3% 
Total 58 795 611 774 2,238 

 
 
 
 
Grad: Ph.d 
 

 TF - 
Teologisk 

fakultet 

MatNat - Det 
matematisk-

naturvitenska
pelige 

fakultet 

HF - 
Humanistisk 

fakultet 

SV - 
Samfunnsvit

enskapelig 
fakultet 

Total 

Helt enig 60.0% 59.1% 76.1% 0.0% 63.6% 
Enig 40.0% 34.9% 22.4% 0.0% 31.8% 
Verken eller 0.0% 3.8% 1.5% 0.0% 3.1% 
Uenig 0.0% 0.5% 0.0% 0.0% 0.4% 
Helt uenig 0.0% 0.5% 0.0% 0.0% 0.4% 
Usikker/ Vet ikke 0.0% 1.1% 0.0% 0.0% 0.8% 



Total 5 186 67 0 258 
 
 
 
 
Grad: Total 
 

 TF - 
Teologisk 

fakultet 

MatNat - Det 
matematisk-

naturvitenska
pelige 

fakultet 

HF - 
Humanistisk 

fakultet 

SV - 
Samfunnsvit

enskapelig 
fakultet 

Total 

Helt enig 47.9% 41.8% 46.3% 50.0% 46.3% 
Enig 42.5% 48.7% 43.8% 41.6% 44.5% 
Verken eller 9.6% 7.2% 7.1% 6.1% 6.8% 
Uenig 0.0% 1.1% 1.6% 1.6% 1.4% 
Helt uenig 0.0% 0.4% 0.2% 0.4% 0.3% 
Usikker/ Vet ikke 0.0% 0.7% 1.0% 0.3% 0.6% 
Total 73 981 1,034 1,176 3,264 
 
 
 
 
39. Alt i alt, i hvor stor grad opplever du at din nåværende jobb oppfyller de kjennetegn 
som er viktig for deg? 
Crossed with: Fakultet 
Split on: Grad 
Grad: Bachelor 
 

 TF - 
Teologisk 

fakultet 

MatNat - Det 
matematisk-

naturvitenska
pelige 

fakultet 

HF - 
Humanistisk 

fakultet 

SV - 
Samfunnsvit

enskapelig 
fakultet 

Total 

I svært stor grad 11.1% 0.0% 10.9% 15.6% 13.3% 
I stor grad 66.7% 0.0% 47.3% 55.1% 51.6% 
Verken eller 22.2% 0.0% 25.5% 15.6% 20.4% 
I liten grad 0.0% 0.0% 12.1% 7.4% 9.5% 
I svært liten grad 0.0% 0.0% 3.8% 3.5% 3.6% 
Usikker/ Vet ikke 0.0% 0.0% 0.4% 2.7% 1.6% 
Total 9 0 239 256 504 
 
 
Grad: Master 
 

 TF - 
Teologisk 

fakultet 

MatNat - Det 
matematisk-

naturvitenska
pelige 

fakultet 

HF - 
Humanistisk 

fakultet 

SV - 
Samfunnsvit

enskapelig 
fakultet 

Total 

I svært stor grad 21.2% 16.3% 14.9% 17.6% 16.5% 
I stor grad 63.5% 63.9% 55.2% 59.0% 59.9% 
Verken eller 13.5% 14.5% 19.6% 16.5% 16.5% 
I liten grad 1.9% 3.4% 6.8% 5.1% 4.9% 
I svært liten grad 0.0% 0.8% 2.9% 0.9% 1.4% 
Usikker/ Vet ikke 0.0% 1.1% 0.6% 0.8% 0.8% 
Total 52 759 545 744 2,100 



 
 
 
 
Grad: Ph.d 
 

 TF - 
Teologisk 

fakultet 

MatNat - Det 
matematisk-

naturvitenska
pelige 

fakultet 

HF - 
Humanistisk 

fakultet 

SV - 
Samfunnsvit

enskapelig 
fakultet 

Total 

I svært stor grad 40.0% 21.4% 18.5% 0.0% 21.0% 
I stor grad 60.0% 65.4% 67.7% 0.0% 65.9% 
Verken eller 0.0% 8.8% 10.8% 0.0% 9.1% 
I liten grad 0.0% 3.8% 3.1% 0.0% 3.6% 
I svært liten grad 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 
Usikker/ Vet ikke 0.0% 0.5% 0.0% 0.0% 0.4% 
Total 5 182 65 0 252 

 
 
 
 
Grad: Total 
 

 TF - 
Teologisk 

fakultet 

MatNat - Det 
matematisk-

naturvitenska
pelige 

fakultet 

HF - 
Humanistisk 

fakultet 

SV - 
Samfunnsvit

enskapelig 
fakultet 

Total 

I svært stor grad 21.2% 17.3% 14.0% 17.1% 16.4% 
I stor grad 63.6% 64.2% 53.9% 58.0% 59.0% 
Verken eller 13.6% 13.4% 20.6% 16.3% 16.6% 
I liten grad 1.5% 3.5% 8.0% 5.7% 5.6% 
I svært liten grad 0.0% 0.6% 2.9% 1.6% 1.6% 
Usikker/ Vet ikke 0.0% 1.0% 0.5% 1.3% 0.9% 
Total 66 941 849 1,000 2,856 
 
 
 
 
Hvor enig er du i følgende påstander: - 41. Jeg ble  god til å se nye muligheter/perspektiver 
og problemløsning 
Crossed with: Fakultet 
Split on: Grad 
Grad: Bachelor 
 

 TF - 
Teologisk 

fakultet 

MatNat - Det 
matematisk-

naturvitenska
pelige 

fakultet 

HF - 
Humanistisk 

fakultet 

SV - 
Samfunnsvit

enskapelig 
fakultet 

Total 

Helt enig 10.0% 0.0% 24.7% 27.1% 25.8% 
Enig 60.0% 0.0% 44.7% 49.8% 47.5% 
Verken eller 30.0% 0.0% 21.9% 16.9% 19.4% 
Uenig 0.0% 0.0% 5.9% 5.5% 5.6% 
Helt uenig 0.0% 0.0% 1.1% 0.2% 0.7% 
Usikker/ Vet ikke 0.0% 0.0% 1.7% 0.5% 1.0% 
Total 10 0 356 402 768 



 
 
Grad: Master 
 

 TF - 
Teologisk 

fakultet 

MatNat - Det 
matematisk-

naturvitenska
pelige 

fakultet 

HF - 
Humanistisk 

fakultet 

SV - 
Samfunnsvit

enskapelig 
fakultet 

Total 

Helt enig 29.3% 26.8% 39.4% 37.9% 34.1% 
Enig 62.1% 55.5% 45.2% 47.8% 50.2% 
Verken eller 5.2% 13.3% 13.1% 10.9% 12.2% 
Uenig 3.4% 3.1% 2.0% 2.7% 2.7% 
Helt uenig 0.0% 0.8% 0.0% 0.5% 0.4% 
Usikker/ Vet ikke 0.0% 0.5% 0.3% 0.3% 0.4% 
Total 58 795 611 774 2,238 

 
 
 
 
Grad: Ph.d 
 

 TF - 
Teologisk 

fakultet 

MatNat - Det 
matematisk-

naturvitenska
pelige 

fakultet 

HF - 
Humanistisk 

fakultet 

SV - 
Samfunnsvit

enskapelig 
fakultet 

Total 

Helt enig 60.0% 43.0% 44.8% 0.0% 43.8% 
Enig 40.0% 43.0% 43.3% 0.0% 43.0% 
Verken eller 0.0% 9.7% 11.9% 0.0% 10.1% 
Uenig 0.0% 2.2% 0.0% 0.0% 1.6% 
Helt uenig 0.0% 1.1% 0.0% 0.0% 0.8% 
Usikker/ Vet ikke 0.0% 1.1% 0.0% 0.0% 0.8% 
Total 5 186 67 0 258 
 
 
 
 
Grad: Total 
 

 TF - 
Teologisk 

fakultet 

MatNat - Det 
matematisk-

naturvitenska
pelige 

fakultet 

HF - 
Humanistisk 

fakultet 

SV - 
Samfunnsvit

enskapelig 
fakultet 

Total 

Helt enig 28.8% 29.9% 34.7% 34.2% 32.9% 
Enig 60.3% 53.1% 44.9% 48.5% 49.0% 
Verken eller 8.2% 12.6% 16.1% 12.9% 13.7% 
Uenig 2.7% 3.0% 3.2% 3.7% 3.3% 
Helt uenig 0.0% 0.8% 0.4% 0.4% 0.5% 
Usikker/ Vet ikke 0.0% 0.6% 0.8% 0.3% 0.6% 
Total 73 981 1,034 1,176 3,264 
 
 
 
 



Hvor enig er du i følgende påstander: - 42. Jeg fik k tallforståelse og gode ferdigheter i 
statistikk 
Crossed with: Fakultet 
Split on: Grad 
Grad: Bachelor 
 

 TF - 
Teologisk 

fakultet 

MatNat - Det 
matematisk-

naturvitenska
pelige 

fakultet 

HF - 
Humanistisk 

fakultet 

SV - 
Samfunnsvit

enskapelig 
fakultet 

Total 

Helt enig 0.0% 0.0% 1.1% 9.5% 5.5% 
Enig 10.0% 0.0% 5.6% 20.6% 13.5% 
Verken eller 50.0% 0.0% 23.0% 26.6% 25.3% 
Uenig 30.0% 0.0% 33.1% 29.6% 31.2% 
Helt uenig 10.0% 0.0% 34.8% 12.4% 22.8% 
Usikker/ Vet ikke 0.0% 0.0% 2.2% 1.2% 1.7% 
Total 10 0 356 402 768 

 
 
 
Grad: Master 
 

 TF - 
Teologisk 

fakultet 

MatNat - Det 
matematisk-

naturvitenska
pelige 

fakultet 

HF - 
Humanistisk 

fakultet 

SV - 
Samfunnsvit

enskapelig 
fakultet 

Total 

Helt enig 0.0% 13.8% 1.5% 15.5% 10.7% 
Enig 1.7% 36.0% 7.9% 32.2% 26.1% 
Verken eller 29.3% 32.1% 25.0% 24.3% 27.4% 
Uenig 36.2% 14.3% 33.4% 19.5% 21.9% 
Helt uenig 31.0% 2.6% 30.0% 7.6% 12.6% 
Usikker/ Vet ikke 1.7% 1.1% 2.3% 0.9% 1.4% 
Total 58 795 611 774 2,238 

 
 
 
 
Grad: Ph.d 
 

 TF - 
Teologisk 

fakultet 

MatNat - Det 
matematisk-

naturvitenska
pelige 

fakultet 

HF - 
Humanistisk 

fakultet 

SV - 
Samfunnsvit

enskapelig 
fakultet 

Total 

Helt enig 0.0% 21.0% 4.5% 0.0% 16.3% 
Enig 0.0% 33.3% 10.4% 0.0% 26.7% 
Verken eller 20.0% 27.4% 23.9% 0.0% 26.4% 
Uenig 60.0% 13.4% 31.3% 0.0% 19.0% 
Helt uenig 20.0% 2.7% 28.4% 0.0% 9.7% 
Usikker/ Vet ikke 0.0% 2.2% 1.5% 0.0% 1.9% 
Total 5 186 67 0 258 
 
 
 
 
Grad: Total 



 
 TF - 

Teologisk 
fakultet 

MatNat - Det 
matematisk-

naturvitenska
pelige 

fakultet 

HF - 
Humanistisk 

fakultet 

SV - 
Samfunnsvit

enskapelig 
fakultet 

Total 

Helt enig 0.0% 15.2% 1.5% 13.4% 9.9% 
Enig 2.7% 35.5% 7.3% 28.2% 23.2% 
Verken eller 31.5% 31.2% 24.3% 25.1% 26.8% 
Uenig 37.0% 14.2% 33.2% 23.0% 23.9% 
Helt uenig 27.4% 2.7% 31.5% 9.3% 14.7% 
Usikker/ Vet ikke 1.4% 1.3% 2.2% 1.0% 1.5% 
Total 73 981 1,034 1,176 3,264 
 
 
 
 
Hvor enig er du i følgende påstander: - 43. Jeg fik k gode ferdigheter i å tenke 
resultatorientert og å komme med konkrete løsninger  
Crossed with: Fakultet 
Split on: Grad 
Grad: Bachelor 
 

 TF - 
Teologisk 

fakultet 

MatNat - Det 
matematisk-

naturvitenska
pelige 

fakultet 

HF - 
Humanistisk 

fakultet 

SV - 
Samfunnsvit

enskapelig 
fakultet 

Total 

Helt enig 0.0% 0.0% 6.5% 9.5% 7.9% 
Enig 40.0% 0.0% 28.9% 29.4% 29.3% 
Verken eller 50.0% 0.0% 35.4% 31.6% 33.6% 
Uenig 10.0% 0.0% 19.7% 22.6% 21.1% 
Helt uenig 0.0% 0.0% 7.6% 6.2% 6.8% 
Usikker/ Vet ikke 0.0% 0.0% 2.0% 0.7% 1.3% 
Total 10 0 356 402 768 
 
 
Grad: Master 
 

 TF - 
Teologisk 

fakultet 

MatNat - Det 
matematisk-

naturvitenska
pelige 

fakultet 

HF - 
Humanistisk 

fakultet 

SV - 
Samfunnsvit

enskapelig 
fakultet 

Total 

Helt enig 1.7% 15.8% 9.8% 11.1% 12.2% 
Enig 32.8% 49.6% 35.7% 37.5% 41.2% 
Verken eller 51.7% 24.3% 31.4% 29.7% 28.8% 
Uenig 10.3% 8.6% 17.7% 18.2% 14.4% 
Helt uenig 3.4% 1.3% 4.7% 3.0% 2.9% 
Usikker/ Vet ikke 0.0% 0.5% 0.7% 0.5% 0.5% 
Total 58 795 611 774 2,238 
 
 
 
 
Grad: Ph.d 
 

 TF - MatNat - Det HF - SV - Total 



Teologisk 
fakultet 

matematisk-
naturvitenska

pelige 
fakultet 

Humanistisk 
fakultet 

Samfunnsvit
enskapelig 

fakultet 

Helt enig 0.0% 23.1% 13.4% 0.0% 20.2% 
Enig 40.0% 46.2% 35.8% 0.0% 43.4% 
Verken eller 20.0% 21.0% 28.4% 0.0% 22.9% 
Uenig 40.0% 6.5% 19.4% 0.0% 10.5% 
Helt uenig 0.0% 2.2% 3.0% 0.0% 2.3% 
Usikker/ Vet ikke 0.0% 1.1% 0.0% 0.0% 0.8% 
Total 5 186 67 0 258 
 
 
 
 
Grad: Total 
 

 TF - 
Teologisk 

fakultet 

MatNat - Det 
matematisk-

naturvitenska
pelige 

fakultet 

HF - 
Humanistisk 

fakultet 

SV - 
Samfunnsvit

enskapelig 
fakultet 

Total 

Helt enig 1.4% 17.2% 8.9% 10.5% 11.8% 
Enig 34.2% 48.9% 33.4% 34.7% 38.5% 
Verken eller 49.3% 23.6% 32.6% 30.4% 29.5% 
Uenig 12.3% 8.2% 18.5% 19.7% 15.7% 
Helt uenig 2.7% 1.4% 5.6% 4.1% 3.7% 
Usikker/ Vet ikke 0.0% 0.6% 1.1% 0.6% 0.7% 
Total 73 981 1,034 1,176 3,264 

 
 
 
 
Hvor enig er du i følgende påstander: - 44. Jeg fik k gode ferdigheter i innovasjon/ utvikle 
ny teknologi 
Crossed with: Fakultet 
Split on: Grad 
Grad: Bachelor 
 

 TF - 
Teologisk 

fakultet 

MatNat - Det 
matematisk-

naturvitenska
pelige 

fakultet 

HF - 
Humanistisk 

fakultet 

SV - 
Samfunnsvit

enskapelig 
fakultet 

Total 

Helt enig 0.0% 0.0% 0.3% 1.0% 0.7% 
Enig 10.0% 0.0% 3.9% 5.7% 4.9% 
Verken eller 40.0% 0.0% 20.5% 20.6% 20.8% 
Uenig 30.0% 0.0% 32.6% 36.1% 34.4% 
Helt uenig 20.0% 0.0% 39.9% 33.8% 36.5% 
Usikker/ Vet ikke 0.0% 0.0% 2.8% 2.7% 2.7% 
Total 10 0 356 402 768 

 
 
Grad: Master 
 

 TF - 
Teologisk 

fakultet 

MatNat - Det 
matematisk-

naturvitenska

HF - 
Humanistisk 

fakultet 

SV - 
Samfunnsvit

enskapelig 

Total 



pelige 
fakultet 

fakultet 

Helt enig 0.0% 8.7% 1.1% 2.8% 4.4% 
Enig 10.3% 27.7% 5.6% 7.6% 14.3% 
Verken eller 24.1% 35.6% 21.9% 22.6% 27.1% 
Uenig 29.3% 20.4% 29.8% 34.8% 28.2% 
Helt uenig 34.5% 6.3% 38.6% 29.5% 23.9% 
Usikker/ Vet ikke 1.7% 1.4% 2.9% 2.7% 2.3% 
Total 58 795 611 774 2,238 

 
 
 
 
Grad: Ph.d 
 

 TF - 
Teologisk 

fakultet 

MatNat - Det 
matematisk-

naturvitenska
pelige 

fakultet 

HF - 
Humanistisk 

fakultet 

SV - 
Samfunnsvit

enskapelig 
fakultet 

Total 

Helt enig 0.0% 7.5% 3.0% 0.0% 6.2% 
Enig 0.0% 23.7% 4.5% 0.0% 18.2% 
Verken eller 20.0% 37.1% 19.4% 0.0% 32.2% 
Uenig 60.0% 21.0% 38.8% 0.0% 26.4% 
Helt uenig 20.0% 8.6% 31.3% 0.0% 14.7% 
Usikker/ Vet ikke 0.0% 2.2% 3.0% 0.0% 2.3% 
Total 5 186 67 0 258 
 
 
 
 
Grad: Total 
 

 TF - 
Teologisk 

fakultet 

MatNat - Det 
matematisk-

naturvitenska
pelige 

fakultet 

HF - 
Humanistisk 

fakultet 

SV - 
Samfunnsvit

enskapelig 
fakultet 

Total 

Helt enig 0.0% 8.5% 1.0% 2.2% 3.6% 
Enig 9.6% 26.9% 4.9% 7.0% 12.4% 
Verken eller 26.0% 35.9% 21.3% 21.9% 26.0% 
Uenig 31.5% 20.5% 31.3% 35.2% 29.5% 
Helt uenig 31.5% 6.7% 38.6% 31.0% 26.1% 
Usikker/ Vet ikke 1.4% 1.5% 2.9% 2.7% 2.4% 
Total 73 981 1,034 1,176 3,264 

 
 
 
 
Hvor enig er du i følgende påstander: - 45. Jeg fik k god trening i skriftlig fremstilling 
Crossed with: Fakultet 
Split on: Grad 
Grad: Bachelor 
 

 TF - 
Teologisk 

fakultet 

MatNat - Det 
matematisk-

naturvitenska
pelige 

HF - 
Humanistisk 

fakultet 

SV - 
Samfunnsvit

enskapelig 
fakultet 

Total 



fakultet 
Helt enig 30.0% 0.0% 52.5% 43.8% 47.7% 
Enig 50.0% 0.0% 37.6% 42.8% 40.5% 
Verken eller 20.0% 0.0% 7.9% 8.0% 8.1% 
Uenig 0.0% 0.0% 0.8% 3.5% 2.2% 
Helt uenig 0.0% 0.0% 0.8% 1.5% 1.2% 
Usikker/ Vet ikke 0.0% 0.0% 0.3% 0.5% 0.4% 
Total 10 0 356 402 768 
 
 
Grad: Master 
 

 TF - 
Teologisk 

fakultet 

MatNat - Det 
matematisk-

naturvitenska
pelige 

fakultet 

HF - 
Humanistisk 

fakultet 

SV - 
Samfunnsvit

enskapelig 
fakultet 

Total 

Helt enig 58.6% 24.9% 69.1% 53.9% 47.9% 
Enig 34.5% 45.0% 27.0% 32.9% 35.7% 
Verken eller 6.9% 19.2% 2.9% 6.8% 10.2% 
Uenig 0.0% 8.7% 0.5% 4.1% 4.6% 
Helt uenig 0.0% 1.6% 0.2% 1.8% 1.3% 
Usikker/ Vet ikke 0.0% 0.5% 0.3% 0.4% 0.4% 
Total 58 795 611 774 2,238 
 
 
 
 
Grad: Ph.d 
 

 TF - 
Teologisk 

fakultet 

MatNat - Det 
matematisk-

naturvitenska
pelige 

fakultet 

HF - 
Humanistisk 

fakultet 

SV - 
Samfunnsvit

enskapelig 
fakultet 

Total 

Helt enig 80.0% 48.4% 71.6% 0.0% 55.0% 
Enig 20.0% 32.3% 28.4% 0.0% 31.0% 
Verken eller 0.0% 12.9% 0.0% 0.0% 9.3% 
Uenig 0.0% 4.3% 0.0% 0.0% 3.1% 
Helt uenig 0.0% 1.6% 0.0% 0.0% 1.2% 
Usikker/ Vet ikke 0.0% 0.5% 0.0% 0.0% 0.4% 
Total 5 186 67 0 258 

 
 
 
 
Grad: Total 
 

 TF - 
Teologisk 

fakultet 

MatNat - Det 
matematisk-

naturvitenska
pelige 

fakultet 

HF - 
Humanistisk 

fakultet 

SV - 
Samfunnsvit

enskapelig 
fakultet 

Total 

Helt enig 56.2% 29.4% 63.5% 50.4% 48.4% 
Enig 35.6% 42.6% 30.8% 36.3% 36.4% 
Verken eller 8.2% 18.0% 4.4% 7.2% 9.6% 
Uenig 0.0% 7.8% 0.6% 3.9% 4.0% 
Helt uenig 0.0% 1.6% 0.4% 1.7% 1.2% 



Usikker/ Vet ikke 0.0% 0.5% 0.3% 0.4% 0.4% 
Total 73 981 1,034 1,176 3,264 

 
 
 
 
Hvor enig er du i følgende påstander: - 46. Jeg fik k god trening i muntlig fremstilling 
Crossed with: Fakultet 
Split on: Grad 
Grad: Bachelor 
 

 TF - 
Teologisk 

fakultet 

MatNat - Det 
matematisk-

naturvitenska
pelige 

fakultet 

HF - 
Humanistisk 

fakultet 

SV - 
Samfunnsvit

enskapelig 
fakultet 

Total 

Helt enig 10.0% 0.0% 12.6% 6.5% 9.4% 
Enig 20.0% 0.0% 29.8% 25.4% 27.3% 
Verken eller 50.0% 0.0% 26.7% 26.4% 26.8% 
Uenig 10.0% 0.0% 23.6% 30.6% 27.1% 
Helt uenig 10.0% 0.0% 6.7% 10.9% 9.0% 
Usikker/ Vet ikke 0.0% 0.0% 0.6% 0.2% 0.4% 
Total 10 0 356 402 768 

 
 
 
Grad: Master 
 

 TF - 
Teologisk 

fakultet 

MatNat - Det 
matematisk-

naturvitenska
pelige 

fakultet 

HF - 
Humanistisk 

fakultet 

SV - 
Samfunnsvit

enskapelig 
fakultet 

Total 

Helt enig 25.9% 13.1% 19.1% 11.6% 14.6% 
Enig 36.2% 34.3% 33.6% 29.3% 32.4% 
Verken eller 31.0% 28.8% 26.2% 23.5% 26.3% 
Uenig 5.2% 18.6% 18.3% 24.5% 20.2% 
Helt uenig 1.7% 4.7% 2.5% 10.6% 6.0% 
Usikker/ Vet ikke 0.0% 0.5% 0.3% 0.4% 0.4% 
Total 58 795 611 774 2,238 
 
 
 
 
Grad: Ph.d 
 

 TF - 
Teologisk 

fakultet 

MatNat - Det 
matematisk-

naturvitenska
pelige 

fakultet 

HF - 
Humanistisk 

fakultet 

SV - 
Samfunnsvit

enskapelig 
fakultet 

Total 

Helt enig 0.0% 33.3% 34.3% 0.0% 32.9% 
Enig 60.0% 33.9% 37.3% 0.0% 35.3% 
Verken eller 40.0% 18.8% 20.9% 0.0% 19.8% 
Uenig 0.0% 11.8% 7.5% 0.0% 10.5% 
Helt uenig 0.0% 1.6% 0.0% 0.0% 1.2% 
Usikker/ Vet ikke 0.0% 0.5% 0.0% 0.0% 0.4% 
Total 5 186 67 0 258 



 
 
 
 
Grad: Total 
 

 TF - 
Teologisk 

fakultet 

MatNat - Det 
matematisk-

naturvitenska
pelige 

fakultet 

HF - 
Humanistisk 

fakultet 

SV - 
Samfunnsvit

enskapelig 
fakultet 

Total 

Helt enig 21.9% 16.9% 17.9% 9.9% 14.8% 
Enig 35.6% 34.3% 32.5% 28.0% 31.5% 
Verken eller 34.2% 26.9% 26.0% 24.5% 25.9% 
Uenig 5.5% 17.3% 19.4% 26.6% 21.1% 
Helt uenig 2.7% 4.1% 3.8% 10.7% 6.3% 
Usikker/ Vet ikke 0.0% 0.5% 0.4% 0.3% 0.4% 
Total 73 981 1,034 1,176 3,264 

 
 
 
 
Hvor enig er du i følgende påstander: - 47. Jeg til egnet meg gode forhandlingsevner/ få 
gjennomslag for egne ideer og perspektiver 
Crossed with: Fakultet 
Split on: Grad 
Grad: Bachelor 
 

 TF - 
Teologisk 

fakultet 

MatNat - Det 
matematisk-

naturvitenska
pelige 

fakultet 

HF - 
Humanistisk 

fakultet 

SV - 
Samfunnsvit

enskapelig 
fakultet 

Total 

Helt enig 0.0% 0.0% 2.2% 2.2% 2.2% 
Enig 10.0% 0.0% 17.1% 22.1% 19.7% 
Verken eller 80.0% 0.0% 44.4% 34.6% 39.7% 
Uenig 0.0% 0.0% 25.6% 32.1% 28.6% 
Helt uenig 0.0% 0.0% 8.4% 8.0% 8.1% 
Usikker/ Vet ikke 10.0% 0.0% 2.2% 1.0% 1.7% 
Total 10 0 356 402 768 

 
Grad: Master 
 

 TF - 
Teologisk 

fakultet 

MatNat - Det 
matematisk-

naturvitenska
pelige 

fakultet 

HF - 
Humanistisk 

fakultet 

SV - 
Samfunnsvit

enskapelig 
fakultet 

Total 

Helt enig 6.9% 3.0% 5.1% 4.5% 4.2% 
Enig 34.5% 18.7% 25.5% 22.6% 22.3% 
Verken eller 44.8% 39.5% 39.3% 36.8% 38.7% 
Uenig 8.6% 28.1% 23.9% 26.1% 25.7% 
Helt uenig 5.2% 9.3% 5.2% 8.8% 7.9% 
Usikker/ Vet ikke 0.0% 1.4% 1.0% 1.2% 1.2% 
Total 58 795 611 774 2,238 
 
 



 
 
Grad: Ph.d 
 

 TF - 
Teologisk 

fakultet 

MatNat - Det 
matematisk-

naturvitenska
pelige 

fakultet 

HF - 
Humanistisk 

fakultet 

SV - 
Samfunnsvit

enskapelig 
fakultet 

Total 

Helt enig 0.0% 6.5% 11.9% 0.0% 7.8% 
Enig 0.0% 17.7% 20.9% 0.0% 18.2% 
Verken eller 20.0% 40.9% 47.8% 0.0% 42.2% 
Uenig 80.0% 25.8% 16.4% 0.0% 24.4% 
Helt uenig 0.0% 8.1% 3.0% 0.0% 6.6% 
Usikker/ Vet ikke 0.0% 1.1% 0.0% 0.0% 0.8% 
Total 5 186 67 0 258 

 
 
 
 
Grad: Total 
 

 TF - 
Teologisk 

fakultet 

MatNat - Det 
matematisk-

naturvitenska
pelige 

fakultet 

HF - 
Humanistisk 

fakultet 

SV - 
Samfunnsvit

enskapelig 
fakultet 

Total 

Helt enig 5.5% 3.7% 4.5% 3.7% 4.0% 
Enig 28.8% 18.6% 22.3% 22.4% 21.4% 
Verken eller 47.9% 39.8% 41.6% 36.1% 39.2% 
Uenig 12.3% 27.6% 24.0% 28.1% 26.3% 
Helt uenig 4.1% 9.1% 6.2% 8.5% 7.8% 
Usikker/ Vet ikke 1.4% 1.3% 1.4% 1.1% 1.3% 
Total 73 981 1,034 1,176 3,264 
 
 
 
 
Hvor enig er du i følgende påstander: - 48. Jeg fik k gode ferdigheter i å presentere 
produkter og ideer  for ulike målgrupper 
Crossed with: Fakultet 
Split on: Grad 
Grad: Bachelor 
 

 TF - 
Teologisk 

fakultet 

MatNat - Det 
matematisk-

naturvitenska
pelige 

fakultet 

HF - 
Humanistisk 

fakultet 

SV - 
Samfunnsvit

enskapelig 
fakultet 

Total 

Helt enig 0.0% 0.0% 2.0% 1.5% 1.7% 
Enig 20.0% 0.0% 12.6% 11.9% 12.4% 
Verken eller 50.0% 0.0% 31.5% 26.4% 29.0% 
Uenig 10.0% 0.0% 34.0% 38.1% 35.8% 
Helt uenig 10.0% 0.0% 17.1% 20.6% 18.9% 
Usikker/ Vet ikke 10.0% 0.0% 2.8% 1.5% 2.2% 
Total 10 0 356 402 768 
 
 



Grad: Master 
 

 TF - 
Teologisk 

fakultet 

MatNat - Det 
matematisk-

naturvitenska
pelige 

fakultet 

HF - 
Humanistisk 

fakultet 

SV - 
Samfunnsvit

enskapelig 
fakultet 

Total 

Helt enig 6.9% 2.8% 4.1% 2.1% 3.0% 
Enig 25.9% 19.2% 13.3% 12.4% 15.4% 
Verken eller 37.9% 33.1% 27.7% 28.0% 30.0% 
Uenig 17.2% 31.3% 38.1% 36.4% 34.6% 
Helt uenig 12.1% 11.9% 15.7% 19.6% 15.6% 
Usikker/ Vet ikke 0.0% 1.6% 1.1% 1.4% 1.4% 
Total 58 795 611 774 2,238 

 
 
 
 
Grad: Ph.d 
 

 TF - 
Teologisk 

fakultet 

MatNat - Det 
matematisk-

naturvitenska
pelige 

fakultet 

HF - 
Humanistisk 

fakultet 

SV - 
Samfunnsvit

enskapelig 
fakultet 

Total 

Helt enig 0.0% 7.0% 6.0% 0.0% 6.6% 
Enig 40.0% 23.1% 25.4% 0.0% 24.0% 
Verken eller 20.0% 30.6% 34.3% 0.0% 31.4% 
Uenig 20.0% 25.3% 25.4% 0.0% 25.2% 
Helt uenig 20.0% 11.8% 7.5% 0.0% 10.9% 
Usikker/ Vet ikke 0.0% 2.2% 1.5% 0.0% 1.9% 
Total 5 186 67 0 258 
 
 
 
 
Grad: Total 
 

 TF - 
Teologisk 

fakultet 

MatNat - Det 
matematisk-

naturvitenska
pelige 

fakultet 

HF - 
Humanistisk 

fakultet 

SV - 
Samfunnsvit

enskapelig 
fakultet 

Total 

Helt enig 5.5% 3.6% 3.5% 1.9% 3.0% 
Enig 26.0% 20.0% 13.8% 12.2% 15.4% 
Verken eller 38.4% 32.6% 29.4% 27.5% 29.9% 
Uenig 16.4% 30.2% 35.9% 37.0% 34.1% 
Helt uenig 12.3% 11.9% 15.7% 20.0% 16.0% 
Usikker/ Vet ikke 1.4% 1.7% 1.7% 1.4% 1.6% 
Total 73 981 1,034 1,176 3,264 
 
 
 
 
Hvor enig er du i følgende påstander: - 49. Jeg fik k gode ferdigheter i å snakke/ skrive 
fremmede språk 
Crossed with: Fakultet 
Split on: Grad 



Grad: Bachelor 
 

 TF - 
Teologisk 

fakultet 

MatNat - Det 
matematisk-

naturvitenska
pelige 

fakultet 

HF - 
Humanistisk 

fakultet 

SV - 
Samfunnsvit

enskapelig 
fakultet 

Total 

Helt enig 0.0% 0.0% 21.6% 8.0% 14.2% 
Enig 20.0% 0.0% 25.8% 20.9% 23.2% 
Verken eller 40.0% 0.0% 22.2% 25.1% 24.0% 
Uenig 20.0% 0.0% 18.5% 24.1% 21.5% 
Helt uenig 20.0% 0.0% 10.4% 20.9% 16.0% 
Usikker/ Vet ikke 0.0% 0.0% 1.4% 1.0% 1.2% 
Total 10 0 356 402 768 

 
 
Grad: Master 
 

 TF - 
Teologisk 

fakultet 

MatNat - Det 
matematisk-

naturvitenska
pelige 

fakultet 

HF - 
Humanistisk 

fakultet 

SV - 
Samfunnsvit

enskapelig 
fakultet 

Total 

Helt enig 3.4% 14.5% 26.4% 14.0% 17.2% 
Enig 6.9% 36.7% 26.4% 28.0% 30.1% 
Verken eller 34.5% 25.0% 17.7% 21.2% 21.9% 
Uenig 25.9% 15.8% 18.7% 20.8% 18.6% 
Helt uenig 27.6% 7.4% 10.3% 15.2% 11.4% 
Usikker/ Vet ikke 1.7% 0.5% 0.7% 0.8% 0.7% 
Total 58 795 611 774 2,238 
 
 
 
 
Grad: Ph.d 
 

 TF - 
Teologisk 

fakultet 

MatNat - Det 
matematisk-

naturvitenska
pelige 

fakultet 

HF - 
Humanistisk 

fakultet 

SV - 
Samfunnsvit

enskapelig 
fakultet 

Total 

Helt enig 40.0% 37.6% 44.8% 0.0% 39.5% 
Enig 60.0% 44.6% 31.3% 0.0% 41.5% 
Verken eller 0.0% 10.8% 19.4% 0.0% 12.8% 
Uenig 0.0% 4.3% 1.5% 0.0% 3.5% 
Helt uenig 0.0% 2.2% 3.0% 0.0% 2.3% 
Usikker/ Vet ikke 0.0% 0.5% 0.0% 0.0% 0.4% 
Total 5 186 67 0 258 
 
 
 
 
Grad: Total 
 

 TF - 
Teologisk 

fakultet 

MatNat - Det 
matematisk-

naturvitenska
pelige 

HF - 
Humanistisk 

fakultet 

SV - 
Samfunnsvit

enskapelig 
fakultet 

Total 



fakultet 
Helt enig 5.5% 18.9% 25.9% 11.9% 18.3% 
Enig 12.3% 38.2% 26.5% 25.6% 29.4% 
Verken eller 32.9% 22.3% 19.3% 22.5% 21.7% 
Uenig 23.3% 13.7% 17.5% 21.9% 18.1% 
Helt uenig 24.7% 6.4% 9.9% 17.2% 11.8% 
Usikker/ Vet ikke 1.4% 0.5% 0.9% 0.9% 0.8% 
Total 73 981 1,034 1,176 3,264 
 
 
 
 
Hvor enig er du i følgende påstander: - 50. Jeg fik k gode ferdigheter i tydelig 
kommunikasjon  
Crossed with: Fakultet 
Split on: Grad 
Grad: Bachelor 
 

 TF - 
Teologisk 

fakultet 

MatNat - Det 
matematisk-

naturvitenska
pelige 

fakultet 

HF - 
Humanistisk 

fakultet 

SV - 
Samfunnsvit

enskapelig 
fakultet 

Total 

Helt enig 0.0% 0.0% 12.6% 7.0% 9.5% 
Enig 40.0% 0.0% 43.5% 36.1% 39.6% 
Verken eller 50.0% 0.0% 27.0% 32.8% 30.3% 
Uenig 10.0% 0.0% 10.7% 17.7% 14.3% 
Helt uenig 0.0% 0.0% 5.1% 6.0% 5.5% 
Usikker/ Vet ikke 0.0% 0.0% 1.1% 0.5% 0.8% 
Total 10 0 356 402 768 
 
 
 
Grad: Master 
 

 TF - 
Teologisk 

fakultet 

MatNat - Det 
matematisk-

naturvitenska
pelige 

fakultet 

HF - 
Humanistisk 

fakultet 

SV - 
Samfunnsvit

enskapelig 
fakultet 

Total 

Helt enig 10.3% 4.5% 17.2% 10.9% 10.3% 
Enig 46.6% 32.1% 44.2% 35.8% 37.0% 
Verken eller 32.8% 41.3% 26.5% 31.3% 33.6% 
Uenig 6.9% 16.1% 9.3% 15.5% 13.8% 
Helt uenig 3.4% 5.3% 2.1% 5.4% 4.4% 
Usikker/ Vet ikke 0.0% 0.8% 0.7% 1.2% 0.8% 
Total 58 795 611 774 2,238 

 
 
 
 
Grad: Ph.d 
 

 TF - 
Teologisk 

fakultet 

MatNat - Det 
matematisk-

naturvitenska
pelige 

fakultet 

HF - 
Humanistisk 

fakultet 

SV - 
Samfunnsvit

enskapelig 
fakultet 

Total 



Helt enig 0.0% 16.1% 19.4% 0.0% 16.7% 
Enig 60.0% 39.8% 52.2% 0.0% 43.4% 
Verken eller 40.0% 34.9% 25.4% 0.0% 32.6% 
Uenig 0.0% 4.8% 3.0% 0.0% 4.3% 
Helt uenig 0.0% 3.8% 0.0% 0.0% 2.7% 
Usikker/ Vet ikke 0.0% 0.5% 0.0% 0.0% 0.4% 
Total 5 186 67 0 258 

 
 
 
 
Grad: Total 
 

 TF - 
Teologisk 

fakultet 

MatNat - Det 
matematisk-

naturvitenska
pelige 

fakultet 

HF - 
Humanistisk 

fakultet 

SV - 
Samfunnsvit

enskapelig 
fakultet 

Total 

Helt enig 8.2% 6.7% 15.8% 9.5% 10.6% 
Enig 46.6% 33.5% 44.5% 35.9% 38.1% 
Verken eller 35.6% 40.1% 26.6% 31.8% 32.7% 
Uenig 6.8% 14.0% 9.4% 16.2% 13.2% 
Helt uenig 2.7% 5.0% 3.0% 5.6% 4.5% 
Usikker/ Vet ikke 0.0% 0.7% 0.8% 0.9% 0.8% 
Total 73 981 1,034 1,176 3,264 

 
 
 
 
Hvor enig er du i følgende påstander: - 51. Jeg fik k gode ferdigheter i å  utarbeide 
rapporter, notater og dokumenter 
Crossed with: Fakultet 
Split on: Grad 
Grad: Bachelor 
 

 TF - 
Teologisk 

fakultet 

MatNat - Det 
matematisk-

naturvitenska
pelige 

fakultet 

HF - 
Humanistisk 

fakultet 

SV - 
Samfunnsvit

enskapelig 
fakultet 

Total 

Helt enig 10.0% 0.0% 14.3% 17.4% 15.9% 
Enig 50.0% 0.0% 40.4% 39.1% 39.8% 
Verken eller 40.0% 0.0% 25.8% 27.6% 27.0% 
Uenig 0.0% 0.0% 11.2% 10.9% 10.9% 
Helt uenig 0.0% 0.0% 5.9% 4.0% 4.8% 
Usikker/ Vet ikke 0.0% 0.0% 2.2% 1.0% 1.6% 
Total 10 0 356 402 768 
 
 
Grad: Master 
 

 TF - 
Teologisk 

fakultet 

MatNat - Det 
matematisk-

naturvitenska
pelige 

fakultet 

HF - 
Humanistisk 

fakultet 

SV - 
Samfunnsvit

enskapelig 
fakultet 

Total 

Helt enig 15.5% 21.9% 20.0% 23.1% 21.6% 
Enig 44.8% 46.5% 39.4% 44.8% 44.0% 



Verken eller 24.1% 21.1% 25.4% 20.0% 22.0% 
Uenig 12.1% 7.8% 10.1% 8.3% 8.7% 
Helt uenig 3.4% 2.1% 4.1% 3.4% 3.1% 
Usikker/ Vet ikke 0.0% 0.5% 1.0% 0.4% 0.6% 
Total 58 795 611 774 2,238 
 
 
 
 
Grad: Ph.d 
 

 TF - 
Teologisk 

fakultet 

MatNat - Det 
matematisk-

naturvitenska
pelige 

fakultet 

HF - 
Humanistisk 

fakultet 

SV - 
Samfunnsvit

enskapelig 
fakultet 

Total 

Helt enig 20.0% 30.1% 31.3% 0.0% 30.2% 
Enig 60.0% 41.9% 38.8% 0.0% 41.5% 
Verken eller 20.0% 17.7% 17.9% 0.0% 17.8% 
Uenig 0.0% 6.5% 10.4% 0.0% 7.4% 
Helt uenig 0.0% 3.2% 1.5% 0.0% 2.7% 
Usikker/ Vet ikke 0.0% 0.5% 0.0% 0.0% 0.4% 
Total 5 186 67 0 258 
 
 
 
 
Grad: Total 
 

 TF - 
Teologisk 

fakultet 

MatNat - Det 
matematisk-

naturvitenska
pelige 

fakultet 

HF - 
Humanistisk 

fakultet 

SV - 
Samfunnsvit

enskapelig 
fakultet 

Total 

Helt enig 15.1% 23.4% 18.8% 21.2% 21.0% 
Enig 46.6% 45.7% 39.7% 42.9% 42.8% 
Verken eller 26.0% 20.5% 25.0% 22.6% 22.8% 
Uenig 9.6% 7.5% 10.5% 9.2% 9.1% 
Helt uenig 2.7% 2.3% 4.5% 3.6% 3.5% 
Usikker/ Vet ikke 0.0% 0.5% 1.4% 0.6% 0.8% 
Total 73 981 1,034 1,176 3,264 

 
 
 
 
Hvor enig er du i følgende påstander: - 52. Jeg ble  god til å administrere og koordinere 
oppgaver 
Crossed with: Fakultet 
Split on: Grad 
Grad: Bachelor 
 

 TF - 
Teologisk 

fakultet 

MatNat - Det 
matematisk-

naturvitenska
pelige 

fakultet 

HF - 
Humanistisk 

fakultet 

SV - 
Samfunnsvit

enskapelig 
fakultet 

Total 

Helt enig 0.0% 0.0% 7.6% 8.7% 8.1% 
Enig 30.0% 0.0% 30.9% 40.3% 35.8% 



Verken eller 70.0% 0.0% 40.2% 31.1% 35.8% 
Uenig 0.0% 0.0% 14.9% 15.2% 14.8% 
Helt uenig 0.0% 0.0% 3.7% 3.7% 3.6% 
Usikker/ Vet ikke 0.0% 0.0% 2.8% 1.0% 1.8% 
Total 10 0 356 402 768 
 
 
Grad: Master 
 

 TF - 
Teologisk 

fakultet 

MatNat - Det 
matematisk-

naturvitenska
pelige 

fakultet 

HF - 
Humanistisk 

fakultet 

SV - 
Samfunnsvit

enskapelig 
fakultet 

Total 

Helt enig 6.9% 7.3% 12.3% 10.7% 9.8% 
Enig 37.9% 38.0% 37.6% 36.2% 37.3% 
Verken eller 44.8% 35.1% 32.2% 33.3% 34.0% 
Uenig 8.6% 15.5% 13.9% 14.9% 14.7% 
Helt uenig 1.7% 3.0% 3.1% 4.1% 3.4% 
Usikker/ Vet ikke 0.0% 1.1% 0.8% 0.8% 0.9% 
Total 58 795 611 774 2,238 
 
 
 
 
Grad: Ph.d 
 

 TF - 
Teologisk 

fakultet 

MatNat - Det 
matematisk-

naturvitenska
pelige 

fakultet 

HF - 
Humanistisk 

fakultet 

SV - 
Samfunnsvit

enskapelig 
fakultet 

Total 

Helt enig 0.0% 8.6% 10.4% 0.0% 8.9% 
Enig 40.0% 26.9% 40.3% 0.0% 30.6% 
Verken eller 20.0% 41.9% 34.3% 0.0% 39.5% 
Uenig 20.0% 17.2% 11.9% 0.0% 15.9% 
Helt uenig 20.0% 3.8% 3.0% 0.0% 3.9% 
Usikker/ Vet ikke 0.0% 1.6% 0.0% 0.0% 1.2% 
Total 5 186 67 0 258 

 
 
 
 
Grad: Total 
 

 TF - 
Teologisk 

fakultet 

MatNat - Det 
matematisk-

naturvitenska
pelige 

fakultet 

HF - 
Humanistisk 

fakultet 

SV - 
Samfunnsvit

enskapelig 
fakultet 

Total 

Helt enig 5.5% 7.5% 10.5% 10.0% 9.3% 
Enig 37.0% 35.9% 35.5% 37.6% 36.4% 
Verken eller 46.6% 36.4% 35.1% 32.6% 34.8% 
Uenig 8.2% 15.8% 14.1% 15.0% 14.8% 
Helt uenig 2.7% 3.2% 3.3% 4.0% 3.5% 
Usikker/ Vet ikke 0.0% 1.2% 1.5% 0.9% 1.1% 
Total 73 981 1,034 1,176 3,264 



 
 
 
 
Hvor enig er du i følgende påstander: - 53. Jeg fik k god trening i gruppearbeid og faglig 
diskusjon 
Crossed with: Fakultet 
Split on: Grad 
Grad: Bachelor 
 

 TF - 
Teologisk 

fakultet 

MatNat - Det 
matematisk-

naturvitenska
pelige 

fakultet 

HF - 
Humanistisk 

fakultet 

SV - 
Samfunnsvit

enskapelig 
fakultet 

Total 

Helt enig 0.0% 0.0% 9.6% 12.2% 10.8% 
Enig 70.0% 0.0% 45.2% 49.3% 47.7% 
Verken eller 20.0% 0.0% 27.8% 26.4% 27.0% 
Uenig 0.0% 0.0% 12.1% 9.7% 10.7% 
Helt uenig 10.0% 0.0% 4.2% 2.0% 3.1% 
Usikker/ Vet ikke 0.0% 0.0% 1.1% 0.5% 0.8% 
Total 10 0 356 402 768 

 
 
Grad: Master 
 

 TF - 
Teologisk 

fakultet 

MatNat - Det 
matematisk-

naturvitenska
pelige 

fakultet 

HF - 
Humanistisk 

fakultet 

SV - 
Samfunnsvit

enskapelig 
fakultet 

Total 

Helt enig 12.1% 15.7% 11.6% 14.1% 13.9% 
Enig 58.6% 48.9% 47.5% 50.5% 49.3% 
Verken eller 24.1% 25.4% 25.2% 22.7% 24.4% 
Uenig 5.2% 7.9% 12.4% 10.5% 10.0% 
Helt uenig 0.0% 1.6% 2.5% 1.7% 1.8% 
Usikker/ Vet ikke 0.0% 0.4% 0.8% 0.5% 0.5% 
Total 58 795 611 774 2,238 

 
 
 
 
Grad: Ph.d 
 

 TF - 
Teologisk 

fakultet 

MatNat - Det 
matematisk-

naturvitenska
pelige 

fakultet 

HF - 
Humanistisk 

fakultet 

SV - 
Samfunnsvit

enskapelig 
fakultet 

Total 

Helt enig 0.0% 12.9% 4.5% 0.0% 10.5% 
Enig 60.0% 40.9% 44.8% 0.0% 42.2% 
Verken eller 20.0% 28.5% 37.3% 0.0% 30.6% 
Uenig 20.0% 11.8% 11.9% 0.0% 12.0% 
Helt uenig 0.0% 4.3% 1.5% 0.0% 3.5% 
Usikker/ Vet ikke 0.0% 1.6% 0.0% 0.0% 1.2% 
Total 5 186 67 0 258 
 
 



 
 
Grad: Total 
 

 TF - 
Teologisk 

fakultet 

MatNat - Det 
matematisk-

naturvitenska
pelige 

fakultet 

HF - 
Humanistisk 

fakultet 

SV - 
Samfunnsvit

enskapelig 
fakultet 

Total 

Helt enig 9.6% 15.2% 10.4% 13.4% 12.9% 
Enig 60.3% 47.4% 46.5% 50.1% 48.4% 
Verken eller 23.3% 26.0% 26.9% 24.0% 25.5% 
Uenig 5.5% 8.7% 12.3% 10.2% 10.3% 
Helt uenig 1.4% 2.1% 3.0% 1.8% 2.3% 
Usikker/ Vet ikke 0.0% 0.6% 0.9% 0.5% 0.6% 
Total 73 981 1,034 1,176 3,264 

 
 
Hvor enig er du i følgende påstander: - 54. Utdanne lsen la stor vekt på prosjektplanlegging 
Crossed with: Fakultet 
Split on: Grad 
Grad: Bachelor 
 

 TF - 
Teologisk 

fakultet 

MatNat - Det 
matematisk-

naturvitenska
pelige 

fakultet 

HF - 
Humanistisk 

fakultet 

SV - 
Samfunnsvit

enskapelig 
fakultet 

Total 

Helt enig 0.0% 0.0% 2.2% 1.5% 1.8% 
Enig 20.0% 0.0% 9.6% 10.7% 10.3% 
Verken eller 30.0% 0.0% 28.7% 21.4% 24.9% 
Uenig 30.0% 0.0% 39.0% 40.3% 39.6% 
Helt uenig 20.0% 0.0% 17.4% 24.4% 21.1% 
Usikker/ Vet ikke 0.0% 0.0% 3.1% 1.7% 2.3% 
Total 10 0 356 402 768 

 
 
 
 
Grad: Master 
 

 TF - 
Teologisk 

fakultet 

MatNat - Det 
matematisk-

naturvitenska
pelige 

fakultet 

HF - 
Humanistisk 

fakultet 

SV - 
Samfunnsvit

enskapelig 
fakultet 

Total 

Helt enig 3.4% 3.9% 4.7% 3.7% 4.1% 
Enig 8.6% 19.6% 17.5% 17.1% 17.9% 
Verken eller 43.1% 34.1% 27.7% 25.7% 29.7% 
Uenig 32.8% 29.4% 37.8% 35.9% 34.0% 
Helt uenig 12.1% 11.8% 11.5% 16.4% 13.3% 
Usikker/ Vet ikke 0.0% 1.1% 0.8% 1.2% 1.0% 
Total 58 795 611 774 2,238 
 
 
 
 
Grad: Ph.d 



 
 TF - 

Teologisk 
fakultet 

MatNat - Det 
matematisk-

naturvitenska
pelige 

fakultet 

HF - 
Humanistisk 

fakultet 

SV - 
Samfunnsvit

enskapelig 
fakultet 

Total 

Helt enig 0.0% 4.8% 6.0% 0.0% 5.0% 
Enig 20.0% 15.6% 10.4% 0.0% 14.3% 
Verken eller 40.0% 26.9% 43.3% 0.0% 31.4% 
Uenig 20.0% 33.9% 25.4% 0.0% 31.4% 
Helt uenig 20.0% 15.1% 14.9% 0.0% 15.1% 
Usikker/ Vet ikke 0.0% 3.8% 0.0% 0.0% 2.7% 
Total 5 186 67 0 258 
 
 
 
 
Grad: Total 
 

 TF - 
Teologisk 

fakultet 

MatNat - Det 
matematisk-

naturvitenska
pelige 

fakultet 

HF - 
Humanistisk 

fakultet 

SV - 
Samfunnsvit

enskapelig 
fakultet 

Total 

Helt enig 2.7% 4.1% 4.0% 3.0% 3.6% 
Enig 11.0% 18.9% 14.3% 14.9% 15.8% 
Verken eller 41.1% 32.7% 29.0% 24.2% 28.7% 
Uenig 31.5% 30.3% 37.4% 37.4% 35.1% 
Helt uenig 13.7% 12.4% 13.7% 19.1% 15.3% 
Usikker/ Vet ikke 0.0% 1.6% 1.5% 1.4% 1.5% 
Total 73 981 1,034 1,176 3,264 
 
 
 
Hvor enig er du i følgende påstander: - 55. Jeg fik k gode evner til å møte mennesker i ulike 
livssituasjoner 
Crossed with: Fakultet 
Split on: Grad 
Grad: Bachelor 
 

 TF - 
Teologisk 

fakultet 

MatNat - Det 
matematisk-

naturvitenska
pelige 

fakultet 

HF - 
Humanistisk 

fakultet 

SV - 
Samfunnsvit

enskapelig 
fakultet 

Total 

Helt enig 0.0% 0.0% 5.1% 8.0% 6.5% 
Enig 50.0% 0.0% 16.9% 26.4% 22.3% 
Verken eller 20.0% 0.0% 30.1% 23.9% 26.7% 
Uenig 20.0% 0.0% 30.3% 25.4% 27.6% 
Helt uenig 10.0% 0.0% 16.6% 15.2% 15.8% 
Usikker/ Vet ikke 0.0% 0.0% 1.1% 1.2% 1.2% 
Total 10 0 356 402 768 
 
 
 
Grad: Master 
 

 TF - MatNat - Det HF - SV - Total 



Teologisk 
fakultet 

matematisk-
naturvitenska

pelige 
fakultet 

Humanistisk 
fakultet 

Samfunnsvit
enskapelig 

fakultet 

Helt enig 22.4% 4.8% 5.1% 17.8% 9.8% 
Enig 32.8% 19.2% 15.1% 21.8% 19.3% 
Verken eller 24.1% 29.8% 32.7% 20.8% 27.3% 
Uenig 17.2% 29.1% 29.1% 25.6% 27.6% 
Helt uenig 3.4% 15.0% 17.2% 13.2% 14.7% 
Usikker/ Vet ikke 0.0% 2.1% 0.8% 0.8% 1.3% 
Total 58 795 611 774 2,238 
 
 
 
 
Grad: Ph.d 
 

 TF - 
Teologisk 

fakultet 

MatNat - Det 
matematisk-

naturvitenska
pelige 

fakultet 

HF - 
Humanistisk 

fakultet 

SV - 
Samfunnsvit

enskapelig 
fakultet 

Total 

Helt enig 0.0% 3.2% 9.0% 0.0% 4.7% 
Enig 40.0% 13.4% 7.5% 0.0% 12.4% 
Verken eller 0.0% 26.9% 26.9% 0.0% 26.4% 
Uenig 40.0% 32.3% 37.3% 0.0% 33.7% 
Helt uenig 20.0% 19.9% 19.4% 0.0% 19.8% 
Usikker/ Vet ikke 0.0% 4.3% 0.0% 0.0% 3.1% 
Total 5 186 67 0 258 

 
 
 
 
Grad: Total 
 

 TF - 
Teologisk 

fakultet 

MatNat - Det 
matematisk-

naturvitenska
pelige 

fakultet 

HF - 
Humanistisk 

fakultet 

SV - 
Samfunnsvit

enskapelig 
fakultet 

Total 

Helt enig 17.8% 4.5% 5.3% 14.5% 8.6% 
Enig 35.6% 18.1% 15.2% 23.4% 19.5% 
Verken eller 21.9% 29.3% 31.4% 21.9% 27.1% 
Uenig 19.2% 29.7% 30.1% 25.5% 28.1% 
Helt uenig 5.5% 15.9% 17.1% 13.9% 15.3% 
Usikker/ Vet ikke 0.0% 2.5% 0.9% 0.9% 1.4% 
Total 73 981 1,034 1,176 3,264 
 
 
 
 
Hvor enig er du i følgende påstander: - 56. Jeg ble  god til å mobilisere menneskelige 
ressurser hos andre 
Crossed with: Fakultet 
Split on: Grad 
Grad: Bachelor 
 

 TF - MatNat - Det HF - SV - Total 



Teologisk 
fakultet 

matematisk-
naturvitenska

pelige 
fakultet 

Humanistisk 
fakultet 

Samfunnsvit
enskapelig 

fakultet 

Helt enig 10.0% 0.0% 2.0% 2.7% 2.5% 
Enig 20.0% 0.0% 10.4% 20.9% 16.0% 
Verken eller 60.0% 0.0% 37.4% 36.1% 37.0% 
Uenig 0.0% 0.0% 35.4% 25.4% 29.7% 
Helt uenig 10.0% 0.0% 12.6% 12.9% 12.8% 
Usikker/ Vet ikke 0.0% 0.0% 2.2% 2.0% 2.1% 
Total 10 0 356 402 768 
 
 
Grad: Master 
 

 TF - 
Teologisk 

fakultet 

MatNat - Det 
matematisk-

naturvitenska
pelige 

fakultet 

HF - 
Humanistisk 

fakultet 

SV - 
Samfunnsvit

enskapelig 
fakultet 

Total 

Helt enig 12.1% 1.9% 1.1% 9.7% 4.6% 
Enig 27.6% 12.7% 11.9% 19.6% 15.3% 
Verken eller 39.7% 39.2% 38.1% 31.7% 36.3% 
Uenig 15.5% 30.6% 31.6% 26.0% 28.9% 
Helt uenig 3.4% 12.5% 15.2% 11.5% 12.6% 
Usikker/ Vet ikke 1.7% 3.1% 2.0% 1.6% 2.2% 
Total 58 795 611 774 2,238 

 
 
 
 
Grad: Ph.d 
 

 TF - 
Teologisk 

fakultet 

MatNat - Det 
matematisk-

naturvitenska
pelige 

fakultet 

HF - 
Humanistisk 

fakultet 

SV - 
Samfunnsvit

enskapelig 
fakultet 

Total 

Helt enig 0.0% 2.2% 3.0% 0.0% 2.3% 
Enig 20.0% 10.8% 11.9% 0.0% 11.2% 
Verken eller 20.0% 33.3% 37.3% 0.0% 34.1% 
Uenig 40.0% 36.6% 34.3% 0.0% 36.0% 
Helt uenig 20.0% 13.4% 13.4% 0.0% 13.6% 
Usikker/ Vet ikke 0.0% 3.8% 0.0% 0.0% 2.7% 
Total 5 186 67 0 258 
 
 
 
 
Grad: Total 
 

 TF - 
Teologisk 

fakultet 

MatNat - Det 
matematisk-

naturvitenska
pelige 

fakultet 

HF - 
Humanistisk 

fakultet 

SV - 
Samfunnsvit

enskapelig 
fakultet 

Total 

Helt enig 11.0% 1.9% 1.5% 7.3% 4.0% 
Enig 26.0% 12.3% 11.4% 20.1% 15.1% 



Verken eller 41.1% 38.1% 37.8% 33.2% 36.3% 
Uenig 15.1% 31.7% 33.1% 25.8% 29.6% 
Helt uenig 5.5% 12.6% 14.2% 12.0% 12.7% 
Usikker/ Vet ikke 1.4% 3.3% 1.9% 1.7% 2.2% 
Total 73 981 1,034 1,176 3,264 
 
 
 
 
Hvor enig er du i følgende påstander: - 57. Jeg ble  god til å samarbeide med folk med ulik 
kulturbakgrunn 
Crossed with: Fakultet 
Split on: Grad 
Grad: Bachelor 
 

 TF - 
Teologisk 

fakultet 

MatNat - Det 
matematisk-

naturvitenska
pelige 

fakultet 

HF - 
Humanistisk 

fakultet 

SV - 
Samfunnsvit

enskapelig 
fakultet 

Total 

Helt enig 10.0% 0.0% 6.5% 9.2% 7.9% 
Enig 60.0% 0.0% 21.1% 27.4% 24.9% 
Verken eller 30.0% 0.0% 32.3% 30.6% 31.4% 
Uenig 0.0% 0.0% 26.4% 19.7% 22.5% 
Helt uenig 0.0% 0.0% 12.1% 11.4% 11.6% 
Usikker/ Vet ikke 0.0% 0.0% 1.7% 1.7% 1.7% 
Total 10 0 356 402 768 
 
 
Grad: Master 
 

 TF - 
Teologisk 

fakultet 

MatNat - Det 
matematisk-

naturvitenska
pelige 

fakultet 

HF - 
Humanistisk 

fakultet 

SV - 
Samfunnsvit

enskapelig 
fakultet 

Total 

Helt enig 6.9% 6.8% 7.0% 9.6% 7.8% 
Enig 20.7% 29.3% 17.8% 23.1% 23.8% 
Verken eller 44.8% 36.4% 34.9% 31.7% 34.5% 
Uenig 12.1% 16.6% 24.5% 23.8% 21.1% 
Helt uenig 15.5% 9.8% 14.2% 10.5% 11.4% 
Usikker/ Vet ikke 0.0% 1.1% 1.5% 1.4% 1.3% 
Total 58 795 611 774 2,238 
 
 
 
 
Grad: Ph.d 
 

 TF - 
Teologisk 

fakultet 

MatNat - Det 
matematisk-

naturvitenska
pelige 

fakultet 

HF - 
Humanistisk 

fakultet 

SV - 
Samfunnsvit

enskapelig 
fakultet 

Total 

Helt enig 0.0% 5.9% 4.5% 0.0% 5.4% 
Enig 0.0% 28.5% 23.9% 0.0% 26.7% 
Verken eller 20.0% 34.4% 34.3% 0.0% 34.1% 
Uenig 60.0% 21.0% 19.4% 0.0% 21.3% 



Helt uenig 20.0% 8.1% 16.4% 0.0% 10.5% 
Usikker/ Vet ikke 0.0% 2.2% 1.5% 0.0% 1.9% 
Total 5 186 67 0 258 

 
 
 
 
Grad: Total 
 

 TF - 
Teologisk 

fakultet 

MatNat - Det 
matematisk-

naturvitenska
pelige 

fakultet 

HF - 
Humanistisk 

fakultet 

SV - 
Samfunnsvit

enskapelig 
fakultet 

Total 

Helt enig 6.8% 6.6% 6.7% 9.4% 7.7% 
Enig 24.7% 29.2% 19.3% 24.6% 24.3% 
Verken eller 41.1% 36.0% 33.9% 31.3% 33.8% 
Uenig 13.7% 17.4% 24.9% 22.4% 21.5% 
Helt uenig 13.7% 9.5% 13.6% 10.8% 11.4% 
Usikker/ Vet ikke 0.0% 1.3% 1.5% 1.5% 1.4% 
Total 73 981 1,034 1,176 3,264 

 
 
 
 
Hvor enig er du i følgende påstander: - 58. Jeg ble  god til å utøve autoritet 
Crossed with: Fakultet 
Split on: Grad 
Grad: Bachelor 
 

 TF - 
Teologisk 

fakultet 

MatNat - Det 
matematisk-

naturvitenska
pelige 

fakultet 

HF - 
Humanistisk 

fakultet 

SV - 
Samfunnsvit

enskapelig 
fakultet 

Total 

Helt enig 0.0% 0.0% 2.2% 0.7% 1.4% 
Enig 20.0% 0.0% 9.8% 12.7% 11.5% 
Verken eller 30.0% 0.0% 30.3% 34.6% 32.6% 
Uenig 40.0% 0.0% 36.5% 35.6% 36.1% 
Helt uenig 10.0% 0.0% 19.4% 14.7% 16.8% 
Usikker/ Vet ikke 0.0% 0.0% 1.7% 1.7% 1.7% 
Total 10 0 356 402 768 

 
 
Grad: Master 
 

 TF - 
Teologisk 

fakultet 

MatNat - Det 
matematisk-

naturvitenska
pelige 

fakultet 

HF - 
Humanistisk 

fakultet 

SV - 
Samfunnsvit

enskapelig 
fakultet 

Total 

Helt enig 1.7% 1.8% 0.7% 1.6% 1.4% 
Enig 17.2% 11.2% 12.4% 13.8% 12.6% 
Verken eller 46.6% 41.8% 34.5% 30.9% 36.1% 
Uenig 19.0% 29.4% 33.7% 36.6% 32.8% 
Helt uenig 15.5% 14.0% 17.2% 15.1% 15.3% 
Usikker/ Vet ikke 0.0% 1.9% 1.5% 2.1% 1.8% 
Total 58 795 611 774 2,238 



 
 
 
 
Grad: Ph.d 
 

 TF - 
Teologisk 

fakultet 

MatNat - Det 
matematisk-

naturvitenska
pelige 

fakultet 

HF - 
Humanistisk 

fakultet 

SV - 
Samfunnsvit

enskapelig 
fakultet 

Total 

Helt enig 20.0% 1.6% 3.0% 0.0% 2.3% 
Enig 0.0% 11.3% 13.4% 0.0% 11.6% 
Verken eller 0.0% 33.3% 47.8% 0.0% 36.4% 
Uenig 60.0% 32.8% 26.9% 0.0% 31.8% 
Helt uenig 20.0% 18.3% 7.5% 0.0% 15.5% 
Usikker/ Vet ikke 0.0% 2.7% 1.5% 0.0% 2.3% 
Total 5 186 67 0 258 

 
 
 
 
Grad: Total 
 

 TF - 
Teologisk 

fakultet 

MatNat - Det 
matematisk-

naturvitenska
pelige 

fakultet 

HF - 
Humanistisk 

fakultet 

SV - 
Samfunnsvit

enskapelig 
fakultet 

Total 

Helt enig 2.7% 1.7% 1.4% 1.3% 1.5% 
Enig 16.4% 11.2% 11.6% 13.4% 12.3% 
Verken eller 41.1% 40.2% 33.9% 32.1% 35.3% 
Uenig 24.7% 30.1% 34.2% 36.2% 33.5% 
Helt uenig 15.1% 14.8% 17.3% 15.0% 15.7% 
Usikker/ Vet ikke 0.0% 2.0% 1.5% 2.0% 1.8% 
Total 73 981 1,034 1,176 3,264 
 
 
 
 
Hvor enig er du i følgende påstander: - 59. Jeg fik k gode ferdigheter i å  knytte kontakter 
og bygge relasjoner 
Crossed with: Fakultet 
Split on: Grad 
Grad: Bachelor 
 

 TF - 
Teologisk 

fakultet 

MatNat - Det 
matematisk-

naturvitenska
pelige 

fakultet 

HF - 
Humanistisk 

fakultet 

SV - 
Samfunnsvit

enskapelig 
fakultet 

Total 

Helt enig 0.0% 0.0% 4.5% 7.0% 5.7% 
Enig 40.0% 0.0% 23.6% 28.9% 26.6% 
Verken eller 50.0% 0.0% 35.7% 31.6% 33.7% 
Uenig 0.0% 0.0% 24.2% 21.6% 22.5% 
Helt uenig 10.0% 0.0% 11.2% 9.7% 10.4% 
Usikker/ Vet ikke 0.0% 0.0% 0.8% 1.2% 1.0% 
Total 10 0 356 402 768 



 
 
Grad: Master 
 

 TF - 
Teologisk 

fakultet 

MatNat - Det 
matematisk-

naturvitenska
pelige 

fakultet 

HF - 
Humanistisk 

fakultet 

SV - 
Samfunnsvit

enskapelig 
fakultet 

Total 

Helt enig 8.6% 5.3% 6.1% 10.1% 7.2% 
Enig 37.9% 27.3% 28.6% 30.5% 29.0% 
Verken eller 37.9% 39.2% 32.6% 32.4% 35.0% 
Uenig 13.8% 19.2% 22.4% 19.9% 20.2% 
Helt uenig 1.7% 7.8% 9.5% 6.3% 7.6% 
Usikker/ Vet ikke 0.0% 1.1% 0.8% 0.8% 0.9% 
Total 58 795 611 774 2,238 

 
 
 
 
Grad: Ph.d 
 

 TF - 
Teologisk 

fakultet 

MatNat - Det 
matematisk-

naturvitenska
pelige 

fakultet 

HF - 
Humanistisk 

fakultet 

SV - 
Samfunnsvit

enskapelig 
fakultet 

Total 

Helt enig 0.0% 7.5% 13.4% 0.0% 8.9% 
Enig 60.0% 32.3% 41.8% 0.0% 35.3% 
Verken eller 20.0% 38.2% 32.8% 0.0% 36.4% 
Uenig 0.0% 13.4% 10.4% 0.0% 12.4% 
Helt uenig 20.0% 6.5% 1.5% 0.0% 5.4% 
Usikker/ Vet ikke 0.0% 2.2% 0.0% 0.0% 1.6% 
Total 5 186 67 0 258 
 
 
 
 
Grad: Total 
 

 TF - 
Teologisk 

fakultet 

MatNat - Det 
matematisk-

naturvitenska
pelige 

fakultet 

HF - 
Humanistisk 

fakultet 

SV - 
Samfunnsvit

enskapelig 
fakultet 

Total 

Helt enig 6.8% 5.7% 6.0% 9.0% 7.0% 
Enig 39.7% 28.2% 27.8% 29.9% 29.0% 
Verken eller 38.4% 39.0% 33.7% 32.1% 34.8% 
Uenig 11.0% 18.1% 22.2% 20.5% 20.1% 
Helt uenig 4.1% 7.5% 9.6% 7.5% 8.1% 
Usikker/ Vet ikke 0.0% 1.3% 0.8% 0.9% 1.0% 
Total 73 981 1,034 1,176 3,264 
 
 
 
 



Hvor enig er du i følgende påstander: - 60. Studiet  ga meg kompetanse som arbeidslivet 
krever og etterspør 
Crossed with: Fakultet 
Split on: Grad 
Grad: Bachelor 
 

 TF - 
Teologisk 

fakultet 

MatNat - Det 
matematisk-

naturvitenska
pelige 

fakultet 

HF - 
Humanistisk 

fakultet 

SV - 
Samfunnsvit

enskapelig 
fakultet 

Total 

Helt enig 0.0% 0.0% 7.3% 7.2% 7.2% 
Enig 60.0% 0.0% 30.1% 42.0% 36.7% 
Verken eller 30.0% 0.0% 28.1% 25.9% 27.0% 
Uenig 10.0% 0.0% 19.1% 17.2% 18.0% 
Helt uenig 0.0% 0.0% 10.1% 4.2% 6.9% 
Usikker/ Vet ikke 0.0% 0.0% 5.3% 3.5% 4.3% 
Total 10 0 356 402 768 

 
 
Grad: Master 
 

 TF - 
Teologisk 

fakultet 

MatNat - Det 
matematisk-

naturvitenska
pelige 

fakultet 

HF - 
Humanistisk 

fakultet 

SV - 
Samfunnsvit

enskapelig 
fakultet 

Total 

Helt enig 25.9% 26.8% 12.3% 23.4% 21.6% 
Enig 50.0% 50.7% 42.2% 51.8% 48.7% 
Verken eller 17.2% 14.8% 25.4% 17.2% 18.6% 
Uenig 6.9% 5.3% 13.1% 5.8% 7.6% 
Helt uenig 0.0% 1.5% 4.9% 0.8% 2.1% 
Usikker/ Vet ikke 0.0% 0.9% 2.1% 1.0% 1.3% 
Total 58 795 611 774 2,238 

 
 
 
 
Grad: Ph.d 
 

 TF - 
Teologisk 

fakultet 

MatNat - Det 
matematisk-

naturvitenska
pelige 

fakultet 

HF - 
Humanistisk 

fakultet 

SV - 
Samfunnsvit

enskapelig 
fakultet 

Total 

Helt enig 20.0% 23.7% 11.9% 0.0% 20.5% 
Enig 60.0% 46.2% 52.2% 0.0% 48.1% 
Verken eller 20.0% 17.2% 19.4% 0.0% 17.8% 
Uenig 0.0% 8.1% 10.4% 0.0% 8.5% 
Helt uenig 0.0% 2.7% 3.0% 0.0% 2.7% 
Usikker/ Vet ikke 0.0% 2.2% 3.0% 0.0% 2.3% 
Total 5 186 67 0 258 
 
 
 
 
Grad: Total 
 



 TF - 
Teologisk 

fakultet 

MatNat - Det 
matematisk-

naturvitenska
pelige 

fakultet 

HF - 
Humanistisk 

fakultet 

SV - 
Samfunnsvit

enskapelig 
fakultet 

Total 

Helt enig 21.9% 26.2% 10.5% 17.9% 18.1% 
Enig 52.1% 49.8% 38.7% 48.5% 45.9% 
Verken eller 19.2% 15.3% 25.9% 20.2% 20.5% 
Uenig 6.8% 5.8% 15.0% 9.7% 10.1% 
Helt uenig 0.0% 1.7% 6.6% 2.0% 3.3% 
Usikker/ Vet ikke 0.0% 1.1% 3.3% 1.9% 2.1% 
Total 73 981 1,034 1,176 3,264 
 
 
 
 
Hvor enig er du i følgende påstander: - 61. Hoved-/  masteroppgaven ga meg fortrinn for å 
få jobb 
Crossed with: Fakultet 
Split on: Grad 
Grad: Bachelor 
 

 TF - 
Teologisk 

fakultet 

MatNat - Det 
matematisk-

naturvitenska
pelige 

fakultet 

HF - 
Humanistisk 

fakultet 

SV - 
Samfunnsvit

enskapelig 
fakultet 

Total 

Helt enig 0.0% 0.0% 3.9% 10.4% 7.3% 
Enig 10.0% 0.0% 9.0% 12.4% 10.8% 
Verken eller 40.0% 0.0% 20.5% 18.9% 19.9% 
Uenig 10.0% 0.0% 11.0% 9.5% 10.2% 
Helt uenig 0.0% 0.0% 6.7% 5.7% 6.1% 
Usikker/ Vet ikke 40.0% 0.0% 48.9% 43.0% 45.7% 
Total 10 0 356 402 768 
 
 
 
Grad: Master 
 

 TF - 
Teologisk 

fakultet 

MatNat - Det 
matematisk-

naturvitenska
pelige 

fakultet 

HF - 
Humanistisk 

fakultet 

SV - 
Samfunnsvit

enskapelig 
fakultet 

Total 

Helt enig 32.8% 33.1% 25.2% 32.6% 30.7% 
Enig 32.8% 38.4% 32.9% 31.1% 34.2% 
Verken eller 25.9% 18.1% 20.3% 19.1% 19.3% 
Uenig 5.2% 7.4% 13.9% 12.1% 10.8% 
Helt uenig 1.7% 2.5% 5.2% 3.4% 3.5% 
Usikker/ Vet ikke 1.7% 0.5% 2.5% 1.7% 1.5% 
Total 58 795 611 774 2,238 

 
 
 
 
Grad: Ph.d 
 

 TF - MatNat - Det HF - SV - Total 



Teologisk 
fakultet 

matematisk-
naturvitenska

pelige 
fakultet 

Humanistisk 
fakultet 

Samfunnsvit
enskapelig 

fakultet 

Helt enig 20.0% 20.4% 17.9% 0.0% 19.8% 
Enig 80.0% 43.0% 38.8% 0.0% 42.6% 
Verken eller 0.0% 19.4% 25.4% 0.0% 20.5% 
Uenig 0.0% 7.0% 13.4% 0.0% 8.5% 
Helt uenig 0.0% 2.2% 3.0% 0.0% 2.3% 
Usikker/ Vet ikke 0.0% 8.1% 1.5% 0.0% 6.2% 
Total 5 186 67 0 258 
 
 
 
 
Grad: Total 
 

 TF - 
Teologisk 

fakultet 

MatNat - Det 
matematisk-

naturvitenska
pelige 

fakultet 

HF - 
Humanistisk 

fakultet 

SV - 
Samfunnsvit

enskapelig 
fakultet 

Total 

Helt enig 27.4% 30.7% 17.4% 25.0% 24.4% 
Enig 32.9% 39.2% 25.0% 24.7% 29.4% 
Verken eller 26.0% 18.3% 20.7% 19.0% 19.5% 
Uenig 5.5% 7.3% 12.9% 11.2% 10.4% 
Helt uenig 1.4% 2.4% 5.6% 4.2% 4.0% 
Usikker/ Vet ikke 6.8% 1.9% 18.4% 15.8% 12.3% 
Total 73 981 1,034 1,176 3,264 

 
 
 
 
Hvor enig er du i følgende påstander: - 62. Prosjek toppgaver i studiene ga meg fortrinn for 
å få jobb 
Crossed with: Fakultet 
Split on: Grad 
Grad: Bachelor 
 

 TF - 
Teologisk 

fakultet 

MatNat - Det 
matematisk-

naturvitenska
pelige 

fakultet 

HF - 
Humanistisk 

fakultet 

SV - 
Samfunnsvit

enskapelig 
fakultet 

Total 

Helt enig 0.0% 0.0% 3.7% 2.7% 3.1% 
Enig 0.0% 0.0% 8.7% 12.4% 10.5% 
Verken eller 50.0% 0.0% 29.2% 27.4% 28.5% 
Uenig 10.0% 0.0% 24.7% 23.4% 23.8% 
Helt uenig 10.0% 0.0% 14.0% 17.2% 15.6% 
Usikker/ Vet ikke 30.0% 0.0% 19.7% 16.9% 18.4% 
Total 10 0 356 402 768 

 
 
Grad: Master 
 

 TF - 
Teologisk 

fakultet 

MatNat - Det 
matematisk-

naturvitenska

HF - 
Humanistisk 

fakultet 

SV - 
Samfunnsvit

enskapelig 

Total 



pelige 
fakultet 

fakultet 

Helt enig 5.2% 6.0% 3.8% 5.4% 5.2% 
Enig 20.7% 19.0% 11.6% 13.7% 15.2% 
Verken eller 44.8% 41.1% 36.0% 34.6% 37.6% 
Uenig 17.2% 20.9% 29.6% 28.4% 25.8% 
Helt uenig 8.6% 8.4% 12.3% 10.9% 10.3% 
Usikker/ Vet ikke 3.4% 4.5% 6.7% 7.0% 5.9% 
Total 58 795 611 774 2,238 

 
 
 
 
Grad: Ph.d 
 

 TF - 
Teologisk 

fakultet 

MatNat - Det 
matematisk-

naturvitenska
pelige 

fakultet 

HF - 
Humanistisk 

fakultet 

SV - 
Samfunnsvit

enskapelig 
fakultet 

Total 

Helt enig 0.0% 5.4% 3.0% 0.0% 4.7% 
Enig 40.0% 16.1% 7.5% 0.0% 14.3% 
Verken eller 0.0% 36.6% 40.3% 0.0% 36.8% 
Uenig 40.0% 20.4% 19.4% 0.0% 20.5% 
Helt uenig 20.0% 9.1% 14.9% 0.0% 10.9% 
Usikker/ Vet ikke 0.0% 12.4% 14.9% 0.0% 12.8% 
Total 5 186 67 0 258 
 
 
 
 
Grad: Total 
 

 TF - 
Teologisk 

fakultet 

MatNat - Det 
matematisk-

naturvitenska
pelige 

fakultet 

HF - 
Humanistisk 

fakultet 

SV - 
Samfunnsvit

enskapelig 
fakultet 

Total 

Helt enig 4.1% 5.9% 3.7% 4.5% 4.7% 
Enig 19.2% 18.5% 10.3% 13.3% 14.0% 
Verken eller 42.5% 40.3% 33.9% 32.1% 35.4% 
Uenig 17.8% 20.8% 27.3% 26.7% 24.9% 
Helt uenig 9.6% 8.6% 13.1% 13.0% 11.6% 
Usikker/ Vet ikke 6.8% 6.0% 11.7% 10.4% 9.4% 
Total 73 981 1,034 1,176 3,264 

 
 
 
 
Hvor enig er du i følgende påstander: - 63. Studiet s innhold er relevant i forhold til mine 
konkrete arbeidsoppgaver 
Crossed with: Fakultet 
Split on: Grad 
Grad: Bachelor 
 

 TF - 
Teologisk 

fakultet 

MatNat - Det 
matematisk-

naturvitenska

HF - 
Humanistisk 

fakultet 

SV - 
Samfunnsvit

enskapelig 

Total 



pelige 
fakultet 

fakultet 

Helt enig 0.0% 0.0% 10.1% 10.0% 9.9% 
Enig 40.0% 0.0% 21.9% 28.6% 25.7% 
Verken eller 50.0% 0.0% 23.3% 24.9% 24.5% 
Uenig 10.0% 0.0% 18.3% 16.4% 17.2% 
Helt uenig 0.0% 0.0% 16.3% 11.4% 13.5% 
Usikker/ Vet ikke 0.0% 0.0% 10.1% 8.7% 9.2% 
Total 10 0 356 402 768 

 
 
Grad: Master 
 

 TF - 
Teologisk 

fakultet 

MatNat - Det 
matematisk-

naturvitenska
pelige 

fakultet 

HF - 
Humanistisk 

fakultet 

SV - 
Samfunnsvit

enskapelig 
fakultet 

Total 

Helt enig 29.3% 27.9% 20.8% 26.2% 25.4% 
Enig 51.7% 45.0% 33.6% 41.2% 40.8% 
Verken eller 12.1% 15.7% 20.3% 16.4% 17.1% 
Uenig 6.9% 7.5% 15.4% 11.1% 10.9% 
Helt uenig 0.0% 2.8% 8.0% 4.1% 4.6% 
Usikker/ Vet ikke 0.0% 1.0% 2.0% 0.9% 1.2% 
Total 58 795 611 774 2,238 
 
 
 
 
Grad: Ph.d 
 

 TF - 
Teologisk 

fakultet 

MatNat - Det 
matematisk-

naturvitenska
pelige 

fakultet 

HF - 
Humanistisk 

fakultet 

SV - 
Samfunnsvit

enskapelig 
fakultet 

Total 

Helt enig 20.0% 33.9% 38.8% 0.0% 34.9% 
Enig 60.0% 45.2% 46.3% 0.0% 45.7% 
Verken eller 20.0% 9.7% 10.4% 0.0% 10.1% 
Uenig 0.0% 6.5% 3.0% 0.0% 5.4% 
Helt uenig 0.0% 1.6% 1.5% 0.0% 1.6% 
Usikker/ Vet ikke 0.0% 3.2% 0.0% 0.0% 2.3% 
Total 5 186 67 0 258 
 
 
 
 
Grad: Total 
 

 TF - 
Teologisk 

fakultet 

MatNat - Det 
matematisk-

naturvitenska
pelige 

fakultet 

HF - 
Humanistisk 

fakultet 

SV - 
Samfunnsvit

enskapelig 
fakultet 

Total 

Helt enig 24.7% 29.1% 18.3% 20.7% 22.5% 
Enig 50.7% 45.1% 30.4% 36.9% 37.6% 
Verken eller 17.8% 14.6% 20.7% 19.3% 18.3% 
Uenig 6.8% 7.3% 15.6% 12.9% 11.9% 



Helt uenig 0.0% 2.5% 10.4% 6.6% 6.5% 
Usikker/ Vet ikke 0.0% 1.4% 4.6% 3.6% 3.2% 
Total 73 981 1,034 1,176 3,264 

 
 
 
 
Hvor enig er du i følgende påstander: - 64. Utdanne lsen la stor vekt på samarbeid med 
arbeidslivet 
Crossed with: Fakultet 
Split on: Grad 
Grad: Bachelor 
 

 TF - 
Teologisk 

fakultet 

MatNat - Det 
matematisk-

naturvitenska
pelige 

fakultet 

HF - 
Humanistisk 

fakultet 

SV - 
Samfunnsvit

enskapelig 
fakultet 

Total 

Helt enig 0.0% 0.0% 2.0% 0.7% 1.3% 
Enig 10.0% 0.0% 3.7% 3.2% 3.5% 
Verken eller 30.0% 0.0% 14.3% 14.4% 14.6% 
Uenig 40.0% 0.0% 29.2% 28.4% 28.9% 
Helt uenig 20.0% 0.0% 47.5% 51.5% 49.2% 
Usikker/ Vet ikke 0.0% 0.0% 3.4% 1.7% 2.5% 
Total 10 0 356 402 768 

 
 
Grad: Master 
 

 TF - 
Teologisk 

fakultet 

MatNat - Det 
matematisk-

naturvitenska
pelige 

fakultet 

HF - 
Humanistisk 

fakultet 

SV - 
Samfunnsvit

enskapelig 
fakultet 

Total 

Helt enig 6.9% 2.6% 0.5% 1.9% 1.9% 
Enig 15.5% 12.7% 3.9% 8.9% 9.1% 
Verken eller 25.9% 25.4% 13.6% 16.4% 19.1% 
Uenig 32.8% 34.5% 36.8% 37.5% 36.1% 
Helt uenig 19.0% 23.8% 44.4% 34.8% 33.1% 
Usikker/ Vet ikke 0.0% 1.0% 0.8% 0.5% 0.8% 
Total 58 795 611 774 2,238 
 
 
 
 
Grad: Ph.d 
 

 TF - 
Teologisk 

fakultet 

MatNat - Det 
matematisk-

naturvitenska
pelige 

fakultet 

HF - 
Humanistisk 

fakultet 

SV - 
Samfunnsvit

enskapelig 
fakultet 

Total 

Helt enig 0.0% 3.2% 0.0% 0.0% 2.3% 
Enig 0.0% 11.3% 3.0% 0.0% 8.9% 
Verken eller 0.0% 19.4% 16.4% 0.0% 18.2% 
Uenig 40.0% 32.8% 34.3% 0.0% 33.3% 
Helt uenig 60.0% 30.6% 44.8% 0.0% 34.9% 
Usikker/ Vet ikke 0.0% 2.7% 1.5% 0.0% 2.3% 



Total 5 186 67 0 258 
 
 
 
 
Grad: Total 
 

 TF - 
Teologisk 

fakultet 

MatNat - Det 
matematisk-

naturvitenska
pelige 

fakultet 

HF - 
Humanistisk 

fakultet 

SV - 
Samfunnsvit

enskapelig 
fakultet 

Total 

Helt enig 5.5% 2.8% 1.0% 1.5% 1.8% 
Enig 13.7% 12.4% 3.8% 7.0% 7.8% 
Verken eller 24.7% 24.3% 14.0% 15.7% 18.0% 
Uenig 34.2% 34.1% 34.0% 34.4% 34.2% 
Helt uenig 21.9% 25.1% 45.5% 40.5% 37.0% 
Usikker/ Vet ikke 0.0% 1.3% 1.7% 0.9% 1.3% 
Total 73 981 1,034 1,176 3,264 
 
 
 
 
Hvor enig er du i følgende påstander: - 65. Jeg fik k god bransje-/ virksomhetsforståelse 
Crossed with: Fakultet 
Split on: Grad 
Grad: Bachelor 
 

 TF - 
Teologisk 

fakultet 

MatNat - Det 
matematisk-

naturvitenska
pelige 

fakultet 

HF - 
Humanistisk 

fakultet 

SV - 
Samfunnsvit

enskapelig 
fakultet 

Total 

Helt enig 0.0% 0.0% 1.7% 0.2% 0.9% 
Enig 10.0% 0.0% 10.1% 9.2% 9.6% 
Verken eller 30.0% 0.0% 19.1% 15.2% 17.2% 
Uenig 40.0% 0.0% 28.4% 32.6% 30.7% 
Helt uenig 20.0% 0.0% 37.1% 40.3% 38.5% 
Usikker/ Vet ikke 0.0% 0.0% 3.7% 2.5% 3.0% 
Total 10 0 356 402 768 
 
 
Grad: Master 
 

 TF - 
Teologisk 

fakultet 

MatNat - Det 
matematisk-

naturvitenska
pelige 

fakultet 

HF - 
Humanistisk 

fakultet 

SV - 
Samfunnsvit

enskapelig 
fakultet 

Total 

Helt enig 3.4% 3.4% 1.8% 2.8% 2.8% 
Enig 22.4% 15.3% 10.5% 12.5% 13.2% 
Verken eller 32.8% 32.2% 20.6% 23.3% 26.0% 
Uenig 24.1% 29.3% 34.0% 34.8% 32.4% 
Helt uenig 17.2% 18.5% 32.2% 25.1% 24.5% 
Usikker/ Vet ikke 0.0% 1.3% 0.8% 1.6% 1.2% 
Total 58 795 611 774 2,238 

 
 



 
 
Grad: Ph.d 
 

 TF - 
Teologisk 

fakultet 

MatNat - Det 
matematisk-

naturvitenska
pelige 

fakultet 

HF - 
Humanistisk 

fakultet 

SV - 
Samfunnsvit

enskapelig 
fakultet 

Total 

Helt enig 0.0% 1.6% 1.5% 0.0% 1.6% 
Enig 0.0% 15.1% 16.4% 0.0% 15.1% 
Verken eller 0.0% 28.5% 19.4% 0.0% 25.6% 
Uenig 60.0% 30.6% 25.4% 0.0% 29.8% 
Helt uenig 40.0% 21.0% 32.8% 0.0% 24.4% 
Usikker/ Vet ikke 0.0% 3.2% 4.5% 0.0% 3.5% 
Total 5 186 67 0 258 

 
 
 
 
Grad: Total 
 

 TF - 
Teologisk 

fakultet 

MatNat - Det 
matematisk-

naturvitenska
pelige 

fakultet 

HF - 
Humanistisk 

fakultet 

SV - 
Samfunnsvit

enskapelig 
fakultet 

Total 

Helt enig 2.7% 3.1% 1.7% 2.0% 2.2% 
Enig 19.2% 15.3% 10.7% 11.4% 12.5% 
Verken eller 30.1% 31.5% 20.0% 20.5% 23.9% 
Uenig 28.8% 29.6% 31.5% 34.0% 31.8% 
Helt uenig 19.2% 19.0% 33.9% 30.3% 27.8% 
Usikker/ Vet ikke 0.0% 1.6% 2.0% 1.9% 1.8% 
Total 73 981 1,034 1,176 3,264 
 
 
 
 
Hvor enig er du i følgende påstander: - 66. Jeg fik k gode IKT-ferdigheter 
Crossed with: Fakultet 
Split on: Grad 
Grad: Bachelor 
 

 TF - 
Teologisk 

fakultet 

MatNat - Det 
matematisk-

naturvitenska
pelige 

fakultet 

HF - 
Humanistisk 

fakultet 

SV - 
Samfunnsvit

enskapelig 
fakultet 

Total 

Helt enig 0.0% 0.0% 1.7% 1.0% 1.3% 
Enig 30.0% 0.0% 13.5% 13.4% 13.7% 
Verken eller 40.0% 0.0% 34.8% 31.8% 33.3% 
Uenig 10.0% 0.0% 25.6% 27.9% 26.6% 
Helt uenig 20.0% 0.0% 20.5% 23.4% 22.0% 
Usikker/ Vet ikke 0.0% 0.0% 3.9% 2.5% 3.1% 
Total 10 0 356 402 768 
 
 



 
Grad: Master 
 

 TF - 
Teologisk 

fakultet 

MatNat - Det 
matematisk-

naturvitenska
pelige 

fakultet 

HF - 
Humanistisk 

fakultet 

SV - 
Samfunnsvit

enskapelig 
fakultet 

Total 

Helt enig 1.7% 23.8% 3.4% 1.6% 10.0% 
Enig 12.1% 37.7% 23.7% 22.0% 27.8% 
Verken eller 46.6% 22.1% 32.9% 39.1% 31.6% 
Uenig 22.4% 9.1% 23.6% 22.9% 18.1% 
Helt uenig 15.5% 3.6% 14.7% 12.7% 10.1% 
Usikker/ Vet ikke 1.7% 3.6% 1.6% 1.8% 2.4% 
Total 58 795 611 774 2,238 

 
 
 
 
Grad: Ph.d 
 

 TF - 
Teologisk 

fakultet 

MatNat - Det 
matematisk-

naturvitenska
pelige 

fakultet 

HF - 
Humanistisk 

fakultet 

SV - 
Samfunnsvit

enskapelig 
fakultet 

Total 

Helt enig 0.0% 23.7% 10.4% 0.0% 19.8% 
Enig 0.0% 36.0% 20.9% 0.0% 31.4% 
Verken eller 60.0% 26.3% 37.3% 0.0% 29.8% 
Uenig 20.0% 6.5% 20.9% 0.0% 10.5% 
Helt uenig 20.0% 3.8% 10.4% 0.0% 5.8% 
Usikker/ Vet ikke 0.0% 3.8% 0.0% 0.0% 2.7% 
Total 5 186 67 0 258 
 
 
 
 
Grad: Total 
 

 TF - 
Teologisk 

fakultet 

MatNat - Det 
matematisk-

naturvitenska
pelige 

fakultet 

HF - 
Humanistisk 

fakultet 

SV - 
Samfunnsvit

enskapelig 
fakultet 

Total 

Helt enig 1.4% 23.8% 3.3% 1.4% 8.7% 
Enig 13.7% 37.4% 20.0% 19.0% 24.8% 
Verken eller 46.6% 22.9% 33.8% 36.6% 31.9% 
Uenig 20.5% 8.6% 24.1% 24.6% 19.5% 
Helt uenig 16.4% 3.7% 16.4% 16.3% 12.6% 
Usikker/ Vet ikke 1.4% 3.7% 2.3% 2.0% 2.6% 
Total 73 981 1,034 1,176 3,264 
 
 
 
 
Hvor enig er du i følgende påstander: - 67. Utdanne lsen la stor vekt på karriereplanlegging/ 
kjennskap til alternative karriereveier 



Crossed with: Fakultet 
Split on: Grad 
Grad: Bachelor 
 

 TF - 
Teologisk 

fakultet 

MatNat - Det 
matematisk-

naturvitenska
pelige 

fakultet 

HF - 
Humanistisk 

fakultet 

SV - 
Samfunnsvit

enskapelig 
fakultet 

Total 

Helt enig 0.0% 0.0% 0.6% 0.2% 0.4% 
Enig 0.0% 0.0% 1.4% 4.0% 2.7% 
Verken eller 20.0% 0.0% 16.9% 15.9% 16.4% 
Uenig 50.0% 0.0% 33.4% 31.8% 32.8% 
Helt uenig 30.0% 0.0% 44.1% 46.5% 45.2% 
Usikker/ Vet ikke 0.0% 0.0% 3.7% 1.5% 2.5% 
Total 10 0 356 402 768 
 
 
Grad: Master 
 

 TF - 
Teologisk 

fakultet 

MatNat - Det 
matematisk-

naturvitenska
pelige 

fakultet 

HF - 
Humanistisk 

fakultet 

SV - 
Samfunnsvit

enskapelig 
fakultet 

Total 

Helt enig 1.7% 1.4% 0.2% 1.3% 1.0% 
Enig 8.6% 7.4% 3.6% 6.8% 6.2% 
Verken eller 20.7% 24.3% 15.5% 19.9% 20.3% 
Uenig 29.3% 35.7% 37.2% 35.9% 36.0% 
Helt uenig 39.7% 29.4% 42.4% 35.4% 35.3% 
Usikker/ Vet ikke 0.0% 1.8% 1.1% 0.6% 1.2% 
Total 58 795 611 774 2,238 
 
 
 
 
Grad: Ph.d 
 

 TF - 
Teologisk 

fakultet 

MatNat - Det 
matematisk-

naturvitenska
pelige 

fakultet 

HF - 
Humanistisk 

fakultet 

SV - 
Samfunnsvit

enskapelig 
fakultet 

Total 

Helt enig 0.0% 0.5% 0.0% 0.0% 0.4% 
Enig 20.0% 4.3% 1.5% 0.0% 3.9% 
Verken eller 0.0% 16.1% 17.9% 0.0% 16.3% 
Uenig 20.0% 33.9% 29.9% 0.0% 32.6% 
Helt uenig 60.0% 41.9% 49.3% 0.0% 44.2% 
Usikker/ Vet ikke 0.0% 3.2% 1.5% 0.0% 2.7% 
Total 5 186 67 0 258 

 
 
 
 
Grad: Total 
 

 TF - 
Teologisk 

MatNat - Det 
matematisk-

HF - 
Humanistisk 

SV - 
Samfunnsvit

Total 



fakultet naturvitenska
pelige 

fakultet 

fakultet enskapelig 
fakultet 

Helt enig 1.4% 1.2% 0.3% 0.9% 0.8% 
Enig 8.2% 6.8% 2.7% 5.9% 5.2% 
Verken eller 19.2% 22.7% 16.2% 18.5% 19.1% 
Uenig 31.5% 35.4% 35.4% 34.5% 35.0% 
Helt uenig 39.7% 31.8% 43.4% 39.2% 38.3% 
Usikker/ Vet ikke 0.0% 2.0% 2.0% 0.9% 1.6% 
Total 73 981 1,034 1,176 3,264 

 
 
 
 
68. I hvilken grad gir utdanningen fra UiO deg muli ghet til å få jobber som svarer til de 
forventningene du hadde under utdanningen? 
Crossed with: Fakultet 
Split on: Grad 
Grad: Bachelor 
 

 TF - 
Teologisk 

fakultet 

MatNat - Det 
matematisk-

naturvitenska
pelige 

fakultet 

HF - 
Humanistisk 

fakultet 

SV - 
Samfunnsvit

enskapelig 
fakultet 

Total 

I svært stor grad 0.0% 0.0% 5.3% 4.5% 4.8% 
I stor grad 30.0% 0.0% 23.6% 32.3% 28.3% 
Verken eller 50.0% 0.0% 32.0% 29.6% 31.0% 
I liten grad 10.0% 0.0% 21.9% 19.4% 20.4% 
I svært liten grad 0.0% 0.0% 8.7% 4.7% 6.5% 
Usikker/ Vet ikke 10.0% 0.0% 8.4% 9.5% 9.0% 
Total 10 0 356 402 768 

 
 
Grad: Master 
 

 TF - 
Teologisk 

fakultet 

MatNat - Det 
matematisk-

naturvitenska
pelige 

fakultet 

HF - 
Humanistisk 

fakultet 

SV - 
Samfunnsvit

enskapelig 
fakultet 

Total 

I svært stor grad 22.4% 23.1% 9.5% 19.8% 18.2% 
I stor grad 51.7% 53.8% 42.4% 53.0% 50.4% 
Verken eller 17.2% 14.8% 26.8% 16.7% 18.8% 
I liten grad 5.2% 4.5% 12.9% 5.8% 7.3% 
I svært liten grad 1.7% 1.5% 4.1% 1.0% 2.1% 
Usikker/ Vet ikke 1.7% 2.1% 4.3% 3.7% 3.3% 
Total 58 795 611 774 2,238 
 
 
 
 
Grad: Ph.d 
 

 TF - 
Teologisk 

fakultet 

MatNat - Det 
matematisk-

naturvitenska
pelige 

HF - 
Humanistisk 

fakultet 

SV - 
Samfunnsvit

enskapelig 
fakultet 

Total 



fakultet 
I svært stor grad 40.0% 28.0% 19.4% 0.0% 26.0% 
I stor grad 40.0% 52.2% 53.7% 0.0% 52.3% 
Verken eller 20.0% 13.4% 17.9% 0.0% 14.7% 
I liten grad 0.0% 3.8% 7.5% 0.0% 4.7% 
I svært liten grad 0.0% 2.2% 0.0% 0.0% 1.6% 
Usikker/ Vet ikke 0.0% 0.5% 1.5% 0.0% 0.8% 
Total 5 186 67 0 258 
 
 
 
 
Grad: Total 
 

 TF - 
Teologisk 

fakultet 

MatNat - Det 
matematisk-

naturvitenska
pelige 

fakultet 

HF - 
Humanistisk 

fakultet 

SV - 
Samfunnsvit

enskapelig 
fakultet 

Total 

I svært stor grad 20.5% 24.1% 8.7% 14.5% 15.7% 
I stor grad 47.9% 53.5% 36.7% 45.9% 45.3% 
Verken eller 21.9% 14.6% 28.0% 21.1% 21.4% 
I liten grad 5.5% 4.4% 15.7% 10.5% 10.2% 
I svært liten grad 1.4% 1.6% 5.4% 2.3% 3.1% 
Usikker/ Vet ikke 2.7% 1.8% 5.5% 5.7% 4.4% 
Total 73 981 1,034 1,176 3,264 
 
72. Hvis du skulle valgt utdanning om igjen, ville du da valgt den samme utdanningen?  
Crossed with: Fakultet 
Split on: Grad 
Grad: Bachelor 
 

 TF - 
Teologisk 

fakultet 

MatNat - Det 
matematisk-

naturvitenska
pelige 

fakultet 

HF - 
Humanistisk 

fakultet 

SV - 
Samfunnsvit

enskapelig 
fakultet 

Total 

Ja 20.0% 0.0% 34.6% 38.6% 36.5% 
Ja, men ville valgt en annen 
studieretning (hvis aktuelt) 

20.0% 0.0% 9.6% 7.7% 8.7% 

Ja, men ville valgt et annet 
støttefag/40-gruppe 

20.0% 0.0% 11.2% 14.4% 13.0% 

Ja, men ville valgt å studere ved 
annen utdanningsinstitusjon 

0.0% 0.0% 7.3% 5.7% 6.4% 

Nei 0.0% 0.0% 19.7% 15.7% 17.3% 
Usikker/ Vet ikke 40.0% 0.0% 17.7% 17.9% 18.1% 
Total 10 0 356 402 768 

 
 
Grad: Master 
 

 TF - 
Teologisk 

fakultet 

MatNat - Det 
matematisk-

naturvitenska
pelige 

fakultet 

HF - 
Humanistisk 

fakultet 

SV - 
Samfunnsvit

enskapelig 
fakultet 

Total 

Ja 72.4% 51.8% 42.9% 52.5% 50.1% 
Ja, men ville valgt en annen 
studieretning (hvis aktuelt) 

1.7% 9.7% 8.7% 6.5% 8.1% 



Ja, men ville valgt et annet 
støttefag/40-gruppe 

3.4% 5.3% 13.3% 12.0% 9.7% 

Ja, men ville valgt å studere ved 
annen utdanningsinstitusjon 

3.4% 8.4% 4.6% 3.6% 5.6% 

Nei 6.9% 9.1% 12.3% 9.0% 9.9% 
Usikker/ Vet ikke 12.1% 15.7% 18.3% 16.4% 16.6% 
Total 58 794 611 774 2,237 

 
Grad: Ph.d 
 

 TF - 
Teologisk 

fakultet 

MatNat - Det 
matematisk-

naturvitenska
pelige 

fakultet 

HF - 
Humanistisk 

fakultet 

SV - 
Samfunnsvit

enskapelig 
fakultet 

Total 

Ja 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 
Ja, men ville valgt en annen 
studieretning (hvis aktuelt) 

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

Ja, men ville valgt et annet 
støttefag/40-gruppe 

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

Ja, men ville valgt å studere ved 
annen utdanningsinstitusjon 

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

Nei 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 
Usikker/ Vet ikke 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 
Total 0 0 0 0 0 
 
 
 
 
Grad: Total 
 

 TF - 
Teologisk 

fakultet 

MatNat - Det 
matematisk-

naturvitenska
pelige 

fakultet 

HF - 
Humanistisk 

fakultet 

SV - 
Samfunnsvit

enskapelig 
fakultet 

Total 

Ja 64.7% 51.8% 39.8% 47.7% 46.6% 
Ja, men ville valgt en annen 
studieretning (hvis aktuelt) 

4.4% 9.7% 9.0% 6.9% 8.3% 

Ja, men ville valgt et annet 
støttefag/40-gruppe 

5.9% 5.3% 12.5% 12.8% 10.6% 

Ja, men ville valgt å studere ved 
annen utdanningsinstitusjon 

2.9% 8.4% 5.6% 4.3% 5.8% 

Nei 5.9% 9.1% 15.0% 11.3% 11.8% 
Usikker/ Vet ikke 16.2% 15.7% 18.1% 16.9% 17.0% 
Total 68 794 967 1,176 3,005 

 
 
 
73. Har du tatt deler av utdanningen din i utlandet ?  
Crossed with: Fakultet 
Split on: Grad 
Grad: Bachelor 
 

 TF - 
Teologisk 

fakultet 

MatNat - Det 
matematisk-

naturvitenska
pelige 

fakultet 

HF - 
Humanistisk 

fakultet 

SV - 
Samfunnsvit

enskapelig 
fakultet 

Total 



Ja 20.0% 0.0% 35.1% 33.3% 34.0% 
Nei 80.0% 0.0% 64.9% 66.7% 66.0% 
Total 10 0 356 402 768 

 
Grad: Master 
 

 TF - 
Teologisk 

fakultet 

MatNat - Det 
matematisk-

naturvitenska
pelige 

fakultet 

HF - 
Humanistisk 

fakultet 

SV - 
Samfunnsvit

enskapelig 
fakultet 

Total 

Ja 20.7% 20.2% 35.0% 41.1% 31.5% 
Nei 79.3% 79.8% 65.0% 58.9% 68.5% 
Total 58 794 611 774 2,237 

 
Grad: Ph.d 
 

 TF - 
Teologisk 

fakultet 

MatNat - Det 
matematisk-

naturvitenska
pelige 

fakultet 

HF - 
Humanistisk 

fakultet 

SV - 
Samfunnsvit

enskapelig 
fakultet 

Total 

Ja 40.0% 37.1% 55.2% 0.0% 41.9% 
Nei 60.0% 62.9% 44.8% 0.0% 58.1% 
Total 5 186 67 0 258 
 
 
 
Grad: Total 
 

 TF - 
Teologisk 

fakultet 

MatNat - Det 
matematisk-

naturvitenska
pelige 

fakultet 

HF - 
Humanistisk 

fakultet 

SV - 
Samfunnsvit

enskapelig 
fakultet 

Total 

Ja 21.9% 23.4% 36.4% 38.4% 32.9% 
Nei 78.1% 76.6% 63.6% 61.6% 67.1% 
Total 73 980 1,034 1,176 3,263 
 
74. Mener du at ditt studieopphold i utlandet har v ært en fordel for deg ved jobbsøking?  
Crossed with: Fakultet 
Split on: Grad 
Grad: Bachelor 
 

 TF - 
Teologisk 

fakultet 

MatNat - Det 
matematisk-

naturvitenska
pelige 

fakultet 

HF - 
Humanistisk 

fakultet 

SV - 
Samfunnsvit

enskapelig 
fakultet 

Total 

Ja 0.0% 0.0% 62.4% 73.3% 67.6% 
Nei 0.0% 0.0% 12.8% 2.2% 7.3% 
Usikker/ Vet ikke 100.0% 0.0% 24.8% 24.4% 25.2% 
Total 2 0 125 135 262 
 
Grad: Master 
 

 TF - 
Teologisk 

fakultet 

MatNat - Det 
matematisk-

naturvitenska

HF - 
Humanistisk 

fakultet 

SV - 
Samfunnsvit

enskapelig 

Total 



pelige 
fakultet 

fakultet 

Ja 50.0% 63.1% 57.2% 71.4% 64.8% 
Nei 16.7% 13.8% 16.3% 12.9% 14.2% 
Usikker/ Vet ikke 33.3% 23.1% 26.5% 15.7% 21.0% 
Total 12 160 215 318 705 

 
 
 
 
Grad: Ph.d 
 

 TF - 
Teologisk 

fakultet 

MatNat - Det 
matematisk-

naturvitenska
pelige 

fakultet 

HF - 
Humanistisk 

fakultet 

SV - 
Samfunnsvit

enskapelig 
fakultet 

Total 

Ja 100.0% 59.4% 62.2% 0.0% 61.1% 
Nei 0.0% 24.6% 8.1% 0.0% 18.5% 
Usikker/ Vet ikke 0.0% 15.9% 29.7% 0.0% 20.4% 
Total 2 69 37 0 108 

 
 
Grad: Total 
 

 TF - 
Teologisk 

fakultet 

MatNat - Det 
matematisk-

naturvitenska
pelige 

fakultet 

HF - 
Humanistisk 

fakultet 

SV - 
Samfunnsvit

enskapelig 
fakultet 

Total 

Ja 50.0% 62.0% 59.4% 72.0% 65.1% 
Nei 12.5% 17.0% 14.3% 9.7% 12.9% 
Usikker/ Vet ikke 37.5% 21.0% 26.3% 18.3% 22.0% 
Total 16 229 377 453 1,075 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
75. Mener du at ditt studieopphold i utlandet har v ært en fordel for deg i din 
arbeidshverdag?  
Crossed with: Fakultet 
Split on: Grad 
Grad: Bachelor 
 

 TF - 
Teologisk 

fakultet 

MatNat - Det 
matematisk-

naturvitenska
pelige 

fakultet 

HF - 
Humanistisk 

fakultet 

SV - 
Samfunnsvit

enskapelig 
fakultet 

Total 

Ja 100.0% 0.0% 68.8% 74.8% 72.1% 



Nei 0.0% 0.0% 11.2% 5.9% 8.4% 
Usikker/ Vet ikke 0.0% 0.0% 20.0% 19.3% 19.5% 
Total 2 0 125 135 262 

 
 
Grad: Master 
 

 TF - 
Teologisk 

fakultet 

MatNat - Det 
matematisk-

naturvitenska
pelige 

fakultet 

HF - 
Humanistisk 

fakultet 

SV - 
Samfunnsvit

enskapelig 
fakultet 

Total 

Ja 58.3% 66.9% 67.9% 67.6% 67.4% 
Nei 25.0% 19.4% 15.8% 19.2% 18.3% 
Usikker/ Vet ikke 16.7% 13.8% 16.3% 13.2% 14.3% 
Total 12 160 215 318 705 

 
Grad: Ph.d 
 

 TF - 
Teologisk 

fakultet 

MatNat - Det 
matematisk-

naturvitenska
pelige 

fakultet 

HF - 
Humanistisk 

fakultet 

SV - 
Samfunnsvit

enskapelig 
fakultet 

Total 

Ja 100.0% 79.7% 91.9% 0.0% 84.3% 
Nei 0.0% 13.0% 5.4% 0.0% 10.2% 
Usikker/ Vet ikke 0.0% 7.2% 2.7% 0.0% 5.6% 
Total 2 69 37 0 108 

 
 
 
 
Grad: Total 
 

 TF - 
Teologisk 

fakultet 

MatNat - Det 
matematisk-

naturvitenska
pelige 

fakultet 

HF - 
Humanistisk 

fakultet 

SV - 
Samfunnsvit

enskapelig 
fakultet 

Total 

Ja 68.8% 70.7% 70.6% 69.8% 70.2% 
Nei 18.8% 17.5% 13.3% 15.2% 15.1% 
Usikker/ Vet ikke 12.5% 11.8% 16.2% 15.0% 14.7% 
Total 16 229 377 453 1,075 

 
 
 
 
76. Var utdanning på masternivå et formelt krav for  tilsetning i din første stilling etter 
studiene? 
Crossed with: Fakultet 
Split on: Grad 
Grad: Bachelor 
 

 TF - 
Teologisk 

fakultet 

MatNat - Det 
matematisk-

naturvitenska
pelige 

fakultet 

HF - 
Humanistisk 

fakultet 

SV - 
Samfunnsvit

enskapelig 
fakultet 

Total 



Ja 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 
Nei 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 
Usikker/ Vet ikke 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 
Total 0 0 0 0 0 
 
 
 
 
Grad: Master 
 

 TF - 
Teologisk 

fakultet 

MatNat - Det 
matematisk-

naturvitenska
pelige 

fakultet 

HF - 
Humanistisk 

fakultet 

SV - 
Samfunnsvit

enskapelig 
fakultet 

Total 

Ja 59.4% 42.3% 18.2% 43.6% 36.5% 
Nei 40.6% 50.1% 76.4% 50.7% 57.4% 
Usikker/ Vet ikke 0.0% 7.6% 5.5% 5.7% 6.1% 
Total 32 383 330 440 1,185 
 
Grad: Ph.d 
 

 TF - 
Teologisk 

fakultet 

MatNat - Det 
matematisk-

naturvitenska
pelige 

fakultet 

HF - 
Humanistisk 

fakultet 

SV - 
Samfunnsvit

enskapelig 
fakultet 

Total 

Ja 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 
Nei 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 
Usikker/ Vet ikke 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 
Total 0 0 0 0 0 
 
 
Grad: Total 
 

 TF - 
Teologisk 

fakultet 

MatNat - Det 
matematisk-

naturvitenska
pelige 

fakultet 

HF - 
Humanistisk 

fakultet 

SV - 
Samfunnsvit

enskapelig 
fakultet 

Total 

Ja 59.4% 42.3% 18.2% 43.6% 36.5% 
Nei 40.6% 50.1% 76.4% 50.7% 57.4% 
Usikker/ Vet ikke 0.0% 7.6% 5.5% 5.7% 6.1% 
Total 32 383 330 440 1,185 
 
 
 
 
77. Var utdanning på masternivå et formelt krav for  tilsetning i din nåværende stilling? 
Crossed with: Fakultet 
Split on: Grad 
Grad: Bachelor 
 

 TF - 
Teologisk 

fakultet 

MatNat - Det 
matematisk-

naturvitenska
pelige 

fakultet 

HF - 
Humanistisk 

fakultet 

SV - 
Samfunnsvit

enskapelig 
fakultet 

Total 



Ja 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 
Nei 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 
Usikker/ Vet ikke 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 
Total 0 0 0 0 0 
 
 
 
 
Grad: Master 
 

 TF - 
Teologisk 

fakultet 

MatNat - Det 
matematisk-

naturvitenska
pelige 

fakultet 

HF - 
Humanistisk 

fakultet 

SV - 
Samfunnsvit

enskapelig 
fakultet 

Total 

Ja 58.8% 59.5% 36.0% 63.5% 54.8% 
Nei 39.2% 32.3% 57.1% 30.3% 38.2% 
Usikker/ Vet ikke 2.0% 8.2% 6.9% 6.1% 7.0% 
Total 51 753 536 735 2,075 
 
 
 
 
 
 
Grad: Ph.d 
 

 TF - 
Teologisk 

fakultet 

MatNat - Det 
matematisk-

naturvitenska
pelige 

fakultet 

HF - 
Humanistisk 

fakultet 

SV - 
Samfunnsvit

enskapelig 
fakultet 

Total 

Ja 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 
Nei 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 
Usikker/ Vet ikke 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 
Total 0 0 0 0 0 
 
 
 
 
Grad: Total 
 

 TF - 
Teologisk 

fakultet 

MatNat - Det 
matematisk-

naturvitenska
pelige 

fakultet 

HF - 
Humanistisk 

fakultet 

SV - 
Samfunnsvit

enskapelig 
fakultet 

Total 

Ja 58.8% 59.5% 36.0% 63.5% 54.8% 
Nei 39.2% 32.3% 57.1% 30.3% 38.2% 
Usikker/ Vet ikke 2.0% 8.2% 6.9% 6.1% 7.0% 
Total 51 753 536 735 2,075 
 
 
 
 



 
78. Dersom du ikke har fullført en mastergrad, hvor for valgte du å gå ut i arbeidslivet uten 
mastergrad?  
Crossed with: Fakultet 
Split on: Grad 
Grad: Bachelor 
 

 TF - 
Teologisk 

fakultet 

MatNat - Det 
matematisk-

naturvitenska
pelige 

fakultet 

HF - 
Humanistisk 

fakultet 

SV - 
Samfunnsvit

enskapelig 
fakultet 

Total 

Har tatt mastergrad/ annen 
utdannelse ved en annen 
utdannelsesinstitusjon enn UiO 

22.2% 0.0% 14.7% 33.8% 24.8% 

Søkte, men kom ikke inn på 
masterstudiet ved UiO 

0.0% 0.0% 4.5% 4.7% 4.5% 

Ønsket arbeidserfaring før et 
masterstudium 

0.0% 0.0% 4.9% 11.6% 8.3% 

Ønsket å gjøre noe annet / ta en 
pause 

0.0% 0.0% 22.4% 11.6% 16.4% 

Var avhengig av inntektsgivende 
arbeid 

33.3% 0.0% 18.4% 10.2% 14.4% 

Hadde tidligere arbeidserfaring 
som kompenserer for en 
mastergrad 

11.1% 0.0% 4.5% 1.5% 3.0% 

Fikk tilbud om jobb 22.2% 0.0% 7.3% 4.7% 6.2% 
Andre forhold 11.1% 0.0% 16.3% 13.8% 14.9% 
Usikker/ Vet ikke 0.0% 0.0% 6.9% 8.0% 7.4% 
Total 9 0 245 275 529 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
Grad: Master 
 

 TF - 
Teologisk 

fakultet 

MatNat - Det 
matematisk-

naturvitenska
pelige 

fakultet 

HF - 
Humanistisk 

fakultet 

SV - 
Samfunnsvit

enskapelig 
fakultet 

Total 

Har tatt mastergrad/ annen 
utdannelse ved en annen 
utdannelsesinstitusjon enn UiO 

0.0% 0.0% 42.9% 37.5% 40.0% 

Søkte, men kom ikke inn på 
masterstudiet ved UiO 

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

Ønsket arbeidserfaring før et 
masterstudium 

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

Ønsket å gjøre noe annet / ta en 
pause 

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

Var avhengig av inntektsgivende 
arbeid 

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

Hadde tidligere arbeidserfaring 
som kompenserer for en 
mastergrad 

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 



Fikk tilbud om jobb 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 
Andre forhold 0.0% 0.0% 28.6% 12.5% 20.0% 
Usikker/ Vet ikke 0.0% 0.0% 28.6% 50.0% 40.0% 
Total 0 0 7 8 15 
 
 
 
 



Grad: Ph.d 
 

 TF - 
Teologisk 

fakultet 

MatNat - Det 
matematisk-

naturvitenska
pelige 

fakultet 

HF - 
Humanistisk 

fakultet 

SV - 
Samfunnsvit

enskapelig 
fakultet 

Total 

Har tatt mastergrad/ annen 
utdannelse ved en annen 
utdannelsesinstitusjon enn UiO 

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

Søkte, men kom ikke inn på 
masterstudiet ved UiO 

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

Ønsket arbeidserfaring før et 
masterstudium 

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

Ønsket å gjøre noe annet / ta en 
pause 

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

Var avhengig av inntektsgivende 
arbeid 

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

Hadde tidligere arbeidserfaring 
som kompenserer for en 
mastergrad 

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

Fikk tilbud om jobb 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 
Andre forhold 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 
Usikker/ Vet ikke 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 
Total 0 0 0 0 0 
 
 
 
 



Grad: Total 
 

 TF - 
Teologisk 

fakultet 

MatNat - Det 
matematisk-

naturvitenska
pelige 

fakultet 

HF - 
Humanistisk 

fakultet 

SV - 
Samfunnsvit

enskapelig 
fakultet 

Total 

Har tatt mastergrad/ annen 
utdannelse ved en annen 
utdannelsesinstitusjon enn UiO 

22.2% 0.0% 15.5% 33.9% 25.2% 

Søkte, men kom ikke inn på 
masterstudiet ved UiO 

0.0% 0.0% 4.4% 4.6% 4.4% 

Ønsket arbeidserfaring før et 
masterstudium 

0.0% 0.0% 4.8% 11.3% 8.1% 

Ønsket å gjøre noe annet / ta en 
pause 

0.0% 0.0% 21.8% 11.3% 16.0% 

Var avhengig av inntektsgivende 
arbeid 

33.3% 0.0% 17.9% 9.9% 14.0% 

Hadde tidligere arbeidserfaring 
som kompenserer for en 
mastergrad 

11.1% 0.0% 4.4% 1.4% 2.9% 

Fikk tilbud om jobb 22.2% 0.0% 7.1% 4.6% 6.1% 
Andre forhold 11.1% 0.0% 16.7% 13.8% 15.1% 
Usikker/ Vet ikke 0.0% 0.0% 7.5% 9.2% 8.3% 
Total 9 0 252 283 544 
 
 
 
 



 
79. Ved hvilken institusjon studerer du i dag? 
Crossed with: Fakultet 
Split on: Grad 
Grad: Bachelor 
 

 TF - 
Teologisk 

fakultet 

MatNat - Det 
matematisk-

naturvitenska
pelige 

fakultet 

HF - 
Humanistisk 

fakultet 

SV - 
Samfunnsvit

enskapelig 
fakultet 

Total 

Universitetet i Bergen (UiB) 0.0% 0.0% 3.5% 5.2% 4.5% 
Norges teknisk-naturvitenskapelige 
universitet (NTNU) 

0.0% 0.0% 3.5% 7.8% 5.9% 

Universitetet i Tromsø (UiTø) 0.0% 0.0% 1.2% 0.9% 1.0% 
Universitetet i Stavanger (UiS) 0.0% 0.0% 2.3% 0.9% 1.5% 
Universitetet i Agder (UiA) 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 
Universitetet for miljø- og 
biovitenskap (UMB) 

0.0% 0.0% 0.0% 5.2% 3.0% 

Høgskolen i Oslo 100.0% 0.0% 14.0% 6.1% 9.9% 
Annen høyskole på Østlandet 0.0% 0.0% 14.0% 13.9% 13.9% 
Annen høyskole i Norge 0.0% 0.0% 8.1% 13.9% 11.4% 
London School of Economics (LSE 0.0% 0.0% 2.3% 3.5% 3.0% 
Annen utenlandsk institusjon 0.0% 0.0% 25.6% 29.6% 27.7% 
Annet 0.0% 0.0% 25.6% 13.0% 18.3% 
Total 1 0 86 115 202 
 
 
 
 



Grad: Master 
 

 TF - 
Teologisk 

fakultet 

MatNat - Det 
matematisk-

naturvitenska
pelige 

fakultet 

HF - 
Humanistisk 

fakultet 

SV - 
Samfunnsvit

enskapelig 
fakultet 

Total 

Universitetet i Bergen (UiB) 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 
Norges teknisk-naturvitenskapelige 
universitet (NTNU) 

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

Universitetet i Tromsø (UiTø) 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 
Universitetet i Stavanger (UiS) 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 
Universitetet i Agder (UiA) 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 
Universitetet for miljø- og 
biovitenskap (UMB) 

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

Høgskolen i Oslo 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 
Annen høyskole på Østlandet 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 
Annen høyskole i Norge 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 
London School of Economics (LSE 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 
Annen utenlandsk institusjon 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 
Annet 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 
Total 0 0 0 0 0 

 
 
 
 



Grad: Ph.d 
 

 TF - 
Teologisk 

fakultet 

MatNat - Det 
matematisk-

naturvitenska
pelige 

fakultet 

HF - 
Humanistisk 

fakultet 

SV - 
Samfunnsvit

enskapelig 
fakultet 

Total 

Universitetet i Bergen (UiB) 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 
Norges teknisk-naturvitenskapelige 
universitet (NTNU) 

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

Universitetet i Tromsø (UiTø) 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 
Universitetet i Stavanger (UiS) 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 
Universitetet i Agder (UiA) 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 
Universitetet for miljø- og 
biovitenskap (UMB) 

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

Høgskolen i Oslo 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 
Annen høyskole på Østlandet 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 
Annen høyskole i Norge 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 
London School of Economics (LSE 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 
Annen utenlandsk institusjon 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 
Annet 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 
Total 0 0 0 0 0 

 
 
 
 



Grad: Total 
 

 TF - 
Teologisk 

fakultet 

MatNat - Det 
matematisk-

naturvitenska
pelige 

fakultet 

HF - 
Humanistisk 

fakultet 

SV - 
Samfunnsvit

enskapelig 
fakultet 

Total 

Universitetet i Bergen (UiB) 0.0% 0.0% 3.5% 5.2% 4.5% 
Norges teknisk-naturvitenskapelige 
universitet (NTNU) 

0.0% 0.0% 3.5% 7.8% 5.9% 

Universitetet i Tromsø (UiTø) 0.0% 0.0% 1.2% 0.9% 1.0% 
Universitetet i Stavanger (UiS) 0.0% 0.0% 2.3% 0.9% 1.5% 
Universitetet i Agder (UiA) 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 
Universitetet for miljø- og 
biovitenskap (UMB) 

0.0% 0.0% 0.0% 5.2% 3.0% 

Høgskolen i Oslo 100.0% 0.0% 14.0% 6.1% 9.9% 
Annen høyskole på Østlandet 0.0% 0.0% 14.0% 13.9% 13.9% 
Annen høyskole i Norge 0.0% 0.0% 8.1% 13.9% 11.4% 
London School of Economics (LSE 0.0% 0.0% 2.3% 3.5% 3.0% 
Annen utenlandsk institusjon 0.0% 0.0% 25.6% 29.6% 27.7% 
Annet 0.0% 0.0% 25.6% 13.0% 18.3% 
Total 1 0 86 115 202 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
80. Hvorfor valgte du å ikke fortsette din utdannel se ved UiO? 
Crossed with: Fakultet 
Split on: Grad 
Grad: Bachelor 
 

 TF - 
Teologisk 

fakultet 

MatNat - Det 
matematisk-

naturvitenska
pelige 

fakultet 

HF - 
Humanistisk 

fakultet 

SV - 
Samfunnsvit

enskapelig 
fakultet 

Total 

UiO hadde ikke et tilfredsstillende 
studietilbud innen mitt fagfelt 

33.3% 0.0% 32.2% 38.5% 36.2% 

Vurderte mitt nye lærested som 
faglig sterkere 

33.3% 0.0% 12.4% 22.9% 19.1% 

Ønsket å flytte fra Oslo 0.0% 0.0% 11.6% 2.4% 5.8% 
Ønsket internasjonal erfaring/ lære 
språk 

0.0% 0.0% 5.0% 10.2% 8.2% 

Jeg hadde aldri ambisjon om å ta 
master/ ph.d-grad ved UiO 

0.0% 0.0% 9.1% 7.8% 8.2% 

Annet 33.3% 0.0% 29.8% 18.0% 22.5% 
Total 3 0 121 205 329 



 
Grad: Master 
 

 TF - 
Teologisk 

fakultet 

MatNat - Det 
matematisk-

naturvitenska
pelige 

fakultet 

HF - 
Humanistisk 

fakultet 

SV - 
Samfunnsvit

enskapelig 
fakultet 

Total 

UiO hadde ikke et tilfredsstillende 
studietilbud innen mitt fagfelt 

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

Vurderte mitt nye lærested som 
faglig sterkere 

0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 25.0% 

Ønsket å flytte fra Oslo 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 
Ønsket internasjonal erfaring/ lære 
språk 

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

Jeg hadde aldri ambisjon om å ta 
master/ ph.d-grad ved UiO 

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

Annet 0.0% 0.0% 100.0% 50.0% 75.0% 
Total 0 0 2 2 4 

 
Grad: Ph.d 
 

 TF - 
Teologisk 

fakultet 

MatNat - Det 
matematisk-

naturvitenska
pelige 

fakultet 

HF - 
Humanistisk 

fakultet 

SV - 
Samfunnsvit

enskapelig 
fakultet 

Total 

UiO hadde ikke et tilfredsstillende 
studietilbud innen mitt fagfelt 

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

Vurderte mitt nye lærested som 
faglig sterkere 

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

Ønsket å flytte fra Oslo 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 
Ønsket internasjonal erfaring/ lære 
språk 

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

Jeg hadde aldri ambisjon om å ta 
master/ ph.d-grad ved UiO 

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

Annet 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 
Total 0 0 0 0 0 
 
Grad: Total 
 

 TF - 
Teologisk 

fakultet 

MatNat - Det 
matematisk-

naturvitenska
pelige 

fakultet 

HF - 
Humanistisk 

fakultet 

SV - 
Samfunnsvit

enskapelig 
fakultet 

Total 

UiO hadde ikke et tilfredsstillende 
studietilbud innen mitt fagfelt 

33.3% 0.0% 31.7% 38.2% 35.7% 

Vurderte mitt nye lærested som 
faglig sterkere 

33.3% 0.0% 12.2% 23.2% 19.2% 

Ønsket å flytte fra Oslo 0.0% 0.0% 11.4% 2.4% 5.7% 
Ønsket internasjonal erfaring/ lære 
språk 

0.0% 0.0% 4.9% 10.1% 8.1% 

Jeg hadde aldri ambisjon om å ta 
master/ ph.d-grad ved UiO 

0.0% 0.0% 8.9% 7.7% 8.1% 

Annet 33.3% 0.0% 30.9% 18.4% 23.1% 
Total 3 0 123 207 333 
 
 



 
 
81. Var utdanning på ph.d.-nivå et formelt krav for  tilsetting i din nåværende stilling?  
Crossed with: Fakultet 
Split on: Grad 
Grad: Bachelor 
 

 TF - 
Teologisk 

fakultet 

MatNat - Det 
matematisk-

naturvitenska
pelige 

fakultet 

HF - 
Humanistisk 

fakultet 

SV - 
Samfunnsvit

enskapelig 
fakultet 

Total 

Ja 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 
Nei 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 
Usikker/ Vet ikke 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 
Total 0 0 0 0 0 
 
 
 
 
Grad: Master 
 

 TF - 
Teologisk 

fakultet 

MatNat - Det 
matematisk-

naturvitenska
pelige 

fakultet 

HF - 
Humanistisk 

fakultet 

SV - 
Samfunnsvit

enskapelig 
fakultet 

Total 

Ja 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 
Nei 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 
Usikker/ Vet ikke 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 
Total 0 0 0 0 0 
 
 
 
 
Grad: Ph.d 
 

 TF - 
Teologisk 

fakultet 

MatNat - Det 
matematisk-

naturvitenska
pelige 

fakultet 

HF - 
Humanistisk 

fakultet 

SV - 
Samfunnsvit

enskapelig 
fakultet 

Total 

Ja 80.0% 47.8% 53.7% 0.0% 50.0% 
Nei 20.0% 47.8% 43.3% 0.0% 46.1% 
Usikker/ Vet ikke 0.0% 4.3% 3.0% 0.0% 3.9% 
Total 5 186 67 0 258 
 
 
 
 
Grad: Total 
 

 TF - 
Teologisk 

fakultet 

MatNat - Det 
matematisk-

naturvitenska
pelige 

fakultet 

HF - 
Humanistisk 

fakultet 

SV - 
Samfunnsvit

enskapelig 
fakultet 

Total 



Ja 80.0% 47.8% 53.7% 0.0% 50.0% 
Nei 20.0% 47.8% 43.3% 0.0% 46.1% 
Usikker/ Vet ikke 0.0% 4.3% 3.0% 0.0% 3.9% 
Total 5 186 67 0 258 
 
 
 
 



 
82. Hvor hadde du din arbeidsplass i doktorgradsper ioden 
Crossed with: Fakultet 
Split on: Grad 
Grad: Bachelor 
 

 TF - 
Teologisk 

fakultet 

MatNat - Det 
matematisk-

naturvitenska
pelige 

fakultet 

HF - 
Humanistisk 

fakultet 

SV - 
Samfunnsvit

enskapelig 
fakultet 

Total 

Universitetet/ høgskolen hvor jeg 
avla doktorgraden 

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

Annet universitet/ høgskole 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 
Forskningsinstitutt utenfor UH-
sektoren 

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

Industri/ Næringsliv 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 
Offentlig forvaltning 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 
Annet 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 
Total 0 0 0 0 0 

 
 
 
Grad: Master 
 

 TF - 
Teologisk 

fakultet 

MatNat - Det 
matematisk-

naturvitenska
pelige 

fakultet 

HF - 
Humanistisk 

fakultet 

SV - 
Samfunnsvit

enskapelig 
fakultet 

Total 

Universitetet/ høgskolen hvor jeg 
avla doktorgraden 

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

Annet universitet/ høgskole 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 
Forskningsinstitutt utenfor UH-
sektoren 

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

Industri/ Næringsliv 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 
Offentlig forvaltning 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 
Annet 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 
Total 0 0 0 0 0 

 
 
 
 
Grad: Ph.d 
 

 TF - 
Teologisk 

fakultet 

MatNat - Det 
matematisk-

naturvitenska
pelige 

fakultet 

HF - 
Humanistisk 

fakultet 

SV - 
Samfunnsvit

enskapelig 
fakultet 

Total 

Universitetet/ høgskolen hvor jeg 
avla doktorgraden 

60.0% 72.6% 85.1% 0.0% 75.6% 

Annet universitet/ høgskole 40.0% 4.8% 13.4% 0.0% 7.8% 
Forskningsinstitutt utenfor UH-
sektoren 

0.0% 25.3% 4.5% 0.0% 19.4% 

Industri/ Næringsliv 0.0% 7.0% 0.0% 0.0% 5.0% 
Offentlig forvaltning 0.0% 2.2% 7.5% 0.0% 3.5% 
Annet 0.0% 0.5% 7.5% 0.0% 2.3% 
Total 5 186 67 0 258 



 
 
Grad: Total 
 

 TF - 
Teologisk 

fakultet 

MatNat - Det 
matematisk-

naturvitenska
pelige 

fakultet 

HF - 
Humanistisk 

fakultet 

SV - 
Samfunnsvit

enskapelig 
fakultet 

Total 

Universitetet/ høgskolen hvor jeg 
avla doktorgraden 

60.0% 72.6% 85.1% 0.0% 75.6% 

Annet universitet/ høgskole 40.0% 4.8% 13.4% 0.0% 7.8% 
Forskningsinstitutt utenfor UH-
sektoren 

0.0% 25.3% 4.5% 0.0% 19.4% 

Industri/ Næringsliv 0.0% 7.0% 0.0% 0.0% 5.0% 
Offentlig forvaltning 0.0% 2.2% 7.5% 0.0% 3.5% 
Annet 0.0% 0.5% 7.5% 0.0% 2.3% 
Total 5 186 67 0 258 
 
 
 
 
83. Da du begynte på doktorgraden, hvilken karriere  hadde du først og fremst tenkt deg?  
Crossed with: Fakultet 
Split on: Grad 
Grad: Bachelor 
 

 TF - 
Teologisk 

fakultet 

MatNat - Det 
matematisk-

naturvitenska
pelige 

fakultet 

HF - 
Humanistisk 

fakultet 

SV - 
Samfunnsvit

enskapelig 
fakultet 

Total 

Akademisk – innenfor UH-sektoren 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 
Forskerstilling i annen sektor 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 
Annen stilling i offentlig sektor 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 
Annen stilling i privat sektor 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 
Ingen klar oppfatning 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 
Total 0 0 0 0 0 
 
 
 
 
Grad: Master 
 

 TF - 
Teologisk 

fakultet 

MatNat - Det 
matematisk-

naturvitenska
pelige 

fakultet 

HF - 
Humanistisk 

fakultet 

SV - 
Samfunnsvit

enskapelig 
fakultet 

Total 

Akademisk – innenfor UH-sektoren 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 
Forskerstilling i annen sektor 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 
Annen stilling i offentlig sektor 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 
Annen stilling i privat sektor 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 
Ingen klar oppfatning 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 
Total 0 0 0 0 0 
 
 



 
 
Grad: Ph.d 
 

 TF - 
Teologisk 

fakultet 

MatNat - Det 
matematisk-

naturvitenska
pelige 

fakultet 

HF - 
Humanistisk 

fakultet 

SV - 
Samfunnsvit

enskapelig 
fakultet 

Total 

Akademisk – innenfor UH-sektoren 100.0% 29.0% 74.6% 0.0% 42.2% 
Forskerstilling i annen sektor 0.0% 36.0% 6.0% 0.0% 27.5% 
Annen stilling i offentlig sektor 0.0% 0.5% 6.0% 0.0% 1.9% 
Annen stilling i privat sektor 0.0% 7.5% 3.0% 0.0% 6.2% 
Ingen klar oppfatning 0.0% 26.9% 10.4% 0.0% 22.1% 
Total 5 186 67 0 258 
 
 
 
 
Grad: Total 
 

 TF - 
Teologisk 

fakultet 

MatNat - Det 
matematisk-

naturvitenska
pelige 

fakultet 

HF - 
Humanistisk 

fakultet 

SV - 
Samfunnsvit

enskapelig 
fakultet 

Total 

Akademisk – innenfor UH-sektoren 100.0% 29.0% 74.6% 0.0% 42.2% 
Forskerstilling i annen sektor 0.0% 36.0% 6.0% 0.0% 27.5% 
Annen stilling i offentlig sektor 0.0% 0.5% 6.0% 0.0% 1.9% 
Annen stilling i privat sektor 0.0% 7.5% 3.0% 0.0% 6.2% 
Ingen klar oppfatning 0.0% 26.9% 10.4% 0.0% 22.1% 
Total 5 186 67 0 258 
 
 
 
84. Hvor har du din stilling?  
Crossed with: Fakultet 
Split on: Grad 
Grad: Bachelor 
 

 TF - 
Teologisk 

fakultet 

MatNat - Det 
matematisk-

naturvitenska
pelige 

fakultet 

HF - 
Humanistisk 

fakultet 

SV - 
Samfunnsvit

enskapelig 
fakultet 

Total 

Universitetsinstitutt el. 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 
Forskningsinstitusjon knyttet til 
universitet 

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

Vitenskapelig høgskole 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 
Statlig høgskole 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 
Annen undervisningsinstitusjon 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 
Forskningsinstitutt utenfor UH-
sektoren 

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

Annet 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 
Total 0 0 0 0 0 

 
 
Grad: Master 



 
 TF - 

Teologisk 
fakultet 

MatNat - Det 
matematisk-

naturvitenska
pelige 

fakultet 

HF - 
Humanistisk 

fakultet 

SV - 
Samfunnsvit

enskapelig 
fakultet 

Total 

Universitetsinstitutt el. 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 
Forskningsinstitusjon knyttet til 
universitet 

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

Vitenskapelig høgskole 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 
Statlig høgskole 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 
Annen undervisningsinstitusjon 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 
Forskningsinstitutt utenfor UH-
sektoren 

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

Annet 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 
Total 0 0 0 0 0 
 
Grad: Ph.d 
 

 TF - 
Teologisk 

fakultet 

MatNat - Det 
matematisk-

naturvitenska
pelige 

fakultet 

HF - 
Humanistisk 

fakultet 

SV - 
Samfunnsvit

enskapelig 
fakultet 

Total 

Universitetsinstitutt el. 80.0% 34.3% 56.5% 0.0% 40.7% 
Forskningsinstitusjon knyttet til 
universitet 

0.0% 10.5% 13.0% 0.0% 10.8% 

Vitenskapelig høgskole 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 
Statlig høgskole 0.0% 5.6% 15.2% 0.0% 7.7% 
Annen undervisningsinstitusjon 20.0% 0.7% 2.2% 0.0% 1.5% 
Forskningsinstitutt utenfor UH-
sektoren 

0.0% 30.1% 6.5% 0.0% 23.7% 

Annet 0.0% 18.9% 6.5% 0.0% 15.5% 
Total 5 143 46 0 194 

 
 
 
 
Grad: Total 
 

 TF - 
Teologisk 

fakultet 

MatNat - Det 
matematisk-

naturvitenska
pelige 

fakultet 

HF - 
Humanistisk 

fakultet 

SV - 
Samfunnsvit

enskapelig 
fakultet 

Total 

Universitetsinstitutt el. 80.0% 34.3% 56.5% 0.0% 40.7% 
Forskningsinstitusjon knyttet til 
universitet 

0.0% 10.5% 13.0% 0.0% 10.8% 

Vitenskapelig høgskole 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 
Statlig høgskole 0.0% 5.6% 15.2% 0.0% 7.7% 
Annen undervisningsinstitusjon 20.0% 0.7% 2.2% 0.0% 1.5% 
Forskningsinstitutt utenfor UH-
sektoren 

0.0% 30.1% 6.5% 0.0% 23.7% 

Annet 0.0% 18.9% 6.5% 0.0% 15.5% 
Total 5 143 46 0 194 
 
 
 
 



85. Hvis du i din nåværende hovedstilling ikke har FoU som en del av dine 
arbeidsoppgaver, hva skyldes dette?  
Crossed with: Fakultet 
Split on: Grad 
Grad: Bachelor 
 

 TF - 
Teologisk 

fakultet 

MatNat - Det 
matematisk-

naturvitenska
pelige 

fakultet 

HF - 
Humanistisk 

fakultet 

SV - 
Samfunnsvit

enskapelig 
fakultet 

Total 

Jeg har søkt forskerstilling, men 
ikke fått 

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

Lønnsforholdene ville vært for 
dårlige 

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

Det var ikke utsikt til noen faste 
FoU-stillinger innen rimelig tid 

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

Jeg hadde ikke fast stilling og ville 
ha noe sikkert å leve av 

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

Karrieremulighetene i 
forskningssystemet var for dårlige 

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

Jeg mistet interessen for forskning 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 
Jeg planla en annen karriere enn 
forsker allerede før jeg begynte på 
doktorgraden 

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

Andre forhold 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 
Total 0 0 0 0 0 
 
 
 
 



 
Grad: Master 
 

 TF - 
Teologisk 

fakultet 

MatNat - Det 
matematisk-

naturvitenska
pelige 

fakultet 

HF - 
Humanistisk 

fakultet 

SV - 
Samfunnsvit

enskapelig 
fakultet 

Total 

Jeg har søkt forskerstilling, men 
ikke fått 

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

Lønnsforholdene ville vært for 
dårlige 

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

Det var ikke utsikt til noen faste 
FoU-stillinger innen rimelig tid 

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

Jeg hadde ikke fast stilling og ville 
ha noe sikkert å leve av 

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

Karrieremulighetene i 
forskningssystemet var for dårlige 

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

Jeg mistet interessen for forskning 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 
Jeg planla en annen karriere enn 
forsker allerede før jeg begynte på 
doktorgraden 

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

Andre forhold 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 
Total 0 0 0 0 0 

 
 
 
 



Grad: Ph.d 
 

 TF - 
Teologisk 

fakultet 

MatNat - Det 
matematisk-

naturvitenska
pelige 

fakultet 

HF - 
Humanistisk 

fakultet 

SV - 
Samfunnsvit

enskapelig 
fakultet 

Total 

Jeg har søkt forskerstilling, men 
ikke fått 

0.0% 18.6% 28.6% 0.0% 21.9% 

Lønnsforholdene ville vært for 
dårlige 

0.0% 34.9% 14.3% 0.0% 28.1% 

Det var ikke utsikt til noen faste 
FoU-stillinger innen rimelig tid 

0.0% 25.6% 66.7% 0.0% 39.1% 

Jeg hadde ikke fast stilling og ville 
ha noe sikkert å leve av 

0.0% 30.2% 33.3% 0.0% 31.2% 

Karrieremulighetene i 
forskningssystemet var for dårlige 

0.0% 23.3% 14.3% 0.0% 20.3% 

Jeg mistet interessen for forskning 0.0% 7.0% 28.6% 0.0% 14.1% 
Jeg planla en annen karriere enn 
forsker allerede før jeg begynte på 
doktorgraden 

0.0% 9.3% 14.3% 0.0% 10.9% 

Andre forhold 0.0% 27.9% 14.3% 0.0% 23.4% 
Total 0 43 21 0 64 
 
 
 
 



Grad: Total 
 

 TF - 
Teologisk 

fakultet 

MatNat - Det 
matematisk-

naturvitenska
pelige 

fakultet 

HF - 
Humanistisk 

fakultet 

SV - 
Samfunnsvit

enskapelig 
fakultet 

Total 

Jeg har søkt forskerstilling, men 
ikke fått 

0.0% 18.6% 28.6% 0.0% 21.9% 

Lønnsforholdene ville vært for 
dårlige 

0.0% 34.9% 14.3% 0.0% 28.1% 

Det var ikke utsikt til noen faste 
FoU-stillinger innen rimelig tid 

0.0% 25.6% 66.7% 0.0% 39.1% 

Jeg hadde ikke fast stilling og ville 
ha noe sikkert å leve av 

0.0% 30.2% 33.3% 0.0% 31.2% 

Karrieremulighetene i 
forskningssystemet var for dårlige 

0.0% 23.3% 14.3% 0.0% 20.3% 

Jeg mistet interessen for forskning 0.0% 7.0% 28.6% 0.0% 14.1% 
Jeg planla en annen karriere enn 
forsker allerede før jeg begynte på 
doktorgraden 

0.0% 9.3% 14.3% 0.0% 10.9% 

Andre forhold 0.0% 27.9% 14.3% 0.0% 23.4% 
Total 0 43 21 0 64 
 
 
 
 



 
86. Hvor attraktiv opplever du at utdanningen din f ra UiO er på arbeidsmarkedet, 
sammenlignet med lignende utdanninger fra konkurrer ende utdanningsinstitusjoner? 
Crossed with: Fakultet 
Split on: Grad 
Grad: Bachelor 
 

 TF - 
Teologisk 

fakultet 

MatNat - Det 
matematisk-

naturvitenska
pelige 

fakultet 

HF - 
Humanistisk 

fakultet 

SV - 
Samfunnsvit

enskapelig 
fakultet 

Total 

Svært attraktiv 0.0% 0.0% 4.6% 4.8% 4.6% 
Attraktiv 30.0% 0.0% 17.9% 32.4% 25.7% 
Verken eller 40.0% 0.0% 41.3% 35.9% 38.5% 
Lite attraktiv 10.0% 0.0% 12.8% 11.9% 12.3% 
Svært lite attraktiv 0.0% 0.0% 4.0% 2.5% 3.2% 
Usikker/ Vet ikke 20.0% 0.0% 19.4% 12.4% 15.7% 
Total 10 0 351 395 756 

 
 
 
 
Grad: Master 
 

 TF - 
Teologisk 

fakultet 

MatNat - Det 
matematisk-

naturvitenska
pelige 

fakultet 

HF - 
Humanistisk 

fakultet 

SV - 
Samfunnsvit

enskapelig 
fakultet 

Total 

Svært attraktiv 10.3% 14.9% 5.6% 14.2% 12.0% 
Attraktiv 39.7% 38.1% 33.2% 41.9% 38.1% 
Verken eller 31.0% 33.2% 36.3% 31.6% 33.4% 
Lite attraktiv 8.6% 4.8% 10.0% 4.4% 6.2% 
Svært lite attraktiv 1.7% 0.8% 3.0% 0.8% 1.4% 
Usikker/ Vet ikke 8.6% 8.2% 12.0% 7.2% 8.9% 
Total 58 791 609 767 2,225 

 
 
 
 
Grad: Ph.d 
 

 TF - 
Teologisk 

fakultet 

MatNat - Det 
matematisk-

naturvitenska
pelige 

fakultet 

HF - 
Humanistisk 

fakultet 

SV - 
Samfunnsvit

enskapelig 
fakultet 

Total 

Svært attraktiv 40.0% 11.8% 10.4% 0.0% 12.0% 
Attraktiv 40.0% 43.0% 38.8% 0.0% 41.9% 
Verken eller 20.0% 31.2% 32.8% 0.0% 31.4% 
Lite attraktiv 0.0% 7.0% 6.0% 0.0% 6.6% 
Svært lite attraktiv 0.0% 1.1% 1.5% 0.0% 1.2% 
Usikker/ Vet ikke 0.0% 5.9% 10.4% 0.0% 7.0% 
Total 5 186 67 0 258 
 
 



 
 
Grad: Total 
 

 TF - 
Teologisk 

fakultet 

MatNat - Det 
matematisk-

naturvitenska
pelige 

fakultet 

HF - 
Humanistisk 

fakultet 

SV - 
Samfunnsvit

enskapelig 
fakultet 

Total 

Svært attraktiv 11.0% 14.3% 5.6% 11.0% 10.3% 
Attraktiv 38.4% 39.0% 28.3% 38.6% 35.5% 
Verken eller 31.5% 32.9% 37.8% 33.0% 34.5% 
Lite attraktiv 8.2% 5.2% 10.7% 7.0% 7.7% 
Svært lite attraktiv 1.4% 0.8% 3.2% 1.4% 1.8% 
Usikker/ Vet ikke 9.6% 7.8% 14.4% 9.0% 10.3% 
Total 73 977 1,027 1,162 3,239 

 
 
87. Alt i alt, opplever du at du med din utdanning fra UiO ligger karrieremessig foran, likt 
eller etter andre på din egen alder?  
Crossed with: Fakultet 
Split on: Grad 
Grad: Bachelor 
 

 TF - 
Teologisk 

fakultet 

MatNat - Det 
matematisk-

naturvitenska
pelige 

fakultet 

HF - 
Humanistisk 

fakultet 

SV - 
Samfunnsvit

enskapelig 
fakultet 

Total 

Karrieremessig foran 0.0% 0.0% 10.5% 16.5% 13.5% 
Karrieremessig likt 30.0% 0.0% 37.3% 49.6% 43.7% 
Karrieremessig etter 10.0% 0.0% 26.5% 15.9% 20.8% 
Usikker/ Vet ikke 60.0% 0.0% 25.6% 18.0% 22.1% 
Total 10 0 351 395 756 
 
Grad: Master 
 

 TF - 
Teologisk 

fakultet 

MatNat - Det 
matematisk-

naturvitenska
pelige 

fakultet 

HF - 
Humanistisk 

fakultet 

SV - 
Samfunnsvit

enskapelig 
fakultet 

Total 

Karrieremessig foran 31.0% 26.7% 17.7% 25.9% 24.1% 
Karrieremessig likt 43.1% 48.3% 44.2% 51.2% 48.0% 
Karrieremessig etter 10.3% 13.5% 21.7% 11.5% 15.0% 
Usikker/ Vet ikke 15.5% 11.5% 16.4% 11.3% 12.9% 
Total 58 791 609 767 2,225 
 



Grad: Ph.d 
 

 TF - 
Teologisk 

fakultet 

MatNat - Det 
matematisk-

naturvitenska
pelige 

fakultet 

HF - 
Humanistisk 

fakultet 

SV - 
Samfunnsvit

enskapelig 
fakultet 

Total 

Karrieremessig foran 20.0% 23.1% 23.9% 0.0% 23.3% 
Karrieremessig likt 80.0% 44.1% 37.3% 0.0% 43.0% 
Karrieremessig etter 0.0% 22.0% 23.9% 0.0% 22.1% 
Usikker/ Vet ikke 0.0% 10.8% 14.9% 0.0% 11.6% 
Total 5 186 67 0 258 
 
Grad: Total 
 

 TF - 
Teologisk 

fakultet 

MatNat - Det 
matematisk-

naturvitenska
pelige 

fakultet 

HF - 
Humanistisk 

fakultet 

SV - 
Samfunnsvit

enskapelig 
fakultet 

Total 

Karrieremessig foran 26.0% 26.0% 15.7% 22.7% 21.5% 
Karrieremessig likt 43.8% 47.5% 41.4% 50.7% 46.6% 
Karrieremessig etter 9.6% 15.1% 23.5% 13.0% 16.9% 
Usikker/ Vet ikke 20.5% 11.4% 19.5% 13.6% 14.9% 
Total 73 977 1,027 1,162 3,239 
 
 
 



 
88. Alt i alt, hvor fornøyd er du med utdanningen d u har tatt på UiO?  
Crossed with: Fakultet 
Split on: Grad 
Grad: Bachelor 
 

 TF - 
Teologisk 

fakultet 

MatNat - Det 
matematisk-

naturvitenska
pelige 

fakultet 

HF - 
Humanistisk 

fakultet 

SV - 
Samfunnsvit

enskapelig 
fakultet 

Total 

Svært fornøyd 0.0% 0.0% 12.5% 6.6% 9.3% 
Fornøyd 70.0% 0.0% 55.0% 65.1% 60.4% 
Verken eller 30.0% 0.0% 22.2% 21.0% 21.7% 
Misfornøyd 0.0% 0.0% 7.7% 6.1% 6.7% 
Svært misfornøyd 0.0% 0.0% 1.4% 1.0% 1.2% 
Usikker/ Vet ikke 0.0% 0.0% 1.1% 0.3% 0.7% 
Total 10 0 351 395 756 
 
 
 
 
Grad: Master 
 

 TF - 
Teologisk 

fakultet 

MatNat - Det 
matematisk-

naturvitenska
pelige 

fakultet 

HF - 
Humanistisk 

fakultet 

SV - 
Samfunnsvit

enskapelig 
fakultet 

Total 

Svært fornøyd 37.9% 22.0% 17.1% 17.9% 19.6% 
Fornøyd 56.9% 62.1% 64.4% 65.1% 63.6% 
Verken eller 3.4% 10.5% 14.3% 13.2% 12.3% 
Misfornøyd 1.7% 4.0% 2.3% 2.9% 3.1% 
Svært misfornøyd 0.0% 1.1% 1.0% 0.5% 0.9% 
Usikker/ Vet ikke 0.0% 0.3% 1.0% 0.5% 0.5% 
Total 58 791 609 767 2,225 

 
 
 
 
Grad: Ph.d 
 

 TF - 
Teologisk 

fakultet 

MatNat - Det 
matematisk-

naturvitenska
pelige 

fakultet 

HF - 
Humanistisk 

fakultet 

SV - 
Samfunnsvit

enskapelig 
fakultet 

Total 

Svært fornøyd 40.0% 29.6% 14.9% 0.0% 26.0% 
Fornøyd 60.0% 55.9% 70.1% 0.0% 59.7% 
Verken eller 0.0% 12.4% 11.9% 0.0% 12.0% 
Misfornøyd 0.0% 1.6% 3.0% 0.0% 1.9% 
Svært misfornøyd 0.0% 0.5% 0.0% 0.0% 0.4% 
Usikker/ Vet ikke 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 
Total 5 186 67 0 258 
 
 



 
 
Grad: Total 
 

 TF - 
Teologisk 

fakultet 

MatNat - Det 
matematisk-

naturvitenska
pelige 

fakultet 

HF - 
Humanistisk 

fakultet 

SV - 
Samfunnsvit

enskapelig 
fakultet 

Total 

Svært fornøyd 32.9% 23.4% 15.4% 14.0% 17.7% 
Fornøyd 58.9% 60.9% 61.5% 65.1% 62.6% 
Verken eller 6.8% 10.8% 16.8% 15.8% 14.4% 
Misfornøyd 1.4% 3.6% 4.2% 4.0% 3.9% 
Svært misfornøyd 0.0% 1.0% 1.1% 0.7% 0.9% 
Usikker/ Vet ikke 0.0% 0.2% 1.0% 0.4% 0.5% 
Total 73 977 1,027 1,162 3,239 

 
 
 


